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IMPORTANT SAFETY RULES H

Read, Understand and Follow All Instructions Carefully Before Installing and Using this Product.

READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS

A WARNING

A|W?S supervise hidren and those wih disabiies.

Chiden must stay away from s productand electical crd(s. - -

Chiden shalnotplay wih the applance. Cleaning and user maiienance shalnotbe made by childen wihout spervison,

This appiance can b used by persons with reduced physical,sensory ormental capabilfies orack o experence and knowledge f they

Pl Deen gven supervision o instuction conceming use ofthe appliance n  safe way and understand the hazards involved.

'A.ssemblrand csassembly by aduts nl. | o

v ik ofgectic shock. Connect ransformer OUP g grqundm? tyn receptack profected by a ?round-fault Orcuit nfemupter %BFC& 0
residual curent device (RCD). Contacta %Jah o electician T you cannotverythat the recepiacle s protcted by a GFCIRCD. Use &
iualmed electician o nsal the GFCIRCD), which as a mximum rat of 0mA. Do nof use a potalerescual curentdevice PRCD).

+ Ahways unplug he ransfommer from the elcticaloutetbefor removing cleaning Serviong or making any acjusiment o the product
Aiways discomectthe ap,ghance fiom the s,upplY before assembing, asassembiing or ceaning.

v The plug must be accessiol afer product s nsialed. . ‘

+ Do nof ury the lectical ord. Locate the cord where il ot be camaged by lawn mawers, edge frimmers and oher equipment,

+ The sunply cod camot b replaced. I the cord s damaged the applance o ransfomer shouid be scrap[)ed. o

+To educe the sk o lecricShock,do notuse extenson cords, imers, plug adaptors orconvertr plugs o connect unit o electc
spply;provide a properylocated ot =~~~

v 00 notatempt o plug n o unplug s product whie sanding in water o when your hiands arg wef.

v Keep the transformer more han &.m away rom the prodct

v Keep the plugofhe ransormer more then 4 0m away from e podet. ‘

+Posiion tis product awy rom te podl, S0 2 {o prevent chicren flom cimbing on i and accessing he pod.

+ Do nof operate tis productwhen the poolis occupied. ‘ , ‘

v This proauct i for use with sorabl dpools only. Do notuse it permanentl nsaled pos. A storable pool s consructed so tha  may
De realy disassembled storage an reassembled f it orignal confiuraton.

+ The appliance s intended orly fo househol use. o . ‘

+ Thi productshal notbe Ift outsid during regzing weather coniions as s nt rotected against he efectoffregzing lemperaure.

v This productis intende t be used ony forthe purposes descrbed in the manuall

FAILURE TO FOLLOW THESE WARNINGS MAY RESULT IN PROPERTY DAMAGE, ELECTRIC
SHOCK, ENTANGLEMENT OR OTHER SERIOUS INJURY OR DEATH.

These produc wamings, nstuctions and saffy rules proided withthe produc reresent some common isks ofwater recreaion deices
and do notcover allnStances of sk and danger. Please use common sense and good judgement hen enjoying any water acti.
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PARTS REFERENCE English

Before assembling your product, please take a few minutes to check the
contents and become familiar with all the parts.

e
E=2<—3

For Model FP604G

NOTE: Drawings for illustration purpose only. May not reflect actual product. Not to scale.

REF. SPARE PART NO.
NO. DESCRIPTION QTY- Model FP604G Model FP638G

1 |AIRRELEASE VALVE 1 13410 -
FILTER GAUGE+AIR RELEASE VALVE 1 - 13415

2 | VALVE O-RING 1 13406 13229

3 |FILTER HOUSING COVER 1 13411 13414

4 | COVER SEAL 1 13413 13413

5 |FILTER CARTRIDGE 1 29000 29000

6 | HOSE SEAL 2 10134 10134

7 |HOSE CLAMP 4 11489 11489

8 |HOSE 2 10116 10116

9 | STRAINER CONNECTOR 2 11070 11070

10 | POOL INLET JET NOZZLE 1 13162 13162

11| STRAINER GRID 1 12197 12197

12| TRANSFORMER 1 11649 11648

13 | THREADED FILTER HOUSING COLLAR 1 13412 13412

14 | AIR JET VALVE CAP 1 12373 12373

15 | AIR JET VALVE 1 12363 12363

16 | POOL INLET AIR ADAPTOR 1 12367 12368

| Type of filter medium | Synthetic cartridge #29000

When ordering parts, be sure to quote the model number and part numbers. No tools are
required for the assembly.
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SETUP INSTRUCTIONS English E

Be sure you have access to water to fill the pool and chemicals for the water.
IMPORTANT: This filter pump is shipped with the air release valve (1) open (open the
air release valve if necessary). DO NOT replace the air release valve until you reach
STEP #8. Failure to follow these instructions will result in air trapped inside filter
housing; the motor will run dry, be noisy and malfunction.

1. Assemble above-ground-pool first. Carefully follow the pool’s installation instructions.

2. Place the filter pump the length of the hose away from the pool wall where the lower
black protruding hose connection is “sticking-out”. Ensure the filter pump is accessible at
all time for service and maintenance.

3. Insert the nozzle union (9 & 10) into the upper protruding hose connections, and then
attach the pool inlet air adaptor (16) to the upper protruding fitting. Screw the air jet
valve (15) over the pool inlet air adaptor (16). Then insert the strainer union (9 & 11)
into the lower protruding hose connections. The hoses (8) fit over the strainers inserted
into the connections.

4. There are two hoses to be connected to the filter pump hose connections. With hose
clamps (7), fasten one of the hoses (8) to the lower protruding hose connection
(marked “+” on the pool liner) and to the upper pump connection (marked “+”).

5. Connect the second hose to the pool inlet air adaptor (16) and to the lower pump
connection. Make sure all the hose clamps (7) are tight. NOTE: Make sure the air jet
valve (15) is securely tighten onto the pool inlet air adaptor (16) and facing up.

6. In a counter-clockwise motion unscrew the threaded filter housing collar (13) from the
filter housing. Grasp and remove the housing cover (3). Check to see if a cartridge is
inside the housing. If yes, replace the cover, finger tighten the housing collar (13) back
onto the filter housing.

7. Fill the pool to a level of at least 1-2 inches above the top connection. The water will
automatically flow down into the pump.

8. When water starts flowing out of the air release valve hole, screw in the air release
valve back into the filter housing cover. Do not over tighten the valve.

NOTE: Venting the system is necessary for air to escape as the filter housing fills
with water.

9. Connect the filter pump power cord end to the transformer output receptacle and screw
in the cover. Plug the transformer power cord into a properly installed electrical socket.

A WARNING

Risk of electric shock. Connect transformer only to a grounding type receptacle

protected by a ground-fault circuit interrupter (GFCI) or residual current device

(RCD). Contact a qualified electrician if you cannot verify that the receptacle is

protected by a GFCI/RCD. Use a qualified electrician to install the GFCI/RCD, which

has a maximum rate of 30mA. Do not use a portable residual current device (PRCD).
10. Operate the filter pump until the desired water clarity is obtained.

NOTE: Never put pool chemicals directly into the filter pump. This may damage the
pump and void the warranty.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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SETUP INSTRUCTIONS (continued) =" [}

A WARNING

Position this product away from the pool, so as to prevent
children from climbing on it and accessing the pool.

It is essential to change any damaged element or set of elements as soon as possible.
Use only parts approved by the manufacturer.

To inspect and change the filter cartridge, disconnect line cord, unscrew the pool inlet
nozzle (10) and strainer grid (11) from the strainer connectors and insert the hat-like plugs
into the strainer connectors before servicing the filter. After service, open the air release
valve, remove the plugs, allow any air to escape through the valve before tightening the
valve again and replace the pool inlet nozzle (10) and strain grid (11). The pump is now

primed with water again and may be turned on.
AIR JET WATER LEVEL

AIR RELEASE VALVE
VALVE (FILTER ATIggIISII\':’I:I%rR \
GAUGE+AIR ‘ f POOL INLET
RELEASE VALVE) \ Bl JET NOZILE
FILTER HOUSING ,\\o“ © “""““?—'i!i" » (REMOVE)
COVER S
& :
THREADED FILTER Hose O © -|; ‘ p<— PLUG
HOUSING COLLAR & < \
= o
FILTER % 9
2 & STRAINER GRID
& (REMOVE)
IS

CARTRIDGE
INSIDE ~___
UPPER PUMP s 8
CONNECTION
<— INSIDE OF POOL
LOWER PUMP ____| ®
CONNECTION \ \
f’ﬁ f HOSE CLAMP
N
(ILLUSTRATION NOT TO SCALE)

TRANSFORMER

The power cord plug to the 220-240 volt electrical power source of the filter pump must be
positioned more than 3.5 m away from the pool walls. Check your local authorities to
determine the appropriate standard and requirements for “electrical installation of swimming
pools and basins equipment”. The following table is for reference only:

Standard Number

IEC 60364-7-702
NF C 15-100-7-702
DIN VDE 0100-702

NEN 1010-702

Country/Region
International
France
Germany
The Netherlands
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SETTING UP FILTER PUMP English E

For your own personal safety, it is very important that you place your transformer more than
3.5m away from your pump.

=>35m —>»

FILTER PUMP STATIONARY MOUNTING OPTION

Flip outward the two mounting hole flaps located under the pump base. These holes are
provided because various country’s regulations, especially in the European community,
require the filter pump to be secured to the ground or to a base in a permanent upright
position.

The filter pump can be mounted on a cement base or onto a wooden structure to prevent
accidental falling over. Total assembly must exceed 18kg. The drawings on the following
show two possible ways of upright mounting. Lock nuts and bolts are not included.

R

© - (2) x M6 HEXAGON LOCK-NUTS
& - (2) x M6 HEXAGON HEAD BOLTS
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English E
CLEANING OR REPLACING FILTER CARTRIDGE

It is recommended that the filter cartridge be replaced at least every 2 weeks or as
needed. Regularly monitor the filter clogging level.
For Model FP638G:
The filter pump is equipped with a filter gauge, n
which indicates when to clean or replace the
filter cartridge:
. Green zone: the filter cartridge is clean,
no need to clean or replace.
. Yellow zone: the filter cartridge is dirty;
it needs to be cleaned.
. Red zone: the filter cartridge is excessively @
dirty; it shall be cleaned or replaced. After
cleaning or replacing the cartridge, you must Press button to reset
reset the filter gauge by pressing the button
under the filter gauge, see Fig 1. The filter gauge will turn to green.
NOTE: To ensure a correct filter gauge reading, remove any accessories (skimmer, lights,
sprayer, auto cleaner, etc) from the filtration system inlet and outlet line. See “Troubleshooting
Guide” section for details.
When the pump is not running (stand-by mode) or OFF, and the filter gauge indicator is
yellow or red, press the button under the filter gauge to reset it (back to green) after cleaning
or replacing the filter cartridge.

Filter gauge

The following steps provide instructions on how to clean or replace the filter cartridge.

1. Make sure the transformer power cord is not plugged into the electrical socket.

2. To prevent water from escaping the pool, unscrew the pool inlet nozzle (10) and
strainer grid (11) from the strainer connectors and insert the hat-like plugs into the
strainer connectors.

3. In a counter-clockwise motion, remove the filter housing collar (13) and threaded cover
(3). Be careful not to lose the cover seal (4).

4. Remove filter cartridge (5) to clean it. The filter may be cleaned from the spray from a
water hose.

5. Use judgement as to whether cartridge needs to be replaced. Only use the original
Intex cartridge for replacement. See “Parts Reference” section for detail.

6. Return cartridge to filtering position.

7. Return the seal (4) and threaded cover (3) to their original positions and in a clockwise
direction rescrew the housing collar (13) onto the filter housing.

8. After service, open the air release valve, remove the plugs, allow any air to escape
through the valve before tightening the valve again and replace the pool inlet nozzle
(10) and strainer grid (11). The pump is now primed with water again and may be
turned on.

9. Check the inlet and outlet openings regularly to ensure they are not obstructed thus
preventing a good filtration.

10. The disposal of any used filter media should be in accordance with applicable local
regulation and legislation.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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the chemical manufacturer’s directions, an

PooL CARE AND cHemicaLs =~ [

All pools require care to keep the water clear and hygienically clean. With proper chemical
control, your filter will help attain this objective. Consult your pool supply dealer for
instructions regarding the proper use of chlorine, algaecide and other chemical agents
required for sparkling clear water.

Keep pool chemicals away from children.

Do not replenish chemicals in pool while pool is occupied. Skin or eye irritations could occur.
Daily pH checking and chemical treatment of the water is very important and can not be
overemphasized. Chlorine, algaecide and maintenance of proper pH levels are required
when filling the pool as well as during the season. Consult your local swimming pool supply
store for instructions.

The season's first filling of the pool may have brackish water requiring extra water additives
and extra filter changes. Do not allow swimming in pool until the pH level is balanced.
Consult your local swimming pool supply store for instructions.

Keep spare filter cartridges on hand. Replace cartridges every two weeks.

Chlorinated water may damage lawns, gardens or shrubbery as children play in the pool
and splash water outside the pool. Lawn areas underneath the pool liner will be destroyed.
Note that some types of grass may grow through the liner.

Filter run time depends on pool size, weather and usage level. Experiment with various run
times so as to produce clean clear water.

European standard EN16713-3 lists some additional pool water quality and water treatment
information that can be found at www.intexcorp.com/support.

A CAUTION

Concentrated chlorine solutions may damage the pool liner. AIwaé/s follow

the health and hazard warnings.

«n

o>

N>

10.

1.

LONG TERM STORAGE & WINTERIZATION

Before emptying your pool for long term storage, or relocation, be sure the water is directed
towards an acceptable drain water receptacle away from the house. Check local regulations
for specific directions regarding disposal of swimming pool water.

Now, drain the pool.

When the pool is empty, disconnect all pool hoses (8) from the pool and filter pump, simply
reverse the set up instructions.

Remove the filter cartridge as shown in the Filter Cartridge Cleaning section, steps 2 thru 4.
Remove the nozzle and strainer unions from the pool wall. Place the wall plugs into the
hose connections. Loosen clamps (7) securing the strainer connectors (9) before removal.
Drain water from the filter pump housing.

Leave filter pump pieces and hoses outside to thoroughly air dry.

Depending on the cartridge (5) usage, a new cartridge may be needed for next season,
keep a spare available.

Cover the seal (4), air release valve O-ring (2) and hose seals (6) with petroleum jelly to
preserve its resilience during storage.

Store the unit and accessories in a dry place. The storage's temperature should be
controlled, between 32 degrees Fahrenheit (0 degrees Celsius) and 104 degrees
Fahrenheit (40 degrees Celsius) storage location.

The original packing can be used for storage.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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TROUBLE

Filter motor fails to
start

TROUBLESHOOTING GUIDE

CAUSE

* The motor is not plugged in.
The GFCI/RCD circuit breaker is
tripped.

Motor too hot and overload
protection is shut off.

English E

SOLUTION

+ Filter cord must be plugged into a 3 wire outlet
that is protected by a Class A Ground Fault
Circuit Interrupter, or RCD.

Reset circuit breaker. If circuit breaker trips
repeatedly, your electrical system may have

a defect. Turn off circuit breaker and call an
electrician to correct the problem.

Let the motor cool down.

Filter doesn’t clean
pool

Improper chlorine or pH levels.
Filter cartridge is dirty.

Damaged cartridge.

Excessively dirty pool.

The strainer screen is restricting the
water flow.

Adjust the chlorine and pH level. Consult your
local swimming pool supply stores.

Clean or replace cartridge.

Check the cartridge for holes. Replace if damaged.
Operate the filter for longer periods.

Clean the strainer screen at the inlet.

Filter doesn’t pump
water or flow is very
slow

Clogged inlet or discharge.

An air leak on the intake line.
Scale or buildup on cartridge.
Excessively dirty pool.

Dirty filter cartridge.

The nozzle and strainer connection
are reversed.

Pool inlet air adaptor connected to
the wrong fitting.

Clear any obstructions in the intake hose by
discharging it inside pool wall.

Tighten hose clamps, check hoses for damage,
check pool water level.

Replace cartridge.

Clean cartridge more often.

Install the nozzle at the upper position of the
pool inlet, and the strainer at the lower position
of the pool outlet.

Make sure the pool inlet air adaptor is connected
to the pool inlet upper fitting.

Pump doesn’t work

Low water level.
Strainer screen plugged up.
An air leak on the intake hose.

o o o o o

An air lock inside the cartridge
chamber.

Faulty motor or the impeller is jammed.

Fill pool to correct water level.

Clean strainer screens at pool inlet.

Tighten hose clamps, check hose for damage.
Clear any sticks or leaves in the intake hose.
Open the release valve at top of pump.

Top cover leaking

+ O-ring missing.

Cover or air release valve are not tight.

Remove cover & check for O-ring.
Tighten cover or valve (Manually).

Hose leaking * Hose clamps are not well-fitted. + Tighten or change hose clamps.
* Hose o-ring dislodged when + Put the o-ring back into the groove.
connecting the hose. + Replace a new hose.
+ Hose broken.
Air lock * There’s air trapped in the pump + Open air release valve, lift and lower the inlet

housing and inlet hose.

hose until water starts to flow out of the air
release valve, close air release valve.

Pool inlet air adaptor
| air jet valve leaking

Hose clamps are not well-fitted.

Air jet valve internal seal blocked.
Air jet valve internal seal dirty.
Air jet valve broken.

Air jet valve is not tight and facing up.

Tighten or reinstall hose clamps.

Tighten air jet valve and make sure it’s facing up.
Plug in the pump and run for few seconds, then
unplug, repeat 3 times.

Remove air jet valve, flush dirt out with water
and replace valve back.

Replace a new air jet valve.

Small leak from air
jet valve when pump
ison

* Accessories attached to the water
circulation line.

Remove all the accessories (such as solar mat,
auto pool cleaner, LED light) from the water
circulation line and place the air jet valve cap
(14) over the air jet valve (15). Do not cover the
air jet valve (15) with the valve cap (14) under
normal situation or when the pump is operating.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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English E

TROUBLESHOOTING GUIDE (continued)

For Model FP638G:

TROUBLE

Fog or moisture
inside the filter
gauge window

CAUSE

Condensation due to ambient
temperature variation and high
humidity level.

SOLUTION

This is normal.

Filter cartridge

is dirty, but the
indicator is in the
green zone

Inlet and outlet are closed.
Filter cartridge not correctly

installed inside the filter housing.

Incorrect filter cartridge
specification.

Filter cartridge is broken and
leaking.

Accessories attached to the
water filtration system line.
Hoses are twisted, kinked or
tangled.

The filter gauge is broken.

Remove the black hat-like plugs from the
inlet and outlet strainer connectors.

Make sure the cartridge is installed
correctly inside the filter housing and the
housing cover is securely closed.

Replace with INTEX filter cartridge.
Replace the filter cartridge with a new one.
Remove any accessories (skimmer,

lights, water sprayer, auto cleaner, heater,
sanitation, vacuum device, etc) from the
filtration inlet and outlet line.

Make sure all the hoses are fully extended.
Replace a new filter gauge.

After cleaning the
cartridge, the
indicator is still in
the yellow zone

Filter cartridge is not completely
clean.

Filter cartridge cannot be
cleaned.

The filter gauge is broken.

Soak and clean the cartridge thoroughly
again. Use a brush to clean between the
pleats.

Replace with a new filter cartridge.
Replace a new filter gauge.

Filter cartridge
seems clean, but
the indicator in the
red zone

There may be algae clogged
inside the filter cartridge.
The filter gauge is broken.

Soak and clean the cartridge thoroughly. If
it's still in the red zone, replace with a new
filter cartridge.

Replace a new filter gauge.

Filter gauge
indicator stuck in
yellow or red when
pump is off or after
changing a new
filter cartridge

Filter gauge not reseted after
cleaning or replacing the filter
cartridge.

The filter gauge is defective.

Press the button under the filter gauge to
reset it (back to green) after cleaning or
replacing a new cartridge.

Replace a new filter gauge.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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COMMON POOL PROBLEMS =i [
PROBLEM DESCRIPTION CAUSE SOLUTION
ALGAE + Greenish water. + Chlorine and pH levels « Super chlorinate with shock
 Green or black spots need adjustment. treatment. Correct pH to your pool
on pool liner. store's recommended level.
« Pool liner is slippery « Vacuum pool bottom.
and/or has a bad odor. + Maintain proper chlorine level.
COLORED * Water turns blue, « Copper, iron or manganese | « Adjust pH level to the recommended
WATER brown, or black when in water being oxidized by level.
first treated with the added chlorine. This is | + Run filter until water is clear.
chlorine. common. « Clean cartridge frequently.
FLOATING + Water is cloudy or + "Hard water" caused by a |+ Correct the pH level. Check with
MATTER IN milky. too high pH level. your pool dealer for advice.
WATER + Chlorine content is low. « Adjust the chlorine level.
« Foreign matter in water. « Clean or replace your filter.
CHRONIC LOW |« Levelis lower than on |+ Rip or hole in pool liner or |+ Repair with a patch kit.

WATER LEVEL

previous day.

hoses.

The drain valves are loose.

.

Finger tighten all caps.

SEDIMENT ON |« Dirt or sand on pool * Heavy use, getting in and |+ Use Intex pool vacuum to clean
POOL BOTTOM | floor. out of pool. bottom of pool.

SURFACE  Leaves, insects etc. * Pool too close to trees. « Use Intex pool skimmer.
DEBRIS

IMPORTANT

If you continue to experience difficulty, please contact our Consumer
Service Department for assistance. See separate “Authorized Service
Centers” sheet.

GENERAL AQUATIC SAFETY

Water recreation is both fun and therapeutic. However, it involves inherent risks of
injury and death. To reduce your risk of injury, read and follow all product, package
and package insert warnings and instructions. Remember, however, that product
warnings, instructions and safety guidelines cover some common risks of water
recreation, but do not cover all risks and or dangers.

For additional safeguards, also familiarize yourself with the following general guidelines

as well as guidelines provided by nationally recognized Safety Organizations:

» Demand constant supervision. A competent adult should be appointed as a “lifeguard” or
water watcher, especially when children are in and aroundthe pool.

* Learn to swim.

» Take the time to learn CPR and first aid.

* Instruct anyone who is supervising pool users about potential pool hazards and about the

use of protective devices such as locked doors, barriers, etc.

* Instruct all pool users, including children what to do in case of an emergency.
» Always use common sense and good judgement when enjoying any water activity.
» Supervise, supervise, supervise.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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LIMITED WARRANTY English E

Your Krystal Clear® Filter Pump has been manufactured using the highest quality materials and
workmanship. All Intex products have been inspected and found free of defects prior to leaving the
factory. This limited warranty applies only to the Krystal Clear® Filter Pump and accessories listed
below.

This limited warranty is in addition to, and not a substitute for, your legal rights and remedies. To the
extent that this warranty is inconsistent with any of your legal rights, they take priority. For example,
consumer laws across the European Union provide statutory warranty rights in addition to the
coverage you receive from this limited warranty: for information on EU-wide consumer laws, please
visit the European Consumer Center website at http://ec.europa.eu/consumers/ecc/contact_en/htm.

The provisions of this limited warranty apply only to the original purchaser and are not transferable.
This limited warranty is valid for the period noted below from the date of the initial retail purchase.
Keep your original sales receipt with this document, as proof of purchase will be required and must
accompany warranty claims or the limited warranty will be invalid.

Krystal Clear® Filter Pump Warranty — 2 Years

Hoses & Fittings Warranty — 180 days

If you find a manufacturing defect in the Krystal Clear® Filter Pump during the warranty periods noted
above, please contact the appropriate Intex Service Center listed in the separate “Authorized Service
Centers” sheet. If the item is returned as directed by the Intex Service Center, the Service Center will
inspect the item and determine the validity of the claim. If the item is covered by the provisions of the
warranty, the item will be repaired or replaced, with the same or comparable item (at Intex’s choice) at
no charge to you.

Other than this warranty, and other legal rights in your country, no further warranties are implied. To
the extent possibly in your country, in no event shall Intex be liable to you or any third party for direct
or consequential damages arising out of the use of your Krystal Clear® Filter Pump, or Intex or its
agents’ and employees’ actions (including the manufacture of the product). If your country does not
allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, this limitation or exclusion
does not apply to you.

You should note that this limited warranty does not apply in the following circumstances:

+ If the Krystal Clear® Filter Pump is subject to negligence, abnormal use or application, accident,
improper operation, improper voltage or current contrary to operating instructions, improper
maintenance or storage;

+ If the Krystal Clear® Filter Pump is subject to damage by circumstances beyond Intex’s control,
including but not limited to, ordinary wear and tear and damage caused by exposure to fire, flood,
freezing, rain, or other external environmental forces;

» To parts and components not sold by Intex; and/or

+  To unauthorized alterations, repairs or disassembly to the Krystal Clear® Filter Pump by anyone
other than Intex Service Center personnel.

The costs associated with the loss of pool water, chemicals or water damage are not covered by this
warranty. Injury or damage to any property or person is not covered by this warranty.

Read the owner's manual carefully and follow all instructions regarding proper operation and
maintenance of your Krystal Clear® Filter Pump. Always inspect your product prior to use. This limited
warranty will be void if use instructions are not followed.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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MANUEL D’UTILISATION

CONSIGNES DE
SECURITE IMPORTANTES

Lisez et suivez attentivement toutes
ces instructions avant d’installer et
d’utiliser ce produit. Conserver
les instructions.

-

A titre d’illustration uniquement.

N’oubliez pas d’essayer les autres produits de la gamme Intex : piscines
hors sol, accessoires de piscine, piscines gonflables, jouets d’intérieurs
gonflables, airbeds et bateaux. Ces produits sont disponibles chez les
différents revendeurs ou sur notre site internet.

En raison d’une politique d’amélioration continue de ses produits, Intex
se réserve le droit de modifier les spécifications et I'apparence, ce qui
peut entrainer des mises a jour du manuel d’instruction sans préavis.

©2024 Intex Marketing Ltd. - Intex Development Co. Ltd. - Intex Recreation
® Corp. All rights reserved/Tous droits réservés/Todos los derechos reservados/
Alle Rechte vorbehalten. Printed in China/lmprimé en Chine/lmpreso en China/
Gedruckt in China.
®™ Trademarks used in some countries of the world under license from/@™ Marques utilisées dans certains pays sous
licence de/Marcas registradas utilizadas en algunos paises del mundo bajo licencia de/Warenzeichen verwendet in
einigen Landern der Welt in Lizenz von/Intex Marketing Ltd. to/a/a/an Intex Development Co. Ltd., Hong Kong &
Intex Recreation Corp., P.O. Box 1440, Long Beach, CA 90801 - Distributed in the European Union by/Distribué dans
I'Union Européenne par/Distribuido en la unién Europea por/Vertrieb in der Europaischen Union durch/Intex Trading B.V.,
Ettenseweg 46, 4706 PB Roosendaal — The Netherlands - Distributed in the UK by Unitex Service (UK) Limited,
21 Holborn Viaduct, London EC1A 2DY, UK.
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTS H

Lisez et suivez attentivement toutes ces instructions avant d'installer et d'utiliser ce produit.

LISEZ ATTENTIVEMENT ET SUIVEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS

A ATTENTION
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LE NON-RESPECT DE CES INSTRUCTIONS PEUT PRODUIRE DES DEGATS MATERIELS, DES
DECHARGES ELECTRIQUES, DES ACCIDENTS GRAVES OU MEME LA MORT.

Les rages de sécurit dbcrtes dans e manuel, Sr e produi ef fembaliage menfionnent s risques courants s & flisation dung
nscie e courent s foute e fuatons. s e o bon ens ain e ot au mxmum de vl piscin e foue ecurt,

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
Page 3

mgqu.‘ |
e doy wmwﬁ%mmmm&m
16 s s,

<=7

pmm%mﬁ%ﬁmwmm
alewm%md A Sicende vus il s
oee.
e o e S Toour dkcomer gl Felmetaon v

o

Qm



IMPORTANTES REGLES DE SECURITE Francais E

Alire attentivement et a conserver pour consultation ultérieure

AVERTISSEMENT : L utilisation d'une piscine implique le respect des consignes de sécurité décrites dans le quide d'entretien et d'ufiisation.
AVERTISSEMENT : Votre épurateur doit &fre situe a au moins 2 metres aPXS) 13.5 métres (IPX4) de votre piscine selon les exigences
de la norme dinstallation NF C 15-100. Demander 'avis du fabricant pour toute modification d'un ou plusieurs éléments du systéme de

filtration.
ATTENTION

+ Lasgcurite de vos enfants ne dépend que de vous! Le risque est maximum lorsque les enfants ont moins de 5 ans. L'accident
n'arrive pas qu'aux autres! Soyez prét a y faire face! ‘
Le non-respect des consignes d'entretien peut engendrer des risques graves pour la santé, notamment celle des enfants.
Ne pas laisser une piscine hors-sol a I'extérieur, vide.
Sans surveillance, votre enfant est en danger. . B o
Risque électrique. Branchez toujours votre éPurateur a une prise avec terre protégée par un d|5{oncteur différentiel.
Adressez-vous a un électricien qualifié pour faire veriier votre installation si nécessaire. L'épurateur doit étre branché & une
installation électrique conforme a la norme nationale d'installation NF C 15-100.
© Surveillez et agissez :
La surveillance des enfants doit &tre rapprochée et constante;
DésiPnez un seul responsable de la sécurité; o
Renforcez la surveillance lorsqul f/ a plusieurs utiisateurs dans la piscine;
Imposez un équipement personnel de flottaison (personne ne sachant pas nager).
Apprenez a nager a vos enfants dés que possible;
ouillez nuque, bras et jambes avant d'entrer dans l'eau;
Apprenez les ?estes qui sauvent et surtout spécifiques aux enfants;
Interdisez le plongeon ou les sauts;
Interdisez la course et les jeux vifs aux abords de la piscine;
0. gl’aut?’risez pas 'accés a la piscine sans gilets ou brassiére pour un enfant ne sachant pas bien nager et non accompagné
ans ['eau;
1. Ne laissez pas de jouets a proximité et dans le bassin qui n'est pas surveillé;
12, Maintenez en permanence une eau limpide et saine;
13, Stockez les ?roduits de traitement d'eau hors de la portée des enfants;
14 llest conseillé d'arréter la filtration pendant les opérations de maintenance du s%stéme de filtration,
15, Il'estimpératif de changer dans les délais les plus brefs tout élément ou ensemble d'éléments détériorés. N'utiliser que
des piéces agréées par le responsable de la mise sur le marché.
© Prévoyez:
1. Téléphone accessible prés du bassin pour ne pas laisser vos enfants sans surveillance quand vous téléphonez,
2. Bouee et perche a proximité du basin. Par ailleurs, certains équipements peuvent contribuer & la sécurite;
3. Barriére de protection dont e portail sera constamment maintenu fermg. Par exemple, une haie ne peut étre considérée
4.
5,

comme une barriére;
Couverture de protection manuelle ou automatique correctement mise en place et fixée;
Détecteur électronique de passage ou de chute, en service et opérationnel;
. Mais ils ne remplacent en aucun cas une surveillance rapprochée;
. En cas d'accident :
1. Sortez l'enfant de 'eau le plus rapidement possible;
2. Appelez immédiatement du secours et suivez les conseils qui vous seront donnés;
3. Remplacez les habits mouillés par des couvertures chaudes;
* Mémorisez et affichez prés de la piscine les numéros de premiers secours :
Powers - 18 pour la France
SAMU : 15 pour la France
Centre Antipoison
Ne pas plonger;
Ne pas marcher sur la margelle; .
Moyens d'accés au bassin : échelle de sécurité
En cas de détérioration du systéme de filiration, n'utilisez pas le bassin.
. Il est impératif de vérifier la non obturation des orifices d'aspiration.
. Interdire 'acces au bassin en cas de détérioration du ou des systeme(s) de filtration. -
. Lorsque des produits chimiques ont ét utilisés pour traiter l'eau du bassin, il est recommandg de respecter un temps minimum
de filtration pour préserver la santé des baigneurs qui dépend du respect des régles sanitaires.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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DETAIL DES PIECES Frangais

Avant d’installer votre produit, prenez quelques instants pour vérifier son
contenu et vous familiariser avec chaque pieces détachées.

e
E=2<—3

Pour le modéle
FP604G

NOTE : Ce croquis est une simple représentation du produit. Il n’est pas a I'échelle réelle.
REFERENCE PIECE DETACHEE

DESIGNATION LU Modeéle FP604G Modéle FP638G

] PURGE D’AIR , 1 13410 -

JAUGE DE FILTRE + SOUPAPE D’EVACUATION D'AIR 1 - 13415
2 JOINT D’ETANCHEITE DE LA PURGE 1 13406 13229
3 COUVERCLE DE LA CHAMBRE DE FILTRATION 1 13411 13414
4 JOINT D’ETANCHEITE DU COUVERCLE 1 13413 13413
5 CARTOUCHE DE FILTRATION 1 29000 29000
6 JOINT D’ETANCHEITE 2 10134 10134
7 COLLIER DE SERRAGE 4 11489 11489
8 TUYAU 2 10116 10116
9 SUPPORT DE CREPINE 2 11070 11070
10 |BUSE D'INJECTION DE PISCINE 1 13162 13162
11 GRILLE 1 12197 12197
12 | TRANSFORMATEUR 1 11649 11648
13 | BAGUE DE SERRAGE DE LA CHAMBRE DE FILTRATION 1 13412 13412
14  [BOUCHON DE VANNE A AIR 1 12373 12373
15 | VANNE A AIR 1 12363 12363
16 |ADAPTATEUR D’INJECTION DE PISCINE 1 12367 12368

Type de média filtrant | Cartouche synthétique #29000

Pour vos commandes de pieces, indiquer bien le modéle d’épurateur et la référence de
la pieéce. Aucun outil nécessaire pour le montage.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE ~ F@"%*® E

Assurez-vous de disposer d’'un point d’eau a proximité, pour remplir la piscine et de disposer

également des produits nécessaires au traitement de I'eau.

IMPORTANT : Votre épurateur est livré avec la purge a air (1) ouverte (ouvrez la purge a

air si elle est fermée). Ne refermez pas la purge a air avant d’atteindre I’étape N°8. Si vous

ne suivez pas cette instruction, il y aura de I'air dans I’épurateur, le moteur tournera alors

a vide, fonctionnera mal et sera bruyant.

1. Commencez par assembler la piscine hors-sol en suivant scrupuleusement les instructions
de montage.

2. Placez la pompe de filtration sur la longueur du tuyau a I'écart de la paroi de la piscine, la ou
le raccord de tuyau inférieur noir en saillie « dépasse ». Assurez-vous que la pompe de
filtration est accessible a tout moment pour I'entretien et la maintenance.

3. Insérez la buse assemblée (9 et 10) dans le raccord de tuyau saillant supérieur, puis
assemblez I'adaptateur d’injection de piscine (16) sur le raccord saillant supérieur. Vissez
la vanne a air (15) sur I'adaptateur d’injection de la piscine (16). Ensuite insérez la crépine
(9 & 11) dans la buse d’aspiration (buse la plus basse).

4. Les deux tuyaux doivent étre reliés a I'épurateur. Fixez-les a I'aide d’un collier de serrage (7),
fixer un des tuyaux (8) de la buse de connexion de tuyau la plus basse de la piscine (marqué
“+” sur la piscine) a la buse de connexion de la pompe (marqué “+”).

5. Raccordez le deuxiéme tuyau a I'adaptateur d’injection de piscine (16) et au raccord inférieur
de la pompe. Vérifiez que tous les colliers de tuyau (7) sont serrés. NOTE : Veillez a ce que
la vanne a air (15) soit solidement vissée sur I'adaptateur d’injection de piscine (16) et
dirigée vers le haut.

6. Dévissez le collier fileté (13) de la chambre de filtration en le tournant dans le sens inverse
des aiguilles d’'une montre. Retirez le couvercle (3). Vérifiez qu'il y a une cartouche dans la
chambre de filtration. Si oui, replacez le couvercle, puis la bague de serrage (13) et serrez-la
fermement.

7. Remplissez la piscine jusqu’a un niveau de 5 cm environ au dessus de la grille supérieure.
L’eau va automatiquement s’engager dans I'épurateur sans qu'’il soit nécessaire de faire une
manipulation particuliere pour 'amorcer.

8. Quand I'eau commence a sortir par le trou de la purge a air, vissez la purge a air par dessus
le couvercle de I'épurateur. Ne serrez pas trop fort la purge a air. NOTE : Si nécessaire,
ouvrez cette purge pour libérer I'air lorsque I'épurateur se remplit d’eau.

9. Branchez votre épurateur. L’épurateur filtre maintenant I'eau.

A ATTENTION

Risque d'électrocution. Branchez le transformateur uniquement sur une prise
protégée par une connexion terrestre ou un disjoncteur différentiel (DDRS).
Contactez un électricien qualifié si vous ne pouvez pas vérifier si votre prise
est équipée de I'un ou l'autre de ces systemes. Demandez a un électricien de
vous installer un de ces systémes avec un seuil maximum de 30mA. N'utilisez
pas de disjoncteur différentiel portable.

10. Faites fonctionner I'épurateur jusqu’a obtenir la clarté de I'eau désirée.

NOTE : Ne jamais mettre de produits chimiques directement dans la filtration. Cela peut
endommager la pompe et annuler la garantie.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE (suite) "+ |}

A ATTENTION

Eloignez toujours au maximum votre épurateur afin d’'empécher les
enfants de grimper dessus pour accéder a la piscine.

Il est essentiel de remplacer dés que possible toute piece endommagée ou ensemble
de piéces. Utilisez uniquement les piéces fournies par le fabricant.

Pour vérifier I'état de votre cartouche ou pour la changer, débranchez le cordon d’alimentation
électrique, dévissez la buse orientable (10), la crépine (11) et insérez les bouchons noirs a
l'intérieur des buses avant toute intervention sur I'épurateur. Aprés chaque intervention sur
votre épurateur, ouvrez la purge a air, 6tez les bouchons noirs, videz l'air présent dans le
circuit avant de replacer la buse orientable (10) et la crépine (11). Le circuit est alors en eau
et prét a fonctionner.

VANNE NIVEAU D’EAU

AAIR

PURGE D'AIR (JAUGE ~ ADAPTATEUR \
DE FILTRE + SOUPAPE ~ D’INJECTION

. , DE PISCINE BUSE
D'EVACUATION D'AIR) \ Bl 4 DINJECTION

|
COUVERCLE DE LA & QWifh fj) ® DEPISCINE
CHAMBRE DE FILTRATION . (ENLEVER)

BAGUE DE SERRAGE

«’
Q
= :
3 -|‘ |p<—— BOUCHON
DE LA CHAMBRE DE TUYAU £ ® J |
FILTRATION \ 3
[-4
CARTOUCHE A =] GRILLE
L’INTERIEUR (ENLEVER)
CONNECTION SUPERIEURE o
DE UEPURATEUR ~ ~— D) )
< INTERIEUR DE LA
CONNECTION BASSE ___— L) PISCINE
DE L’EPURATEUR \
COLLIER DE
SERRAGE

(ILLUSTRATION NON-CONTRACTUELLE)
TRANSFORMATEUR

Le cordon électrique de I'épurateur vers la source d’alimentation en 220-240 volts doit étre
installé a plus de 3.5 m des parois de la piscine. Renseignez-vous auprés des autorités
locales afin d’étre conforme aux normes et aux exigences relatives a « l'installation
électrique de piscine et d’équipements de bassins ». Le tableau suivant est a titre indicatif :

Pays/Région Numéro de la Norme
International IEC 60364-7-702
France NF C 15-100-7-702
Allemagne DIN VDE 0100-702
Pays-Bas NEN 1010-702

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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INSTALLEZ LA FILTRATION === |

Pour votre sécurité, il est important de placer le transformateur a plus de 3.50 m de votre
épurateur.

=>35m —>»

RECOMMANDATIONS DE FIXATION

Faites basculer vers I'extérieur les deux rabats des trous de montage situés sous la base de
la pompe. Ces orifices permettent de fixer I'épurateur au sol, comme certaines législations
I'exigent, en particulier dans la Communauté Européenne.

L’épurateur doit étre fixé sur une surface en ciment ou en bois afin d’éviter tout risque de
basculement. Le poids de 'ensemble doit étre supérieur & 18Kg. Les schémas ci-dessous
présentent 2 possibilités de montage. Les contre-écrous et les boulons ne sont pas inclus.

'\‘5"“\‘“

© (2) x M6 ECROU AUTOBLOQUANT
HEXAGONAL

-- (2) x M6 BOULON A TETE
HEXAGONALE

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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NETTOYAGE DE LA CARTOUCHE

Il est recommandé de remplacer la cartouche de filtration au moins toutes les 2 semaines.
Contréler réguliérement le niveau de colmatage du filtre.
Pour le modéle FP638G: n

La pompe de filtration est équipée d’une jauge de filtre,
qui indique quand nettoyer ou remplacer la cartouche
filtrante :

.

Jauge de
filtre

Zone verte : la cartouche filtrante est propre,

nettoyage ou remplacement inutile.

Zone jaune : la cartouche filtrante est sale ; elle

doit étre nettoyée.

Zone rouge : la cartouche filtrante est

excessivement sale ; elle doit étre nettoyée ou

remplacée. Aprés avoir nettoyé ou remplacé la

cartouche, vous devez réinitialiser la jauge du filtre

en appuyant sur le bouton situé sous la jauge du

filtre (voir le schéma 1). La jauge du filtre devient verte.

Appuyez sur le bouton pour réinitialiser

NOTE : Pour garantir une lecture correcte de la jauge de filtre, retirez les accessoires (écumeur,
lumiéres, pulvérisateur, dispositif de nettoyage automatique, etc) de la conduite d’entrée et de sortie
du systéme de filtration. Consultez la section « Guide de dépannage » pour plus de détails.

Lorsque la pompe ne fonctionne pas (mode veille) ou qu’elle est éteinte et que l'indicateur de la jauge
du filtre est jaune ou rouge, appuyez sur le bouton situé sous la jauge du filtre pour la réinitialiser (retour
au vert) aprés le nettoyage ou le remplacement de la cartouche filtrante.

Les étapes suivantes fournissent des instructions pour nettoyer ou remplacer la cartouche filtrante.

1.
2.

3.

10.

Veillez a ce que le cordon d’alimentation ne soit pas branché dans la prise électrique.

Pour empécher I'eau de s'échapper de la piscine, dévissez les crépines puis insérez les bouchons
noirs dans les buses.

Dans le sens inverse des aiguilles d’une montre, dévisser la bague de serrage de la chambre de
filtration (13) et le couvercle de la chambre de filtration (3). Faites attention de ne pas perdre le
joint caoutchouc (4).

Sortez la cartouche (5). Nettoyer la cartouche avec un jet d’eau sous pression et une petite
brosse (brosse a dent par exemple) en frottant jusqu’au fond des plis.

Pour un bon fonctionnement de I'épurateur, la cartouche doit étre remplacée toutes les deux
semaines environ (cette moyenne peut varier en fonction de la fréquence d'utilisation et de la
qualité de votre eau). Si vous ne trouvez pas de cartouche de remplacement chez votre
distributeur habituel, vous pourrez commander directement aupres de notre service apres vente
(tél: 08 90 71 20 39). Utilisez une cartouche fournie ou spécifiée par le fabricant. Voir le détail
des piéces pour plus de précisions.

Remettez la cartouche (5) en position.

Remettez le joint (4) et le couvercle de la chambre de filtration (3) dans leur position initiale et
revissez la bague de serrage (13) dans le sens des aiguilles d’'une montre sur la chambre de
filtration.

Apres chaque intervention sur votre épurateur, ouvrez la purge a air, 6tez les bouchons noirs,
videz I'air présent dans le circuit avant de replacer la buse orientable (10) et la crépine (11). Le
circuit est alors en eau et prét a fonctionner.

Veérifiez I'aspiration et le refoulement régulierement pour vous assurer qu'ils ne soient pas
obstrués empéchant ainsi une bonne aspiration.

L’élimination des médias usés doit étre en conformité avec la réglementation locale en vigueur.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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ENTRETIEN ET PRODUITS CHIMIQUES ~ ""%*® E

. Les eaux de piscine doivent étre réguliérement entretenues. Votre filtre et un contréle chimique
approprié vous permettront de maintenir un bon niveau d’hygiéne. Renseignez-vous auprés de
votre revendeur pour choisir vos chlores, produits anti algues et autres.

. Maintenez les produits chimiques hors de portée des enfants.

. Ne versez jamais de produits chimiques dans la piscine quand elle est occupée. Ces produits
peuvent provoquer des irritations de la peau ou des yeux.

. Le contrdle du pH et le traitement de votre eau doivent étre effectués chaque jour. L'ajout de
chlore, de produits anti algues et la surveillance du pH sont nécessaires aussi bien lors du
remplissage de la piscine que réguliérement durant la période d'utilisation.

. Votre eau peut devenir saumétre. Ne vous baignez jamais dans une eau dont le pH n’est pas
correct. Consultez votre revendeur.

. Ayez a disposition des cartouches de remplacement. Remplacez votre cartouche toutes les
2 semaines.

. Vos enfants vont probablement éclabousser et asperger le sol. Sachez que le chlore peut
endommager votre pelouse. Pensez-y au moment de l'installation de votre piscine. Sachez que
certaines herbes peuvent poussez sous le liner et 'endommager.

. La durée de fonctionnement de votre épurateur dépend de la taille de votre piscine, de la météo
et du temps d'utilisation. Faites varier le temps de fonctionnement afin de trouver le bon temps
de fonctionnement.

. La norme européenne EN16713-3 répertorie des informations supplémentaires sur la qualité de
I'eau de la piscine et le traitement que vous pouvez trouver sur : www.intexcorp.com/support.

A ATTENTION

Une trop forte concentration de chlore peut endommager le i de votre piscine. Suivez toujours les
recommandations des fabricants de produits chimiques, dangers pour fa santé et avertissements de danger,

STOCKAGE LONGUE DUREE & HIVERNAGE

1. Avant de vider votre piscine pour I'hivernage ou pour la déplacer, assurez-vous que I'eau
sera dirigée vers un endroit non risqué, loin des habitations. Prenez connaissance des
réglementations locales qui concernent les dispositions a prendre pour I'eau des piscines.

2. Maintenant videz la piscine.

3. Videz la piscine et débranchez tous les tuyaux (8) de la piscine et de I'épurateur, effectuez
simplement les instructions de montage dans le sens inverse.

4. Retirez la cartouche comme expliqué dans le partie ‘Nettoyage de la cartouche’, étape 2 a 4.

5. Otez les supports de crépine. Placez les bouchons. Détacher les colliers de serrage (7)
montés sur les buses de connexion avant la désinstallation.

6. Videz complétement I'eau du boitier de I'épurateur.

7. Laissez les différentes parties de la pompes et les tuyaux a I'extérieur afin de les faire

sécher parfaitement a l'air.

8. En fonction de sa durée d'utilisation, il est peut étre nécessaire de changer la cartouche du
filtre. Assurez-vous d’en avoir une de rechange pour une prochaine utilisation.

9. Pour entretenir le joint (4), le joint d’étanchéité de la purge (2) et les joints d’étanchéité des
tuyaux (6), recouvrez-les de vaseline.

10. Stockez I'appareil et les accessoires dans un endroit sec, avec une température comprise
entre 0°C et 40°C.

11. L’emballage d’origine peut étre utilisé pour le stockage.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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INCIDENT

L’épurateur ne
démarre pas

GUIDE EN CAS DE PANNE

VERIFICATIONS

+ Estil correctement branché a la
rise.
« Installation disjonctée.
* Le moteur est trop chaud et la
protection contre les surcharges est
arrétée.

Francais E

SOLUTIONS POSSIBLES

+ L’épurateur doit étre relié a une prise de terre
Erotégée par un différentiel.

+ Enclenchez le disjoncteur.

+ Laissez refroidir le moteur.

L’épurateur ne
nettoie pas

Niveaux de chlore ou pH incorrects.
Cartouche sale.

Cartouche endommagée.

Eau trop sale.

La grille ralentit le débit.

+ Ajustez les niveaux de chlore et le pH. Prenez
conseil auprés de votre vendeur de produits de
traitement.

Nettoyez ou remplacez la cartouche.

Vérifiez qu'il n'y a pas de trou dans la cartouche.
Changez-la si nécessaire.

Faites fonctionner votre épurateur plus
longtemps.

Nettoyez la grille de la buse d’aspiration.

L’épurateur ne
pompe pas ou
trop lentement

Tuyau d’aspiration ou de refoulement
bouchés.

Fuite d'air sur la ligne d’aspiration.
Cartouche entartrée.

Piscine excessivement sale.
Cartouche encrassée.

L'aspiration et le refoulement ont été
inversés.

L'adaptateur d'injection de piscine
est assemblé sur le mauvais raccord.

+ Débouchez les tuyaux.

Vérifiez les colliers, inspectez les tuyaux et
vérifiez le niveau d’eau dans la piscine.
Remplacez la cartouche.

Nettoyez plus fréquemment la cartouche.
Installez la buse sur le refoulement et la crépine
sur I'aspiration.

Vérifiez que I'adaptateur d’injection de piscine
est assemblé sur le raccord supérieur d'injection
de la piscine.

L'épurateur ne
fonctionne pas

Niveau d’eau trop bas.

Crille obstruée.

Fuite d’air sur la ligne d’aspiration.
Moteur défectueux ou hélice bloquée.
Epurateur désamorcé.

o o o o o

Remettez la piscine a niveau.

Nettoyez la grille a I'arrivée d’eau.

Resserrez les bagues et vérifiez I'état des tuyaux.
Vérifiez 'admission et enlevez si nécessaire tout
objet qui pourrait 'obstruer. (feuilles, branches...)
+ Ouvrez la purge dair.

Fuite au niveau du
couvercle

Absence de joint.
La couverture ou la valve ne sont
pas bien fermées.

+ Enlevez le couvercle et vérifiez le joint.
+ Ressérez la couverture ou la valve
(manuellement).

Fuite au niveau du
tuyau

Les colliers de serrage des tuyaux
ne sont pas bien ajustés.

Le joint du tuyau se déloge lors de
la connexion.

Le tuyau est cassé.

* Resserrez ou changez les colliers.
Repositionnez le joint sur la rainure.
+ Remplacez avec un nouveau tuyau.

Desamorgage

Air retenu dans la chambre de
pompe et dans le tuyau d’aspiration.

+ Deévissez la purge a air, levez et baissez le
tuyau d’aspiration jusqu'a ce que l'eau s'écoule
par la purge a air puis refermez la purge a air.

Fuite de I'adaptateur
d’injection de piscine
/de la vanne a air

* Les colliers de serrage des tuyaux
ne sont pas bien ajustés.

+ Lavanne a air n’est pas hermétique

et dirigée vers le haut.

Le joint interne de la vanne a air est

bloqué.

Le joint interne de la vanne a air est

sale.

La vanne a air est cassée.

Resserrez ou changez les colliers.

Serrez la vanne a air en veillant a ce qu’elle soit
dirigée vers le haut.

Branchez la pompe et laissez-la fonctionner
quelques secondes, puis débranchez-la.
Répétez cette procédure 3 fois.

Démontez la vanne a air, éliminez les saletés
avec de I'eau, puis réassemblez la vanne.
Changez la vanne a air par une neuve.

Petite fuite de la
valve du jet d’air
lorsque la pompe
est en marche

+ Accessoires fixés a la conduite de
circulation d’eau.

+ Retirez tous les accessoires (tels que le tapis
solaire, le dispositif de nettoyage automatique
de la piscine, I'éclairage LED) de la conduire
de circulation d’eau et placez le capuchon de la
valve de jet d'air (14) sur la valve de jet d’air (15).
Ne couvrez pas la valve de jet d’air (15) avec le
capuchon de la valve (14) dans des conditions
normales ou lorsque la pompe fonctionne.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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Pour le modéle FP638G:

INCIDENT

Buée ou humidité
a lintérieur de la
vitre de la jauge
de filtre

VERIFICATIONS

» Condensation due a la variation
de température ambiante et au
niveau élevé d’humidité.

Francais E

GUIDE EN CAS DE PANNE (suite)

SOLUTIONS POSSIBLES

Ce phénomene est normal.

La cartouche
filtrante est sale,
mais l'indicateur
est dans la zone
verte

L’entrée et la sortie sont fermées.
« Cartouche filtrante non installée
correctement dans le boitier du
filtre.

Spécification incorrecte de la
cartouche filtrante.

La cartouche filtrante est cassée
et fuit.

Accessoires fixés a la conduite
du systeme de filtration d’eau.
Les tuyaux sont tordus, coudés
ou enchevétrés.

La jauge de filtre est cassée.

Retirez les bouchons noirs en forme de
chapeau des connecteurs des crépines
d’entrée et de sortie.

Assurez-vous que la cartouche est installée
correctement dans le boitier du filtre et que
le couvercle du boitier est bien fermé.
Remplacez-la par une cartouche filtrante
INTEX.

Remplacez la cartouche filtrante par un
élément neuf.

Retirez les accessoires (écumeur, lumiéres,
pulvérisateur d’eau, dispositif de nettoyage
automatique, chauff age, assainissement,
dispositif d’aspiration, etc) de la conduite
d’entrée et de sortie de filtration.
Assurez-vous que tous les tuyaux sont
complétement déployés.

Remplacez la jauge de filtre par un
élément neuf.

Apres avoir
nettoyé la
cartouche,
l'indicateur est
toujours dans la
zone jaune

La cartouche filtrante n’est pas
completement propre.

La cartouche filtrante ne peut
pas étre nettoyée.

+ La jauge de filtre est cassée.

.

.

.

Faites tremper et nettoyez soigneusement
la cartouche a nouveau. Utilisez une
brosse pour nettoyer entre les plis.
Remplacez-la par une cartouche filtrante
neuve.

Remplacez la jauge de filtre par un
élément neuf.

La cartouche
filtrante semble
propre, mais
l'indicateur est
dans la zone rouge

Des algues peuvent étre coincées
dans la cartouche filtrante.
La jauge de filtre est cassée.

Faites tremper et nettoyez soigneusement
la cartouche. Si elle est toujours dans la
zone rouge, remplacez-la par une cartouche
filtrante neuve.

Remplacez la jauge de filtre par un élément
neuf.

L’indicateur de la
jauge du filtre est
bloqué en jaune ou
en rouge lorsque
la pompe est a
I'arrét ou aprés

le remplacement
d’une nouvelle
cartouche filtrante

* La jauge du filtre n’est pas
réinitialisée aprés le nettoyage ou
le remplacement de la cartouche
filtrante.

 La jauge du filtre est défectueuse.

Appuyez sur le bouton situé sous la jauge
du filtre pour la réinitialiser (retour au vert)
aprés le nettoyage ou le remplacement
d’une nouvelle cartouche.

Remplacez la jauge de filtre par un élément
neuf.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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L’EAU DE VOTRE PISCINE  Frangais E

PROBLEME DESIGNATION CAUSE SOLUTION
ALGUES + Eau verdatre + Le niveau de chlore et de |+ Effectuez un traitement chlore
+ Points noirs ou verts pH ont besoin d'étre choc. Corrigez le niveau de pH
sur le liner, ajustés. selon les instructions du fabricant
+ Le liner est glissant de Prodwts chimiques.
et/ou a une mauvaise + Nettoyez soigneusement les

odeur. taches a la brosse. .
Maintenez constamment un niveau
de chlore correct.

EAU + Lors du premier * Du cuivre, du fer ou du * Ajustez le niveau de pH et de chlore.
COLOREE traitement au chlore, manganese de I'eau ont + Faites fonctionner I'épurateur jusqu'a
I'eau devient bleue, été oxydés par le chlore. ce que 'eau soit claire.
brune ou noire. Probléme courant. + Remplacez la cartouche réguliérement.

EAU + L’eau a une apparence | * Une eau trop dure - causé | » Corrigez le pH. Consultez un

BLANCHATRE laiteuse. Rlar un pH trop élevé. spécialiste pour un traitement de I'eau.
iveau de chlore trop faible. | + Corrigez le niveau de chlore.

Matieres en suspension. |« Nettoyez ou remplacez votre cartouche.

.

.

NIVEAU D’EAU |+ Chaque matin, le + Déchirure ou trou dans le |+ Réparez avec le kit de réparatjon,
TROP BAS niveau d'eau est liner ou dans les tuyaux. |+ Resserrez manuellement bonde de

anormalement bas. * Les valves de vidange vidange et tuyaux.

sont usées.

DEPOTS DANS |+ Impuretés ou sable + Entrées et sorties inces « Utilisez I'aspirateur de piscine
LE FOND DE LA| dans le fond de la santes dans la piscine INTEX pour nettoyer le fond de la
PISCINE piscine. sans pédiluve. piscine.
MATIERES EN |+ Feuilles, insectes... * Piscine trop proche « Utilisez le skimmer de surface
SUSPENSION darbres. Intex.

IMPORTANT

Pour tout complément d’information, contactez votre service consommateur.
Voir document « Services Consommateurs agréés » ci-joint.

REGLES DE SECURITE EN MILIEU AQUATIQUE

Les loisirs nautiques sont a la fois amusants et relaxants. Cependant, ils représentent
des risques de blessures et de mort. Afin de réduire ces risques, lisez et suivez
toutes les instructions présentes sur les produits, les emballages et les notices.
Soyez conscient que les instructions et mises en garde couvrent les risques les plus
communs mais d’autres existent.

Pour plus de sécurité, familiarisez-vous avec les mises en garde suivantes ainsi qu’a

celles propres a chaque organisation nationale :

« Demandez lui une surveillance constante. Un adulte compétent doit étre désigné comme
“maitre nageur” ou surveillant de baignade, surtout quand des enfants sont dans ou
autour de la piscine.

* Apprenez a nager.

* Prenez le temps d’apprendre les premiers gestes de secours.

» N’hésitez pas a informer toute personne en charge de la surveillance de la baignade de
I'existence de systéme de sécurité tels que les barriéres, portes verrouillées....

» Informez tout les utilisateurs de la piscine, les enfants inclus des procédures d’urgence.

» Faites preuve de bon sens et de raison lors d’activités nautiques.

» Surveillez, surveillez, surveillez.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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GARANTIE LIMITEE Francats E

Votre Krystal Clear® épurateur a été fabriqué en utilisant des matériaux ainsi qu’une technologie de la
plus haute qualité. Tous les produits Intex ont été inspectés et sont exempts de vices de fabrication.
La garantie s’applique uniquement sur I'épurateur et sur les accessoires listés ci-dessous.

Cette garantie limitée est en complément, et non en remplacement, de la garantie légale. Dans les
cas ou cette garantie serait en contradiction avec vos droits locaux, ces derniers restent prioritaires.
Par exemple, les lois Européennes apportent des droits statutaires complémentaires a ceux offerts
par la garantie limitée. Pour plus d’informations, consultez le site Internet Européen : http://ec.europa.
eu/consumers/ecc/contact_en/htm.

Les dispositions de cette garantie limitée s’appliquent seulement au premier acheteur. Cette garantie
limitée n’est pas transférable. La période de garantie est valable pour la durée indiquée ci-dessous,
a partir de la date d’achat initiale. Conservez l'original du ticket de caisse avec ce manuel, car une
preuve d’achat sera exigée et devra accompagner les réclamations; dans le cas contraire, la garantie
limitée n’est pas valide.

Epurateur a cartouche — Garantie 2 ans

Tuyaux et raccords — 180 jours

Si un défaut de fabrication apparait dans la période ci-dessous, merci de contacter le Service
Consommateur Intex approprié listé dans le document « Services Consommateurs agréés » ci-joint.
Si vous retournez I'article défectueux comme le bureau SAV vous 'aura indiqué, le Service aprés-vente
inspectera l'article et vérifiera la validité de la réclamation. Si I'article est couvert par les termes de la
garantie, le produit sera réparé ou échangé avec un produit similaire (de notre choix) sans frais de
votre part.

Aucune garantie complémentaire (autre que légale) ne sera appliquée. En aucun cas INTEX, ses
agents et/ou employés ne sauront étre tenus responsables des dommages directs ou indirects
résultant de I'utilisation du Krystal Clear® épurateur (y compris la fabrication du produit). Certains
pays ou certaines juridictions n’autorisent pas I'exclusion ou la limitation des dommages impliqués
ou accessoires, les limitations ou exclusions ci-dessus ne s'appliquent donc peut-étre pas a vous.

Cette garantie limitée ne s’applique pas dans les circonstances suivantes :

Si le Krystal Clear® épurateur est I'objet de négligences, d'une utilisation anormale, d'un accident,
d’'un mauvais fonctionnement, d’une tension incorrecte ou contraire aux consignes d'utilisation,
d’entretien ou d’entreposage;

+ Sile Krystal Clear® épurateur est soumis & des dégats par des circonstances indépendantes de
la volonté d'INTEX, y compris mais sans s’y limiter, 'usure normale et les dommages causés par
exposition au feu, au gel, a la pluie, @ une inondation ou a tout autre facteur environnemental
externe;

*  Pour les pieces et composants non vendus par INTEX; et/ ou

+ Les modifications non autorisées, les réparations ou le démontage du Krystal Clear® épurateur par
une personne autre que le personnel des centres SAV INTEX.

Les colts résultant de la perte d’eau de la piscine, les dégats causés par les produits de traitement
chimique ou I'eau ne sont pas couverts par cette garantie. Les blessures ou les dégats matériels ne
sont en aucun cas couverts par cette garantie.

Lisez attentivement ce manuel et suivez toutes les instructions concernant la bonne utilisation et
I'entretien de votre Krystal Clear® épurateur. Veillez & toujours vérifier votre équipement avant chaque
utilisation. La garantie peut étre annulée si les instructions ne sont pas suivies.

A DEPOSER A DEPQSER
EN MAGASIN  EN DECHETERIE

Cet appareil
se recycle ou %

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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MANUAL DEL PROPIETARIO

H
NORMAS DE
SEGURIDAD IMPORTANTES

Lea atentamente, comprenda y siga todas las
instrucciones antes de instalar y usar este
producto. Conserve para futuras
referencias.

-

Es una ilustracion.

No seolvide de probar otros productos Intex: piscinas, accesorios para
piscinas, piscinas inflables, juguetes, camas de aire y barcas estan
disponibles en nuestros distribuidores o visitando nuestra pagina web.
Debido a una politica de mejora continua de producto, Intex se reserva
el derecho a modificar las especificaciones y la apariencia, lo cual puede
implicar cambios en el manual de instrucciones, sin previo aviso.

©2024 Intex Marketing Ltd. - Intex Development Co. Ltd. - Intex Recreation
® Corp. All rights reserved/Tous droits réservés/Todos los derechos reservados/
Alle Rechte vorbehalten. Printed in China/lmprimé en Chine/lmpreso en China/
Gedruckt in China.
®™ Trademarks used in some countries of the world under license from/@™ Marques utilisées dans certains pays sous
licence de/Marcas registradas utilizadas en algunos paises del mundo bajo licencia de/Warenzeichen verwendet in
einigen Landern der Welt in Lizenz von/Intex Marketing Ltd. to/a/a/an Intex Development Co. Ltd., Hong Kong &
Intex Recreation Corp., P.O. Box 1440, Long Beach, CA 90801 - Distributed in the European Union by/Distribué dans
I'Union Européenne par/Distribuido en la unién Europea por/Vertrieb in der Europaischen Union durch/Intex Trading B.V.,
Ettenseweg 46, 4706 PB Roosendaal — The Netherlands - Distributed in the UK by Unitex Service (UK) Limited,
21 Holborn Viaduct, London EC1A 2DY, UK.
www.intexcorp.com
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NORMAS IMPORTANTES DE SEGURIDAD H

Lea, comprenda y siga todas las instrucciones cuidadosamente antes de instalar y utilizar este producto.

LEAY SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES

A ADVERTENCIA

' Vigi\e‘giem(?rea}os niﬁosyla 25 ersongs discapactadas. . |

+ L ifis eerdn et aljados de 3 bomba defradoy el cale para eviar que 6 opieen o ue s estanguen.

v Los niiosno deen jugar com e apareo. La Impiezay el mntenmiento no deben serreazados por s sh supenision,

v st aperalo puede Seruizado pr psonas con discapacidades iscas, Sensorieles o mentale, o co o expernci y conooment,
§ a rebido supenision o nsfucoones sobe fuso el aparao defoma Sequra  comprenden os pelos ue conleva

' E\montajegdesmomajesplodebeserreahzado dporadultos. . o

' Rmsgo dp escatga elotica. Conete  depuranora  nchufes poteqido por una toma de suel (GFCH) o 2 una toma de coriente residul
E{C ) En 6450 0 Que no pueda venfcar s Su foma d corinte esta prote%da consule & un eleotiost culfcado. Para s a prfeccion

U0 0 GFCIconsule & n electiitaculfcado, comente maxma de 30mA. No o un dispsiiv derencia residual porédl (PRCD).

v Desenchuf ) artclo ante o reazar culquier areade menenmieno. Asequrese de desconectra fuete d aimentacion el equio
ants de ensamblar, Gesmontatoo It~

v Eenchue debe estar acoesle despugs de que f iscina ¢ nstde.

+ No entime el caleeéeion. Ponga fcale donde oI puden daiar oon comacéspedes  cuelier o eaminta

v catl eéctioo no puede erregmpizado. i cable e dafiado o producto sra nenidle. .

v Para educi el iego de Una descaiga eéctica, n use un cable de extension, medidorde iampo, adaptadores de enchufes o convertidoes
de enchu, paa conetar el aparato. Conecte a enchufe mas cercano. .

v Nunca rate e conectar 0 desconectar esta bomba s sté en el agua 051 mans estén mojads.

v Nantenga ) ransormecdor a més e 3. metos de ¢ product,

v Nentenga el cale amas de 40 meflos de e prodcto. .

v St fproduct aﬁanado (e apiscina paa eiar que s ifos escalen a i piscinapora depuradora.

v No ponga en marcna a depuradoa cuando  iscina estcon gnte dento, .

v Uttar ete producto soamente n iscinas auloportanes. Unapiscina almacenatle est constuidade talfrm que se puede desmonta
facimente para macenatay volver a mortarta en s estadooningl

v Oodeusodomesico. o ‘

v st producto o debe dease aa intemperecuando heya heladas,.ga QUe o esta Froteg|do conta el feco e lemperatres e congelacion.

v o utlzar esteprocucto para oo propdsto isint delque 5 destrbe en el manual,

CUALQUIER FALLO EN EL SEGUIMIENTO DE ESTAS INSTRUCCIONES PUEDE PROVOCAR DANOS A LA
PROPIEDAD, DESCARGAS ELECTRICAS, ENREDOS Y OTRAS LESIONES GRAVES E INCLUSO LA MUERTE.

Las hertencia el product, stuoconesy omas de sequndad poporcionadas one %roduclo TSN [0 50 MéS comungs e 1légar g Ufzar gl
DR, o ahrca s s riesos poses. Por v, e ef enfid comi y fbuen i cuando st dsitandode aluna acdad 6 agua.
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REFERENCIA DE PIEZAS Espafiol

Antes de montar este producto, por favor, tdbmese unos minutos para verificar
el contenido y familiarizarse con todas las piezas.

e
E=2<—3

Para el modelo
FP604G

NOTA: Los dibujos son solo para su referencia, pueden no reflejar el producto real y no son a escala.

PIEZA ) REFERENCIA N°
NUM. DESCRIPCION CANTIDAD ) delo FP604G Modelo FP638G

] VALVULA DE ESCAPE DE AIRE 1 13410 -

INDICADOR DEL FILTRO+VALVULA DE ESCAPE DE AIRE 1 - 13415
2 | JUNTA TORICA DE LA VALVULA 1 13406 13229
3 | TAPA DE LA CUBIERTA DEL FILTRO 1 13411 13414
4 | SELLO DE LA TAPA 1 13413 13413
5 | CARTUCHO DEL FILTRO 1 29000 29000
6 | SELLO DE MANGUERA 2 10134 10134
7 | ABRAZADERA DE MANGUERA 4 11489 11489
8 MANGUERA 2 10116 10116
9 | CONECTOR DE LA COLADERA 2 11070 11070
10 | BOQUILLA DE LA ENTRADA DEL CHORRO DE LA PISCINA 1 13162 13162
11 | COLADERA 1 12197 12197
12 | TRANSFORMADOR 1 11649 11648
13 | COLLAR ENROSCABLE DE LA CUBIERTA DEL FILTRO 1 13412 13412
14 | TAPON DE LA VALVULA DEL CHORRO DE AIRE 1 12373 12373
15 | VALVULA DEL CHORRO DE AIRE 1 12363 12363
16 | ADAPTADOR DE LA ENTRADA DE AIRE DE LA PISCINA 1 12367 12368

| Tipo de método de filtrado | Cartucho sintético #29000

Cuando pida piezas ponga numero de modelo y nimero de la pieza. No se necesitan
herramientas para el montaje.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
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INSTRUCCIONES DE INSTALACION =57 E

AsegUrese de tener acceso a la fuente de agua para llenar la piscina y los productos quimicos para el agua.
IMPORTANTE: La bomba de filtrado esta empacada con la valvula de escape de aire (1) desenroscada
(desenrosque la valvula de escape de aire si es necesario). No enrosque la valvula de escape de aire
hasta que llegue al paso #8. De no seguir estas instrucciones aire quedara atrapado dentro de la
cubierta de la bomba de filtrado, el motor funcionara en seco, sera ruidoso y se averiara.

1. Monte primero la piscina sobre suelo. Siga atentamente las instrucciones de instalacién de la piscina.
2.  Sitte el filtro tan lejos como lo permitan las mangueras de la pared de la piscina que tiene una conexién
negra prominente para la manguera, situada en la parte mas baja de dicha pared, y que sobresale.
Asegurarse que la depuradora esté accesible durante todo el tiempo para el funcionamiento y el

mantenimiento.

3. Inserte la boquilla de unién (9 y 10) en las conexiones sobresalientes superiores de la manguera y
luego, enganche el adaptador de la entrada de aire de la piscina (16) al encaje sobresaliente superior.
Enrosque la valvula del chorro de aire (15) en el adaptador de la entrada de aire de la piscina (16).
Inserte la unién (9 & 11) de la coladera en la apertura inferior de las conexiones de la manguera. Las
mangueras (8) encajan sobre las coladeras insertadas en las conexiones.

4, Existen dos mangueras que deben ser insertadas en las conexiones de las mangueras de la bomba de
filtrado. Sujete con las abrazaderas (7), apriete una de las mangueras (8) a la apertura inferior (marcada

con un + en la lona de la piscina) y a la parte superior de la conexion de la bomba de filtrado (marcado

),

5. Conecte la segunda manguera al adaptador de la entrada de aire de la piscina (16) y a la conexion
inferior de la bomba. AsegUrese que todas lasabrazaderas (7) estén bien apretadas. NOTA: Compruebe
que la valvula del chorro de aire (15) esta bien fijada al adaptador de la entrada de aire de la piscina (16)
y que esta mirando hacia arriba.

6. En el sentido de las agujas del reloj, desenrosque el collar enroscable de la cubierta del filtro (13) y
pdngala en un lugar seguro. Agarre y quite la tapa de la cubierta del filtro (3). Compruebe si hay algin
cartucho dentro. Si es asi, vuelva a colocar la tapa, y apriete a mano el collar de la cubierta (13) en la
cubierta del filtro.

7. Llene la piscina hasta un nivel de al menos 1-2 pulgadas sobre la conexién superior. El agua
automaticamente fluird dentro de la bomba de filtrado.

8. Cuando el agua empiece a fluir por el agujero de la valvula de escape de aire, vuelva a enroscar la
valvula de escape de aire en la tapa de la cubierta del filtro. No apriete demasiado la valvula. NOTA:
Ventilar la bomba de filtrado de aire es necesario cuando la cubierta del filtro se llena de agua.

9. Conecte el cable de la depuradora al final del receptaculo del transformador y enrésquelo en la carcasa.
Enchufe el transformador.

A ADVERTENCIA

Riesgo de descargas eléctricas. Conecte la depuradora a enchufes protegidos por una
toma de suelo (GFCI) 0 a una toma de corriente residual (RCD). En caso de que no pueda
verificar si su toma de corriente esta protegida consulte a un electricista cualificado. Para
instalar la proteccion RCD o GFCI consulte a un electricista cualificado, corriente méxima
de 30mA. No utilice un dispositivo diferencial residual portatil (PRCD).

10. Dejar la bomba de filtrado funcionando hasta que consiga la claridad y limpieza del agua deseada.

NOTA: Nunca afiadir productos quimicos directamente en el compartimiento del cartucho. Esto dafiara
el aparato y conllevar la pérdida de la garantia.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
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INSTRUCCIONES DE INSTALACION (cont.) Espariol E

A ADVERTENCIA

Situe el producto apartado de la piscina para evitar que
los niflos escalen a la piscina por la depuradora.

Es necesario cambiar cualquier elemento o conjunto de elementos dafiados o estropeados
tan pronto sea posible. Utilizar solamente piezas originales y aprobadas por el fabricante.

Para comprobar o cambiar el filtro, desconecte el cable, desenrosque la boquilla de entrada (10) y

los coladores (11) de los agujeros, inserte los sombreritos negros, para evitar que se salga el agua
mientras se realizan los servicios de mantenimiento. Después de realizar el trabajo de mantenimiento,
abra la valvula de aire, retire los tapones, deje que se escape todo el aire a través de la valvula antes
de volver a insertar la boquilla en la entrada de agua de la piscina (10) y la rejilla del colador (11). La
depuradora esta lista para ser enchufada otra vez.

VALVULA DEL NIVEL DEL AGUA

VALVULA DE ESCAPE CHORRO DE AIRE

DE AIRE (INDICADOR ~ ADAPTADOR DE LA \
i ENTRADA DE AIRE

DEL FILTRO+VALVULA

DEESCAPEDEARE) ~ DELAPISCINA \

BOQUILLA DE LA
_ 4— ENTRADA DEL

TRTADEL P P etA U
CUBIERTA DEL FILTRO lu‘? ( )
Q )
COLLAR ENROSCABLE = -|‘ P ENCHUFE
DE LA CUBIERTA DE LA MANGUERA O ® J ‘
BOMBA DE FILTRADO \ Q
o
CARTUCHO DE FILTRO o FILTRO DE REJILLA

(QUITAR)

EN EL INTERIOR \

CONEXION SUPERIOR

DE LA DEPURADORA
<¢— DENTRO DE

CONEXION INFERIOR DE _— PISCINA

LA BOMBA DE FILTRADO

ABRAZADERAS DE
LA MANGUERA
(ILUSTRACION NO A ESCALA)
TRANSFORMADOR

El cable de alimentacién a la fuente de 220-240 voltios de energia eléctrica de la bomba
debe estar colocada a de mas de 3,5m de distancia de las paredes de la piscina. Verifique
con las autoridades locales para determinar las normativas adecuadas y los requisitos para
la “instalacion eléctrica de las piscinas y equipos en otros recipientes”. La siguiente tabla es
solo para referencia:

Pais/Region Numero estandar

Internacional

IEC 60364-7-702

Francia

NF C 15-100-7-702

Alemania

DIN VDE 0100-702

Los Paises Bajos

NEN 1010-702

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
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MONTAJE DE LA DEPURADORA &= [EY

Para su seguridad, es muy importante que usted coloque su transformador a una distancia
superior a 3.5m de su bomba.

- &

=>35m —>»

OPCION DE MONTAR LA DEPURADORA EN UNA BASE FIJA

Gire hacia fuera las dos aletas de los orificios de montaje situadas debajo de la base de la
bomba. En algunas regulaciones de paises, especialmente en la Comunidad Europea, se
requiere de estas patitas para que la depuradora se pueda sujetar al suelo o colocar sobre
una plataforma.

La bomba de filtro se puede sujetar sobre una base de cemento o sobre una estructura de
madera para prevenir cuaiquier caida accidental. El total del ensamblaje debe sobrepasar
los 18 kilogramos. Los siguientes dibujos muestran las 2 distintas posibilidades de montaje.
No se incluyen tuercas ni tornillos.

\%"“\‘“

© (2) x M6 TUERCAS DE BLOQUEO
HEXAGONAL

-- (2) x M6 TORNILLOS DE CABEZA
HEXAGONAL

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
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Espafiol E
LIMPIEZA O REEMPLAZO DE CARTUCHOS DE FILTRO

Se recomienda cambiar el cartucho de recambio cada dos semanas o antes. Verificar
regularmente el nivel de suciedad del filtro.
Para el modelo FP638G: n
La bomba de filtrado esta equipada con un indicador de
filtrado, que indica cuando hay que limpiar o sustituir el
cartucho del filtro:
. Zona verde: El cartucho del filtro esta limpio. No
es necesario limpiarlo ni sustituirlo.
. Zona amarilla: El cartucho del filtro esta
sucio; hay que limpiarlo.
. Zona roja: El cartucho del filtro esta excesivamente
sucio; debe limpiarse o sustituirse. Después de
limpiar o sustituir el cartucho, debe restablecer el
indicador del filtro presionando el boton situado
debajo del indicador del filtro (véase la figura 1). El indicador del filtro cambiara a verde.
NOTA: Para garantizar una lectura correcta del indicador del filtro, retire cualquier accesorio (skimmer,
luces, pulverizador, limpiador automatico, etc.) de la linea de entrada y salida del sistema de filtracién.
Consulte la seccién “Guia de resolucion de problemas” para obtener mas detalles.
Cuando la bomba no esté funcionando (modo de espera) o esté apagada, y el indicador del manémetro
del filtro esté amarillo o rojo, presione el botén situado debajo del mandmetro del filtro para restablecerlo
(de nuevo a verde) después de limpiar o sustituir el cartucho filtrante.

Indicador
del filtro

Pulse el botén para reiniciar

Los siguientes pasos proporcionan instrucciones sobre cémo limpiar o reemplazar el cartucho del filtro.

1. Asegurese que el transformador no esta enchufado.

2. Para evitar que se escape el agua de la piscina, desenrosque la boquilla de entrada (10) y la
coladera (11) de los conectores de la coladera, inserte los capuchones en los conectores de la
coladera.

3. Girando la rosca en sentido antihorario, retire el collar de la carcasa del filtro (13) y la tapa
enroscable (3). Tenga cuidado para no perder el sello de la tapa (4).

4.  Quite el cartucho del filtro (5) de limpiarlo. El filtro se puede limpiar con la presion del agua de
una manguera.

5. Utilice el sentido comun para decidir cuando debe ser reemplazado el cartucho. Utilizar solamente
cartuchos proporcionados o especificados por el fabricante. Ver la secién de “Referencia de
Piezas” para los detalles.

6. Ponga el cartucho en su posicion para filtrar.

7. Vuelva a colocar el sello (4) y la cubierta enroscable (3) en su posicién original y apriete en
sentido horario el collar de la cubierta (13) al compartimiento del filtro.

8.  Después de realizar el trabajo de mantenimiento, abra la vélvula de aire, retire los tapones,
deje que se escape todo el aire a través de la valvula antes de volver a ajustar la valvula y
vuelva a colocar la boquilla de entrada de la piscina (10) y la coladera (11). La bomba de filtrado
estd llena de agua y se la puede encender.

9.  Verificar los orificios de salida y entrada regularmente para asegurarse que no estén obstruidas
asegurar que no se han formado detritos, ademéas de asegurar un buen filtrado.

10. Descartar la utilizacion de cualquier elemento de filtrado de acuerdo con el reglamento y
legislacion local aplicable.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
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CUIDADOS DE LA PISCINA Y PRODUCTOS QUIMICOS =P E

. Todas las piscinas requieren cuidado para mantener el agua limpia e higiénica. Con los
productos quimicos adecuados, el filtro puede hacer su trabajo correctamente. Consulte a
su proveedor de articulos para piscinas. Este le puede dar instrucciones sobre uso de
cloro, algicidas y cualquier otro quimico necesario para mantener su agua limpia.

. Mantenga los productos quimicos fuera del alcance de los nifios.

. Nunca use ni cambie los productos quimicos cuando la piscina esta en uso. Puede irritar
Sus 0jos Y su piel.

. La revisién diaria para mantener el balance pH en el agua es muy importante y no se
puede sobrepasar. Cloro, algicidas y mantenimiento correcto del nivel de pH se requieren
cuando llene su piscina y durante la temporada. Consulte a su proveedor de articulos de
piscinas para obtener instrucciones.

. El agua puede contener moho 6 requerir aditivos adicionales y otro cambio de filtro la
primera vez que llene su piscina al principio de la temporada. No permita ta que naden en
su piscina hasta que el nivel de pH esté correcto.

. Tenga cartuchos de repuesto a mano. Cambie los cartuchos cada dos semanas.

. El agua con cloro puede dafiar cespedes, jardines y plantas. Cuando los nifios juegan en
el agua su chapoteo puede causar que salga agua de su piscina. El césped abajo de su
piscina se secara. Tenga en cuenta que algunos tipos de hierba pueden crecer alrededor
de la lona.

. El tiempo de funcionamiento de la bomba de filtrado dependera del tamafio de la piscina,
del agua o del uso de la piscina. Puede ir probando con diferentes tiempos de funcionamiento
hasta lograr el adecuado.

. La Normativa Europea EN16713-3 hace referencia a algunas informaciones adicionales sobre
la calidad y tratamiento del agua, que se puede encontrar en www.intexcorp.com/support.

A CUIDADO

Las soluciones concentradas de cloro pueden dafar lalona de la piscina y a estructura. Siga siempre
las instrucciones del fabricante de los productos quimicos, y las advertencias sobre fa salud o peligros.

ALMACENAMIENTO PROLONGADO

1. Antes de vaciar su piscina para guardarla durante una larga temporada, o para moverla,
asegurese de direccionar el agua hacia un lugar adecuado y lejos de su casa. Consulte las
normas locales a la hora de vaciar el agua de su piscina.

2. Ahora, vacie la piscina.

3. Después que la piscina este vacia, desconecte todas las mangueras (8) bomba de filtrado,
haga los pasos a la inversa de la instalacion.

4. Quitar el cartucho como se muestra en la seccion de Limpiar el Cartucho, pasos 2 hasta 4.

5. Retire la boquilla y las uniones de la coladera de la pared de la piscina. Ponga el tapon en
la conexién de mangueras. Desapriete las abrazaderas (7) que sujetan a los conectores de
la coladera (9) antes de quitarlas.

6. Deje salir el agua del interior de la bomba de filtrado.

7. Seque la bomba de filtrado y mangueras al aire libre.

8. Dependiendo en el uso del cartucho (5) es probable que se necesite un cartucho nuevo
para la siguiente temporada. Mantenga uno de reemplazo.

9. Ponga grasa o vaselina en el sello de la tapa (4), en la junta térica de la valvula de escape

de aire (2) y en los sellos de las mangueras (6) para preservar su resistencia durante el
almacenaje.

10. Guarde las unidades y los accesorios en un lugar seco, a una temperatura controlada
entre 0 y 40 grados (32 y 104 °F).

11. La caja original puede ser utilizada para guardarla.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
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PROBLEMA

El motor no arranca

RESOLUCION DE PROBLEMAS Espafio E

CAUSA

El motor no est& enchufado,

El elemento de proteccion GFCI/RCD
esta activado. ! )

Motor demasiado caliente y el sistema
de proteccion por sobrecarga apagara el
motor.

SOLUCION

+ El cable debe ser conectado a una toma de corriente
%ue tenga un elemento de proteccion GFCI/RCD.
esetee el interruptor de seguridad. Si elcircuito
de seguridad salta repetidas veces, debe de tener
un problema en su instalacion eléctrica. Apague el
interruptor del circuito y llame a un electricista para
%ue resuelva el problema.
eje que se enfrie.

El filtro no limpia la
piscina

Niveles de coloro o pH inadecuados.
Cartucho del filtro sucio.

Cartucho dafiado. .

Piscina excesivamente sucia.

La pantalla de la coladera restringe el
flujo de agua.

+ Ajuste el nivel de cloro o de pH. Consulte a su
Eroveedor de articulos de piscina.
impie o substituya el cartucho. . o
gugqge agujeros en el cartucho. Substitlyalo si esta
afiado.
Mantenga en funcionamiento el filtro por més tiempo.
Limpie [a coladera en la entrada.

El filtro no bombea
agua o el flujo es
muy lento

Entrada o del desagie obstruido.
Entrada de aire en 1a linea de absorcion.
Formacion de cal en el cartucho.
Piscina excesivamente sucia.

Cartucho del filtro sucio.

La boquilla y el conector de la coladera
estan invertid. )

El adaptador de la entrada de aire de

la piscina esté& conectado en el encaje
incorrecto.

+ Busque obstrucciones en la manguera de absorcién

0 descargue la manguera dentro de la pared de la
piscina.

Apriete las abrazaderas de las mangueras, compruebe
si las mangueras tienen dafios, y verifique el nivel del

agua. .
Cambie el cartucho.
+ Limpie el cartucho mas veces. . o
Instale la boquilla en la entrada superior de la piscine
%Ia coladera en la entrada inferior. )
ompruebe que el adaptador de la entrada de aire
de la piscina esta conectado al encaje superior de la
entrada de la piscina.

El filtro no funciona

Nivel de agua bajo.

La coladera esta obstruida.
Entrada de aire en la manguera de
absorcion.

Fallo del motor o propulsor atascado.
Aire atrapado dentro de la camara del
cartucho.

Llene la piscina hasta el nivel adecuado.

Limpie la coladera de la entrada de la piscina.

Apriete las abrazaderas de las mangueras, busque
dafios en las mangueras. . .,
+ Busque y saque cualquier palito u hoja en la absorcién
del filtro.” )

Abra la valvula de escape en la parte superior de la
bomba de filtrado.

Fugas en la tapa del
filtro

Falta la junta torica. i
La tapa o la valvula de aire no estan
debidamente cerradas.

Retire la tapa y busque la junta térica.
Cierre fuertemente la tapa'o valvula (Manualmente).

Fugas en las
mangueras

Las abrazaderas de la manguera no
encajan bien.

La junta tdrica se ha desplazado cuando
se conectd la manguera.

Manguera rota.

* Apriete o cambie la abrazadera.
Vuelva a poner la junta térica en la ranura.
+ Substituya por una nueva manguera.

Blogueo del aire

Mangueras de la bomba de filtrado y aire
atrapado en la manguera entrante.

+ Abra la valvula de escape de agua, levante y baje la,
manguera entrante hasta que el agua empiece a salir
de la valvula de escape de aire, cierre entonces la
valvula de escape de aire.

El adaptador de la
entrada de aire de la
piscina / la vélvula del
chorro de aire gotean

Las abrazaderas de la manguera no
encajan bien. . .
La valvula del chorro de aire no esté bien
apretada&/ mirando hacia arriba,

La junta de la valvula interna del chorro
de aire esta bloqueada.

La junta interna de la valvula del chorro
de aire esta sucia.

La valvula del chorro de aire esta rota.

+ Apriete 0 cambie la abrazadera.

Apriete la valvula del chorro de aire y compruebe que
estd mirando hacia arriba.

Enchufe la bomba y hagala funcionar durante unos
segundos, luego desenchufela. Repita esta operacion
3 veces.

* Retire la valvula del chorro de aire y limpie la
suciedad con agua. Vuelva a colocarla en su lugar.
Sustituya la valvula del chorro de aire por una nueva.

Pequefia fuga de la
vélvula de chorro de
aire cuando Ja bomba
esta encendida

Accesorios enganchados a la linea de
circulacion de agua.

+ Retire todos los accesorios (coma la alfombrilla solar,
el limpiador automatico de la piscina, luz LED) de la
linea de circulacion de agua y coloque el tapén de la
valvula del chorro de aire (14) en la vélvula del chorro
de aire (15). No cubra la valvula del chorro de aire (15)
con el tapon de la valyula 1(14)_en situacion normal o
cuando la bomba estd en funcionamiento.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
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Espafiol E

RESOLUCION DE PROBLEMAS (cont.)

Para el modelo FP638G:

PROBLEMA

Niebla o humedad
en el interior de
la ventanilla del
indicador del filtro

CAUSA

» Condensacion debida a la
variacion de la temperatura
ambiente y al alto nivel de
humedad.

SOLUCION

« Lo cual es normal.

El cartucho del
filtro esta sucio,
pero el indicador
esta en la zona
verde

* La entrada y la salida estan
cerradas.

* El cartucho del filtro no esta

correctamente instalado dentro

de la carcasa del filtro.

Especificacion incorrecta del

cartucho del filtro.

El cartucho del filtro esta roto y

gotea.

Accesorios conectados a la linea

del sistema de filtracion de agua.

Las mangueras estan retorcidas,

dobladas o enredadas.

El indicador del filtro esta roto.

* Retire los tapones negros tipo sombrero de
los conectores de los filtros de entrada y
salida.

Asegurese de que el cartucho esta
correctamente instalado dentro de la
carcasa del filtro y que la tapa de la
carcasa esta bien cerrada.

Sustituya por el cartucho de filtro INTEX.
Sustituya el cartucho del filtro por uno
nuevo.

Retire cualquier accesorio (skimmer, luces,
rociador de agua, limpiador automatico,
calentador, saneamiento, dispositivo de
vacio, etc.) de la linea de entrada y salida
de la filtracion.

Asegurese de que todas las mangueras
estan completamente extendidas.
Reemplazar el indicador del filtro por uno
nuevo.

Después de
limpiar el cartucho,
el indicador sigue
en la zona amarilla

El cartucho del filtro no esta
completamente limpio.

* El cartucho del filtro no se puede
limpiar.

El indicador del filtro esta roto.

Remoje y limpie el cartucho bien de nuevo.
Utilice un cepillo para limpiar entre los
pliegues.

Sustituya el cartucho del filtro por uno
nuevo.

Reemplazar el indicador del filtro por uno
nuevo.

El cartucho del
filtro parece limpio,
pero el indicador
esta en la zona
roja

* Puede haber algas obstruidas
dentro del cartucho del filtro.
» El indicador del filtro esta roto.

Remoje y limpie el cartucho bien de nuevo.
Si todavia esta en la zona roja, reemplace
el cartucho del filtro por uno nuevo.
Reemplazar el indicador del filtro por uno
nuevo.

Indicador del
manometro del
filtro atascado en
amarillo o rojo
cuando la bomba
estad apagada

o después de
cambiar un nuevo
cartucho de filtro

+ El manémetro del filtro no se
restablece después de limpiar o
sustituir el cartucho del filtro.

» El manémetro del filtro esta
defectuoso.

Pulse el botén situado debajo del
mandmetro del filtro para restablecerlo
(de nuevo en verde) después de limpiar o
sustituir un cartucho nuevo.

Reemplazar el indicador del filtro por uno
nuevo.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
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PROBLEMAS DE PISCINA MAS COMUNES Espafiol E

PROBLEMA DESCRIPCION CAUSA SOLUCION
ALGAS + Agua verdosa. » Necesita ajustar el cloro |+ Tratamiento de choque con super
* Manchas negras o y el nivel de pH. cloro. Corregir el nivel de pH
verdes en la lona. recomendado por su tienda.
* Lona esta resbaladiza « Pasar limpiafondos de piscina.
y/o tiene un mal olor. « Mantener el nivel de cloro adecuado.
AGUA + Agua se vuelve azul, |+ Cobre, acero o magnesio |+ Ajustar el pH al nivel recomendado.
COLOREADA marron o negra en el en el agua se oxida por el |+ Poner la bomba de filtrado hasta
primer tratamiento de cloro anadido. gue el agua se ponga clara.
cloro. + Reemplazar el cartucho frecuentemente.
PARTICULAS + El agua esta tibia y + Agua dura causada por « Corrija el nivel de pH. Compruebe
SUSPENDIDAS | lechosa. un nivel de pH muy alto. con su distribuidor para un
EN EL AGUA + Contenido de cloro muy tratamiento del agua.
bajo. * Ajustar el nivel de cloro.
+ Materia extrafia en el agua. | * Limpie o cambie su bomba de
filtrado o cartucho.
NIVEL BAJO + El agua estd mas baja |+ Lalona o las mangueras |+ Reparar con un parche.
DE AGUA que el dia anterior. tienen algun agujero o fuga. |+ Apretar todas los tapones y
CONSTANTE « Las valvulas de desagiie abrazaderas en las mangueras.
estan flojas.
SEDIMENTOS |+ Suciedad o arenaen |+ Uso intensivo, entraday |« Utilizarla aspiradora de piscina
EN EL FONDO el fondo de la piscina. salida de la piscina. Intex para limpiar el fondo.
DE LA PISCINA
SUCIEDAD EN |+ Hojas, insectos, etc. + Piscina situada muy cerca |+ Utilizar el skimmer de Intex.
LA SUPERFICIE de arboles.
Si continua con problemas, contacte con el Servicio de Atencion al
Cliente. Ver hoja con “Centros Autorizados de Atencién”.

SEGURIDAD ACUATICA

Recrearse en el agua es divertido y terapéutico. Aunque envuelve riesgos inherentes
de daios e incluso la muerte. Para reducir el riesgo de dafos o lesiones, lea y siga
todas las advertencias e instrucciones del producto y del embalaje. Recuerde que
aunque las instrucciones de seguridad y las advertencias del producto mencionan
los riesgos mas comunes de la recreacion en el agua, no cubren ni mencionan todos
los riesgos y/o peligros.

Para una proteccion adicional, familiaricese con las siguientes instrucciones, asi como

con las instrucciones reconocidas nacionalmente por Organizaciones de Seguridad:

» Exija una constante vigilancia. Un adulto competente debe ser designado como “salvavidas”
o guardian del agua, especialmente cuando los nifios estan en la piscina o proximos a ésta.

* Aprenda a nadar.

* Dedique tiempo a aprender primeros auxilios.

« Ensefie a las personas que estén designadas para supervisar los usuarios de la piscina
sobre los peligros potenciales asi como el uso de dispositivos de proteccion, tales como
puertas cerradas, barreras, etc.

« Instruya a todos los usuarios de la piscina, incluidos los nifios, como actuar en caso de
emergencia.

« Utilice siempre el sentido comun y un buen juicio cuando esté disfrutando de alguna
actividad en el agua.

» Supervision, supervision y supervision.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
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GARANTIA LIMITADA Espafio E

La bomba de filtrado Krystal Clear® ha sido fabricada utilizando materiales y mano de obra de la mas
alta calidad. Todos los productos INTEX han sido cuidadosamente inspeccionados y verificado contra
defectos e imperfecciones antes de salir de fabrica. Esta Garantia es limitada y debe ser aplicada
Unicamente a la bomba de filtrado Krystal Clear® y sus accesorios indicados a continuacion.

Esa garantia limitada es un anexo, y no un sustituto para sus derechos y recursos legales. En la
medida en que esta garantia sea incompatible con sus términos legales, tales términos tienen
prioridad. Por ejemplo, la ley de consumidores de la Unién Europea establece derechos de garantia
adicionales a los cubiertos por esta garantia limitada: para informacion sobre la ley de consumidores,
por favor, visite la pagina del Centro de la Comunidad Europea en http://ec.europa.eu/consumers/ecc/
contact_en/htm.

Las clausulas de esta Garantia Limitada son aplicables Unicamente a los compradores y no son
transferibles. Esta Garantia Limitada tiene validez durante el periodo indicado a continuacién desde la
fecha de la compra. Guarde la factura de compra con este manual porque se exigira como prueba de
compra en caso de reclamacion y, a falta de esta, la Garantia se anulara.

Garantia bomba de filtrado Krystal Clear® — 2 afios

Garantia de Mangueras y Accesorios — 180 dias

Si un defecto de fabricacion es encuentra dentro del periodo indicado anteriormente, por favor,
contacte con el Centro de Atencién al Cliente INTEX que aparece en la lista adjunta “Centros de
Atencion al Cliente Autorizados”. Si el producto es devuelto por el Servicio de Intex, éste inspeccionara
el producto y determinara la validez de la reclamacion. Si el item estuviera cubierto por lo previsto en
la garantia, el articulo sera reparado o sustituido, por un articulo igual o semejante (por eleccion de
Intex) sin ninguin coste para Usted.

Cualquier otra garantia, y cualquier otro derecho legal de su pais, no implican garantias adicionales.
En la medida del posible en su pais, en ningun caso Intex sera responsable por Usted o cualquier
tercera parte por los dafios directos o indirectos causados fuera del ambito de utilizacién de su
bomba de filtrado Krystal Clear®, o de las acciones de Intex o sus agentes y empleados (incluyendo
la fabricacion del producto). Algunos estados o jurisdicciones no permiten la exclusién o limitacién de
dafios accidentales 0 a consecuencia de éstos, por lo que la limitacién o exclusion citada anteriormente
no es aplicable.

Usted debe ser consciente que esta garantia limitada no es aplicable a las siguientes circunstancias:

+ Si el bomba de filtrado Krystal Clear® fuera objeto de negligencia, utilizacion o aplicacion anormal,
accidente, operacion inadecuada, arrastre o remolque, mantenimiento o almacenaje inapropiados;

+ Si el bomba de filtrado Krystal Clear® es objeto de defecto en circunstancias que se encuentren
fuera del alcance de Intex, incluyendo, pero no limitado a uso y desgaste comunes y dafios causados
por exposicion a fuego, inundaciones, congelacion, lluvias o fuerzas externas de la naturaleza;

+ Alas partes y componentes no vendidos por Intex; y/o

A alteraciones, reparaciones o desmontaje no autorizados del bomba de filtrado Krystal Clear®
por cualquier persona ajena al Servicio Técnico de Intex.

Los gastos asociados a la pérdida de agua de la piscina, utilizacién de productos quimicos o dafios
causados por fuga de agua no estan cubiertos por esta Garantia. Las lesiones o dafios a cualquier
propiedad o persona no estan cubiertos por esta Garantia.

Lea la garantia detenidamente y siga todas las instrucciones, teniendo en cuenta el funcionamiento y
mantenimiento adecuado de su bomba de filtrado Krystal Clear®. Revise siempre su equipo antes de
su utilizacion. Su garantia limitada puede invalidarse si no sigue las instrucciones.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
Pagina 13



BENUTZERHANDBUCH

WICHTIGE
SICHERHEITSHINWEISE

Lesen Sie die Anleitung, bevor Sie mit
der Installation des Produktes beginnen,
und befolgen Sie die Anweisung genau.

Fiir spateres Nachschlagen
aufbewahren.

-

Symbolfoto.

Ist der Pool nicht herrlich? Wenn Sie Lust verspiiren, noch andere
Intex-Produkte auszuprobieren, wie unser Pool-Zubehor oder die
Luftbetten, sowie die Spielwaren oder die Boote ...., dann besuchen
Sie uns doch einfach auf unserer Homepage unter www.steinbach.at.
Unsere Produkte sind auch im Fachhandel erhaltlich.

Wegen der Politik der kontinuierlichen Produktverbesserung behalt
sich INTEX das Recht vor, Daten, Erscheinungsbilder oder Updates
(Produktspezifikationen) jederzeit ohne Vorankiindigung zu andern!
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WICHTIGE SICHERHEITSVORSCHRIFTEN H

Lesen und befolgen Sie alle Anweisungen, bevor Sie das Produkt in Betrieb nehmen!

ALLE INSTRUKTIONEN LESEN UND BEFOLGEN

A WARNUNG

Beaufsichﬂ%en S indr und enschn i Behinderun}%
Haten S Kider onder Pumog nd el cekrscen i fom
Kinde it it em Gl spieen, i Reimung und Amwendeartung i on idem i o Asn durcthefuh tied.
Diese Gert o Pesonen i egesfvnken opercen, ensoischenode gesien ekt oder mangenderErfatrng nd Keminssen bt
W, sfem s Deaufhi! e oder Anweungenzur sere Bedienung s Ger el unddidamitvrbundenen Geten verinden heen,
+ st Envechgnen au nd abgghed veren,
v gt s Riso enes toms:ages. ShiehenSieden Transometor bl ey %ee e Seckdose an, welne duch enn F-thuzstnler A
Eeschulzt . Falls i nict el omen, o die Seccoseensrechend gesch i, e e h e e, Lsen e v e e
et Sz v Aot von e i ez e e eghre Felrsom-Sehuzevung (PRCD),
v tchen i en ransma s au,bevor G Gas Geat ranspotere, e, e efve aneres it dem Procukt mache. Tee S Ger
I vonder Stomiesorung, bevor Gt oS moneren, Cemonen adr reigen
v Der e Anshuss ol zu%anghch s, T s P el e,
v Stomkebl ot ver%raben Das el muss 5ozt e, das e nch durch v Rasenehe, Hecenscs o2 beschadgt e,
+ D Anscluledung Oses Gerles e nch szt e, Fls s el e, ol N Ouit e G T sorﬁtwe i)
v Undas Risko emesSromsch\aFes 2U'emincem, venienden i e Vetangeungate, Tier0 Um e e Som el Sorgen S
Ol e thangeipeer Sl e s e,
+ Yeinen e o it e e o, zhn e Slecker 205G tokdos,Wenn S e e oder e Hndg e s
v DerTrensomelr mus metr .3 m vom Produld entet i
+ Dl s s e o Pt et s ‘
+ Posonien S deges Procft vom Pool entmtum 24 veincem, dass K auf e Pumpe e, um inden ool 4 g,
v Nehmen S deses Produt icht n B, wem sih mend P e
v Dl Procue ar mrim 2y sammenhan? i ing abhaubren Pl venvendet weden, Venienden S e it i ingehede Becken, En gerfahier Poo
e Koot abgchutun e den i gelaget weden und mn st e am im Sommer wieer
v Nurir e ausgdracn,
+ Dses Procuda i Fostnch i et e, 63 et Fstesind
v Do Produdat o fir G m andhuh Desthibenen Zvoke benuz verdn,

BE| NICHTBEFOLGEN DIESER WAHRNHINWEISE MUSSEN SIE MIT SCHADEN AM EIGENTUM
STROMSCHLAGEN, ANDEREN ERNSTHAFTEN VERLETZUNGEN ODER MIT DEM TOD RECHNEN.

Diese Produkfwamungen Anwemungen und Sicherhefseqeln umfassen viel, aber bl weiem richt alle maglhen Risken und Gefahren.
Bt geben Seachun beurtlen S mglche Gefatvn bem Baden ity
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TEILEREFERENZ Deutsch

Bevor Sie mit dem Zusammenbau des Produkts beginnen, nehmen Sie sich bitte
kurz Zeit, um den Inhalt zu Gberpriifen und sich mit den Einzelteilen vertraut zu machen.

<_3 4—>©

Fiir Modell FP604G  ° —>

HINWEIS: Die Zeichnungen sind nur fir lllustrationszwecke gedacht, eventuelle
Abweichungen zum Produkt kdnnen vorhanden sein. Nicht malistabgetreu.

ERSATZTEILNUMMER

TEILENUMMER BESCHREIBUNG MENGE | ol FP604G Modell FP638G

] LUFTAUSLASSVENTIL 1 13410 -
ENTLUFTUNGSVENTIL + FILTERANZEIGE 1 - 13415

2 |O-RING VENTIL 1 13406 13229
3 | SCHRAUBDECKEL 1 13411 13414
4 DICHTUNGSRING 1 13413 13413
5 FILTERPATRONE 1 29000 29000
6 | SCHLAUCHVERSCHLUSS 2 10134 10134
7 | SCHLAUCHKLEMME 4 11489 11489
8 | SCHLAUCHE 2 10116 10116
9 FILTERANSCHLUSS 2 11070 11070
10 | BECKENEINLAUFDUSE 1 13162 13162
11 |FILTERSIEB 1 12197 12197
12 | TRANSFORMATOR 1 11649 11648
13 | FILTERGEHAUSE-SCHRAUBMANSCHETTE 1 13412 13412
14 | LUFTSTRAHLVENTIL-KAPPE 1 12373 12373
15 | LUFTSTRAHLVENTIL 1 12363 12363
16 | LUFTADAPTER DES BECKENEINLAUFS 1 12367 12368

| Art des Filtermediums: | Filterkartusche #29000

Beachten Sie bei der Bestellung von Teilen, dass Modellnummer und Teilenummer
angegeben werden mussen. Fur die Montage ist kein Werkzeug erforderlich.

HEBEN SIE DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG AUF
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AUFBAUANLEITUNG Peutseh E

Vergewissern Sie sich, dass ein Wasseranschluss zum Befiillen des Pools vorhanden ist und die

Chemikalien bereit stehen.

WICHTIG: Diese Filterpumpe wird mit gedffneten Luftauslassventil (1) geliefert (6ffnen Sie das

Luftauslassventil wenn notig). Drehen Sie das Luftauslassventil nicht zu, bevor Sie bei Schritt

#8 angelangt sind. Nichtbefolgen dieser Anweisungen kann dazu fiihren, dass sich Luft im

Inneren des Filtergehduses sammelt; der Motor lauft trocken, er wird laut und kann ausfallen.

1. Bauen Sie zuerst den Aufstellpool auf. Befolgen Sie dabei genau die Anweisungen.

2. Der Abstand der Filterpumpe von der Poolwand sollte zumindest der Schlauchléange entsprechen
und diese dort angebracht werden, wo das schwarze vorstehende Schlauchverbindungsstiick
herausragt. Stellen Sie sicher, dass die Filterpumpe jederzeit fiir Service und Wartung zugénglich
ist.

3. Stecken Sie die Diisenverbindung (9 und 10) in die oberen hervorstehenden Schlauchanschliisse.
Befestigen Sie dann den Luftadapter des Beckeneinlaufs (16) an dem oberen vorstehenden
Anschlussstiick. Schrauben Sie das Luftstrahlventil (15) auf den Luftadapter des Beckeneinlaufs
(16). Dann fiihren Sie die Filtereinheit (9 & 11) in das untere vorstehende Schlauchanschlusssttick.
Die Schlauche (8) passen genau auf diese Offnungen.

4. An die Schlauchanschliisse der Filterpumpe sind zwei Schlauche anzuschliefen. Mit den
Schlauchklemmen (7), befestigen Sie die Schlduche. Den ersten Schlauch (8) an den unteren
vorstehenden Schlauchanschluss (mit ,+“ auf der Poolfolie gekennzeichnet) und an den oberen
Pumpenanschluss anschliefen (mit ,+* gekennzeichnet).

5. Verbinden Sie den zweiten Schlauch mit dem Luftadapter des Beckeneinlaufs (16) und dem
unteren Pumpenanschluss. Sicherstellen, dass die Schlauchklemmen (7) fest angezogen sind.
HINWEIS: Stellen Sie sicher, dass das Luftstrahlventil (15) fest am Luftadapter des Beckeneinlaufs
(16) angeschraubt ist und nach oben zeigt.

6. Schrauben Sie die Filtergehdusemanschette (13) gegen den Uhrzeigersinn vom Filtergehduse ab.
Entfernen Sie die Abdeckung des Filtergehduses (3). Uberprifen Sie, ob sich eine im Gehause
befindet. Wenn ja, setzen Sie die Abdeckung wieder auf und schrauben Gehausemanschette (13)
von Hand fest auf das Filtergehduse.

7. Fillen Sie den Pool bis zu einer Hohe von mindestens ca. 5 cm iber der hochsten Verbindung.
Das Wasser flieRt dann automatisch hinunter in die Pumpe.

8. Sobald Wasser aus dem Luftablassventil kommt, drehen Sie vorsichtig das Luftablassventil wieder
zu. Drehen Sie das Ventil nicht zu fest zu. HINWEIS: Es ist notwendig das System zu entliiften
und die Luft entweichen zu lassen, da sich das Filtergehduse mit Wasser fiillt.

9. Stecken Sie das Stromkabel des Transformators an und schrauben Sie die Verbindung fest.

Die Steckdose sollte an einem sicheren Platz installiert sein. Stecken Sie das Kabel an.

A ACHTUNG

Es besteht das Risiko eines Stromschlages. SchlieBen Sie den Transformator nur

hei einer geerdeten Steckdose an, welche durch einen Fl-Schutzschalter 30mA

geschiitzt ist. Falls Sie nicht feststellen konnen, ob die Steckdose entsprechend

geschﬂtzt ist, wenden Sie sich an einen Elekiriker. Lassen Sie vom Elektriker eine
ehlerstrom-Schutzeinrichtung mit einem Hochstwert von 30mA einbauen. Bitte

benutzen Sie keine tragbare Fehlerstrom-Schutzeinrichtung (PRCD).

10. Lassen Sie die Filterpumpe laufen, bis der gewiinschte Reinigungsgrad des Wassers erreicht ist.

HINWEIS: Geben Sie Poolchemie niemals direkt in die Filterpumpe. Dies kdnnte die Pumpe
beschédigen und dazu fiihren, dass die Garantie erlischt.

HEBEN SIE DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG AUF
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AUFBAUANLEITUNG (Fortsetzung) °= |E§

Positionieren Sie dieses Produkt vom Pool entfernt um zu verhindern,
dass Kinder auf die Pumpe klettern, um in den Pool zu gelangen.

Tauschen Sie beschédigte Bestandteile schnellstmoglich aus. Verwenden Sie nur vom
Hersteller zugelassene Teile.

Um die Filterkartusche zu kontrollieren und auszuwechseln, schrauben Sie die Pool-Einlaufdise
(10) und das Filtersieb (11) von den Filteranschlissen und stecken Sie die hutéahnlichen
Verschlusskappen in die Filteranschlisse, bevor Sie den Filter warten. Nach der Wartung 6ffnen
Sie das Entliftungsventil, entfernen Sie die Verschlusskappen, lassen Sie die gesamte Luft aus
dem Ventil entweichen bevor Sie es fest zuschrauben und Sie die Pool-Einlaufdise (10) und
das Filtersieb (11) wieder anschlieen. Die Pumpe ist jetzt wieder mit Wasser gefiillt und kann
wieder eingeschaltet werden.

LUFTSTRAHLVENTIL ~ WASSERPEGEL

LUFTAUSLASSVENTIL ~ LUFTADAPTER DES \
|

0 BECKENEINLAUFS i
(ENTLUFTUNGSVENTIL BECKENEINLAUFDUSE

+ FILTERANZEIGE) (ENTFERNEN)
S QUi
SCHRAUBDECKEL =
FILTERGEHAUSESCHRAUBMANSCHETTE SCHLAUCHE ()} -|‘ ‘ < HUTAHNLICHE

\ VERSCHLUSSKAPPE

FILTERPATRONE FILTERSIEB
IM INNEREN ~—_ (ENTFERNEN)

OBERE o

PUMPENVERBINDUNG ~] Lj
<— POOL-INNENSEITE

UNTERE I ®

PUMPENVERBINDUNG \ \
SCHLAUCHKLEMMEN
)
(ABBILDUNG NICHT MASSSTABSGERECHT)

TRANSFORMATOR

Der Netzkabelstecker der Filterpumpe fiir die 220-240 Volt Stromquelle muss mehr als 3,5 m
von den Pool-Wanden entfernt positioniert werden. Kontaktieren Sie Ihre lokalen Behérden
bezuglich der entsprechenden Standards und Anforderungen zu der ,Elektrischen Installation
von Schwimmbadern und Beckenausristungen®. Die folgende Tabelle dient lediglich als
Referenz.

Land/Region Standardnummer
International IEC 60364-7-702
Frankreich NF C 15-100-7-702
Deutschland DIN VDE 0100-702
Niederlande NEN 1010-702

HEBEN SIE DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG AUF
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AUFBAUANLEITUNG FILTERPUMPE D= Y

Fir Ihre eigene Sicherheit ist es wichtig, dass Sie den Trafo mehr als 3,5 m von der Pumpe
entfernt platzieren.

=>35m —>»

GEEIGNETE POSITION DER FILTERPUMPE FUR DIE MONTAGE

Die beiden Klappen der Befestigungslocher, die sich unter dem Pumpensockel befinden, nach
aullen klappen. Diese Lécher sind vorhanden, weil verschiedene Lander-Bestimmungen,
speziell in der EU, verlangen, dass die Pumpe immer senkrecht direkt auf der Erde oder einer
Bodenplatte befestigt werden muss.

Um ein unbeabsichtigtes Umfallen der Filterpumpe zu vermeiden, kann diese auf Zementboden
oder einer Holzplatte montiert werden. Der Untergrund muss eine Tragfahigkeit von mehr als
18 kg haben. Die nachfolgenden Zeichnungen zeigen zwei Mdglichkeiten der senkrechten
Montage. Sicherungsmuttern und -bolzen sind nicht enthalten.

'\%"‘“‘“

© -- (2) x M6 SECHSKANT-MUTTERN
é == (2) x M6 SECHSKANT-SCHRAUBEN

HEBEN SIE DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG AUF
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REINGUNG DER FILTERPUMPENPATRONE ODER AUSTAUSCH

Es wird empfohlen, die Filterpatrone spatestens alle zwei Wochen auszutauschen.
Kontrollieren Sie regelmaRig den Grad der Filterverschmutzung.

For Model FP638G:

Die Filterpumpe ist mit einer Filteranzeige
versehen, die anzeigt, wann

die Filterkartusche zu reinigen oder zu ersetzen ist.

Filteranzeige

Gruner Bereich: Die Filterkartusche ist sauber;
sie muss nicht gereinigt oder ersetzt werden.
Gelber Bereich: Die Filterkartusche ist
verschmutzt; sie muss gereinigt werden.
Roter Bereich: Die Filterkartusche ist
verschmutzt; sie muss gereinigt oder

ersetzt werden. Nach dem Reinigen oder

Austauschen der Kartusche, mussen Sie die Taste zum Zuriicksetzen driicken
Filteranzeiget zuricksetzen, indem Sie Taste

unter der Filteranzeige driicken, siehe Abb. 1. Die Filteranzeige wechselt wieder zu Grin.

HINWEIS: Entfernen Sie sdmtliches Zubehdr (Skimmer, Leuchten, Spriuheinrichtung,
automatisches Reinigungsgerat usw.) von dem Ein- und Ausgang des Filtersystems. Siehe
Abschnitt ,Fehlerbehebung” fur weitere Informationen.

Wenn die Pumpe nicht lauft (Stand-by-Modus” oder ausgeschaltet ist, und die Filteranzeige
ist gelb oder rot, driicken Sie die Taste unter der Filteranzeige, um sie nach dem Reinigen
oder Austausch der Filterkartusche zuriickzusetzen (zurlick zu Grun).

Die folgenden Schritte erklaren, wie die Filterkartusche gereinigt oder ersetzt wird.

1.
2,

10.

Vergewissern Sie sich, dass das Kabel des Transformators nicht eingesteckt ist.

Um zu verhindern, dass Wasser aus dem Pool auslauft, [6sen Sie die Pool-Einlaufdise
(10) und das Filtersieb (11) von den Filteranschlissen und schieben die hutahnlichen
Verschlusskappen in die Filteranschllsse.

Entfernen Sie die Filtergehdusemanschette (13) und den Gewindedeckel (3) in einer
Bewegung gegen den Uhrzeigersinn. Achten Sie darauf die Dichtung (4) nicht zu
verlieren.

Entfernen Sie die Filterpatrone (5) zur Reinigung. Der Filter kann mit dem Wasserstrahl
eines Gartenschlauchs gereinigt werden.

Tauschen Sie die Patrone aus, wenn dies lhrer Meinung nach erforderlich ist. Verwenden
Sie ausschlief3lich vom Hersteller angebotene oder zugelassene Filterkartuschen.
Siehe Abschnitt ,Teilereferenz” fur Details.

Stecken Sie die Patrone wieder in den Filter zuruck.

Geben Sie die Dichtung (4) und den Deckel (3) an deren Ausgangsposition retour und
befestigen Sie diese mit einer Bewegung gegen den Uhrzeigersinn, schrauben Sie die
Gehausemanschette (13) auf das Filtergehause.

Nach der Wartung 6ffnen Sie das Entliftungsventil, entfernen Sie die Verschlusskappen,
lassen Sie die gesamte Luft aus dem Ventil entweichen bevor Sie es fest zuschrauben
und Sie die Pool-Einlaufdiise (10) und das Filtersieb (11) wieder anschlieRen. Die
Pumpe hat nun wieder Wasser angesaugt und kann wieder eingeschaltet werden.
Uberpriifen Sie die Ein- und Ablauféffnungen regelmaRig, um sicherzustellen, dass sie
nicht blockiert sind und damit eine gute Filterung verhindern.

Die Entsorgung aller verwendeten Filtermedien sollte in Ubereinstimmung mit geltenden
lokalen Vorschriften und Gesetzen sein.

HEBEN SIE DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG AUF
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PFLEGE UND REINIGUNG Peutseh E

. Jeder Pool braucht Pflege um das Wasser rein und hygienisch zu halten. Durch regelmaRige
Kontrolle der Poolchemikalien und durch den Einsatz einer Filterpumpe kann ein optimaler
Wasserzustand erreicht bzw. erhalten werden. Erkundigen Sie sich bei lhrem 6rtlichen
Poolhandler bezlglich der Zugabe von Chlor, Algezid und anderen Chemikalien zur Reinigung.

. Bewahren Sie Chemikalien unerreichbar fur Kinder auf.

. Fiigen Sie keine Chemikalien dem Wasser bei, wahrend der Pool benlitzt wird. Haut- oder
Augenreizungen kénnen auftreten.

. Téagliche Uberpriifung des pH-Wertes und des Wasserzustandes ist sehr wichtig, denn sie tragt
dazu bei die optimale Wasserqualitét zu erhalten. Diese Kontrolle sollte wahrend der ganzen
Saison, sowie besonders nach dem Aufstellen des Pools durchgefiihrt werden. Sie kénnen sich
auch hier an lhren értlichen Poolhandler wenden.

. Beim ersten Beflillen des Pools ist die benétigte Menge an Chemikalien héher und der Austausch
der Filterkartuschen 6fter notwendig als wahrend der Saison. Erlauben Sie niemandem im Pool
zu schwimmen, wahrend der pH-Wert reguliert wird. Auch in dieser Hinsicht erhalten Sie Hilfe
von lhrem 6rtlichen Poolhandler.

. Haben Sie immer Ersatzfilterkartuschen bei der Hand und wechseln sie diese ca. alle 2 Wochen.

. Chemisch behandeltes Wasser, welches beispielsweise durch das Planschen der Kinder
herausspritzt, kann den Rasen oder Straucher in der Néhe des Pools zerstéren. Gras- bzw.
Grinflachen unter der Poolfolie werden zerstort.

HINWEIS: Manche Grasarten kdnnen durch die Poolfolie wachsen.

. Die Filterlaufzeit hdngt vom Wetter, der PoolgroRe und den Benlitzungsgewohnheiten ab.
Experimentieren Sie mit verschiedenen Laufzeiten, damit sauberes, klares Wasser produziert wird.

. Die Europaische Norm EN16713-3 fiihrt einige zusatzliche Informationen zu Poolwasserqualitat
und Wasseraufbereitung an; zu finden unter die www.intexcorp.com/support.

Konzentrierte Chlorlosungen konnen die Poolfolie beschadigen. Befolgen Sie stets die
Anweisungen des Chemieherstellers und die Warnungen beziiglich Gesundheit und Gefahren.

LANGZEITLAGERUNG

1. Bevor Sie den Pool fiir die Lagerung oder einen Standortwechsel leeren, versichern Sie sich,
dass ein AbflieRen des Wassers moglich ist, zB. in einen Kanal oder sonstige Abfliisse
(Wichtig: das Wasser soll vom Haus weg abflieRen). Halten Sie sich gegebenenfalls an die
lokalen Vorschriften betreffend der Entsorgung von Poolwasser.

Lassen Sie jetzt den Pool ab.

Nach der vollstandigen Entleerung des Pools trennen Sie alle Poolschlauche (8) vom Pool und
der Filterpumpe, kehren Sie einfach den Aufbauprozess um.

Entfernen Sie die Filterpumpenkartusche wie beschrieben in ,Reinigung der Filterpumpenpatrone®,
von # 2 bis # 4.

Entfernen Sie das Mundstiick und die Filtereinheit von der Poolwand. Setzen Sie die Verschlisse
in die Schlauchverbindungen ein. Vergewissern Sie sich, dass die Klemmen (7) gelost sind,
bevor Sie die Filteranschlusse (9) trennen.

Lassen Sie das Wasser aus dem Gehause der Filterpumpe ab.

Lassen Sie die einzelnen Teile der Pumpe und die Schlduche griindlich an der Luft trocknen.
Je nach Abnutzung der Patrone (5) kann in der nachsten Badesaison eine neue Patrone
notwendig sein. Halten Sie deshalb eine Reservepatrone bereit.

Um die Elastizitat wahrend der Uberwinterung zu gewahrleisten, empfehlen wir lhnen den
Dichtungsring (4), den Luftablassventil-Ring (2) und die Schlauchringe (6) mit entsprechenden
Pflegemitteln einzureiben.

10. Lagern Sie das Gerat und Zubehdrteile an einem trockenen Ort bei 0°C bis 40°C.

11. Der Originalkarton kann fiir die Lagerung verwendet werden.

HEBEN SIE DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG AUF
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ANLEITUNG ZUR FEHLERBEHEBUNG  Deutsch E

FEHLER

Filtermotor springt
nicht an

URSACHE

Nicht eingesteckt.
(GFCI/RCD) Fehlerstrom-Schutzschalter
ausgeldst.

Der Motor ist Uiberhitzt und der
Uberhitzungsschutz hat ihn abgeschaltet.

SUNG

Filter muss in %eerdeter Steckdose eingesteckt
werden, die mit einem Fehlerstrom-Schutzschalter mit
30mA geschitzt ist.

Fehlerstrom-Schutzschalter zurlicksetzen. Wenn

er wiederholt ausgeldst wird, kann méglicherweise

Ihre Elektroinstallation defekt sein. Fehlerstrom-
Schutzschalter ausschalten und Elektriker rufen.
Motor abkiihlen lassen

Der filter reinigt den
pool nicht

Chlorgehalt oder pH-Wert stimmt nicht.
Filterpatrone ist schmutzig.

Patrone ist beschadigt.

Das Schwimmbecken ist auRergewdhnlich
schmutzig.

Der Siebeinsatz ist nicht durchlassig.

Chlorgehalt und pH-Wert einstellen. Befragen Sie Ihren
drtlichen Fachhandler fiir Schwimmbeckenbedarf.
Patrone reinigen oder austauschen.

Patrone auf Locher iberpriifen. Falls beschadigt, ersetzen.
Filter langer laufen lassen.

Siebeinsatz am Poolzulauf reinigen.

Filter pumpt kein
wasser bzw. das
wasser fliesst nur
sehr langsam

Einlauf/Auslauf verstopft.

Luft tritt an der Ansaugleitung aus.
Patrone verkalkt oder verkrustet.

Das Schwimmbecken ist auBergewdhnlich
schmutzig.

Die Filterpatrone ist schmutzig.
Verbesserter Stutzen und Filteranschluss.
Luftadapter des Beckeneinlaufs ist mit
dem falschen Anschluss verbunden.

Hindernisse im Zulauf-bzw. Ablaufschlauch in der
Poolwand suchen.

Schlauchklemmen fester anziehen, Schlauch auf
Beschadigungen iiberpriifen, Wasserstand im Pool
Uberpriifen.

Patrone austauschen.

Patrone haufiger reinigen.

Bringen Sie den Stutzen an der oberen Position vom
Poolwassereinlauf und den Filter an der unteren
Position vom Poolwasserabfluss an.

Stellen Sie sicher, dass der Luftadapter des
Beckeneinlaufs mit dem oberen Anschluss des
Beckeneinlaufs verbunden ist.

Die pumpe
funktioniert nicht

Niedriger Wasserstand.

Siebeinsatz verstopft.

Luft tritt an der Ansaugleitung aus.
Motor defekt oder Laufrad festgefressen.
Lufteinschluss in der
Filterkartuschenkammer.

Fiillen Sie das Becken bis der Wasserstand hoch genug ist.
Reinigen Sie das Filtersieb am Beckeneinlauf.
Schlauchklemmen fester anziehen, Schlauch auf
Beschadigungen Uberprifen. )
Beseitigen Sie Stockchen und Blétter im Pumpeneinlauf.
Offnen Sie das Ablassventil am oberen Ende der Pumpe.

Abdeckung undicht

O-Rintifehlt.
Abdeckung oder Entliftungsventil sind
undicht.

Entfernen Sie die Abdeckung und priifen Sie, ob der
0O-Ring vorhanden ist. .
Ziehen Sie die Abdeckung des Ventils fest (manuell).

Schlauch undicht

Schlauchklemmen sind nicht festgezogen.
Der O-Ring ist beim Anschluss des
Schlauches verrutscht.

Schlauch beschadigt.

Ziehen Sie die Schlauchklemmen fest bzw. tauschen
Sie sie gegebenenfalls aus.

Platzieren Sie den O-Ring in der dafiir vorgesehenen Nut.
Ersetzen Sie den Schlauch durch einen neuen.

Lufteinschluss

Eingeschlossene Luft im Pumpengehause
und im Ansaugschlauch.

Offnen Sie das Luftauslassventil, heben und senken
Sie den Ansaugschlauch bis das Wasser beginnt aus
dem Luftauslassventil herauszuflieRen, schlieBen Sie
das Luftauslassventil.

Luftadapter des
beckeneinlaufs/
luftstrahlventil ist
undicht

Schlauchklemmen sind nicht festgezogen.
Luftstrahlventil ist nicht fest angezogen
und zeigt nach oben.
Luftstrahlventildichtung ist von innen
blockiert.

Luftstrahlventildichtung ist von innen
verschmutzt.

Luftstrahlventil ist defekt.

Ziehen Sie die Schlauchklemmen fest bzw. tauschen
Sie sie gegebenenfalls aus.

Luftstrahlventil fest anziehen und darauf achten, dass
es nach oben zeigt.

Pumpe an die Steckdose anschlieRen, ein paar
Sekunden laufen lassen und wieder aus der
Steckdose ziehen. Vorgang 3 mal wiederholen.
Luftstrahlventil entfernen, Verschmutzung mit Wasser
wegspilen und Ventil wieder anbringen.

Durch ein neues Luftstrahlventil ersetzen.

Kleines leck vom
luftdiisenventil,

wenn die pumpe
eingeschaltet ist

Zubehér am Wasserzirkulationssystem
befestigt.

Entfernen Sie samtliches Zubehdr (z. B. Solarmatte,
automatischer Pool-Reiniger, LED-Leuchte) vom
Wasserzirkulationssystem und setzen Sie die Kappe
des Luftstrahlventils'(14) auf das Luftstrahlventil

(15). VerschlieRen Sie das Luftstrahlventil (15) unter
normalen Umsténden, oder wahrend die Pumpe lauft,
nicht mit der Ventilkappe (14).

HEBEN SIE DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG AUF
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Deutsch E

ANLEITUNG ZUR FEHLERBEHEBUNG (Fortsetzung)

Fiir Modell FP638G:

FEHLER

Dunst oder
feuchtigkeit hinter
dem fenster der
filteranzeige

.

UBERPRUFEN

Kondensation aufgrund von
Temperaturschwankungen und
hoher Luftfeuchtigkeit.

ABHILFE

Dies ist vollig normal.

Die filterkartusche
ist verschmutzt,
aber der anzeiger
der filteranzeige
befindet sich im
grlinen bereich

Ein- und Auslass sind
geschlossen.

Die Filterkartusche ist nicht
korrekt ins Filtergehduse
eingesetzt.

Die technischen Daten der
Filterkartusche entsprechen nicht
den Anforderungen.
Filterkartusche ist beschadigt
und undicht.

Zubehor hangt an den Ein- und
Ausgéngen des Wasserfiltersystems.
Schladuche sind verdreht,
geknickt oder verheddert.

Die Filteranzeige ist defekt.

Entfernen Sie die schwarzen, hutférmigen
Stopfen von den Verbindungsstlicken des
Einlass- und Auslasssiebs.

Stellen Sie sicher, dass die Kartusche
korrekt im Filtergeh&duse eingesetzt und die
Gehauseabdeckung sicher verschlossen
ist.

Ersetzen Sie die Kartusche durch eine
INTEX-Filterkartusche.

Ersetzen Sie die Filterkartusche durch eine
neue Kartusche.

Entfernen Sie samtliches Zubehor
(Skimmer, Leuchten, Wasserspriher,
automatisches Reinigungsgerat, sanitare
Vorrichtungen, Sauggerat usw.) vom
Filtereingang und -ausgang.

Achten Sie darauf, dass alle Schlduche
vollstédndig ausgezogen sind.

Ersetzen Sie die Filteranzeige.

Nach der reinigung
befindet sich der
anzeiger immer
noch im gelben
bereich

Die Filterkartusche ist nicht
vollkommen sauber.
Filterkartusche kann nicht
gereinigt werden.

Die Filteranzeige ist defekt.

Spulen und reinigen Sie die Kartusche
noch einmal grindlich. Benutzen Sie eine
Buirste, um die Kartusche zwischen den
Furchen zu reinigen.

Ersetzen Sie die Filterkartusche.
Ersetzen Sie die Filteranzeige.

Die filterkartusche
sieht sauber aus,
aber der anzeiger
befindet sich im
roten bereich

.

.

Maoglicherweise verstopfen Algen
das Innere der Filterkartusche.
Die Filteranzeige ist defekt.

Spilen und reinigen Sie die Kartusche
grindlich. Wenn der Anzeiger sich immer
noch im roten Bereich befindet, ersetzen
Sie die Filterkartusche.

Ersetzen Sie die Filteranzeige.

Die Filteranzeige
leuchtet gelb
oder rot, wenn
die Pumpe
ausgeschaltet
ist oder nach
dem Einsetzen
einer neuen
Filterkartusche

Filteranzeige wurde nach dem
Reinigen oder Austauschen
der Filterkartusche nicht
zuruckgesetzt.

Die Filteranzeige ist defekt.

Driicken Sie die Taste unter der
Filteranzeige, um sie nach dem Reinigen
oder Einsetzen einer neuen Filterkartusche
zurlickzusetzen (zuriick zu Griin).
Ersetzen Sie die Filteranzeige.

HEBEN SIE DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG AUF
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HAUFIG AUFTRETENDE PROBLEME IM POOL Deutsch E

OBLEM | BESCHREIBUNG URSACHE LO G

ALGEN rinliches Wasser. + Chlor und pH-Werte miissen |+ Machen Sie eine ,Schockbehandlung*
Griine oder schwarze reguliert werden. mit einer Uberdosis Chlor. Priifen Sie
Flecken auf der Poolfolie. den pH-Wert und korrigieren Sie diesen
Poolfolie ist schltipfrig auf den von Ihrem Poolfachgeschaft
und/oder riecht schlecht. empfohlenen Wert.

Reinigen Sie den Poolboden.
Achten Sie auf den richtigen Chlorwert.

WASSER + Wasser farbt sich bei der |+ Im Wasser befindliches Kupfer, | + Regulieren Sie den pH-Wert auf das
VERFARBT ersten Behandlung mit Eisen oder Magnesium oxidiert |  empfohlene RichtmaR.
Chlor blau, braun oder durch das hinzugefiigte Chlor. |+ Lassen Sie den Filter standig laufen,
schwarz. Das ist bei vielen bis das Wasser klar ist.

Wasserquellen normal.
SCHWEBTEILCHEN |+ Wasser ist getriibt oder | « ,Hartes Wasser* durch einen

Reinigen Sie die Kartusche haufig.
Korrigieren Sie den pH-Wert auf das

IM WASSER milchig. zu hohen pH- Wert. empfohlene RichtmaR.

+ Zu niedriger Chlorgehalt. + Uberpriifen Sie den Chlorgehalt.

+ Fremdstoffe im Wasser. + Reinigen oder ersetzen Sie den Filter.
CHRONISCH + Morgens ist der + Schlitz oder Loch in der + Reparieren Sie die Beschadigung mit
NIEDRIGER Wasserspiegel niedriger Poolfolie bzw. den Schiduchen.|  dem Flickzeug.
WASSERSPIEGEL als am Vorabend. + Die Ablassventile sind locker. |+ Ziehen Sie alle losen Schlauchklemmen an.
ABLAGERUNGEN + Schmutz oder Sand am |+ Starke Bentzung, durch + Benutzen Sie den INTEX. Pool-Sauger
AM BECKEN-BODEN |  Becken-Boden. Herumtoben im und zur Reinigung.

ausserhalb des Pools.

SCHMUTZ AN DER « Blatter, Insekten usw. « Pool steht zu nahe an Baumen. | « Benutzen Sie den INTEX Pool-Kescher.
WASSEROBERFLACHE

WICHTIG

Sollten Sie fortwéhrend auf Schwierigkeiten stoRen, kontaktieren Sie unsere
Kundenservice Abteilung. Siehe die separate ,,Autorisierte Service Center Liste.

GENERELLE SICHERHEITSHINWEISE

lhr Swimmingpool kann Ihnen viel SpaB und Freude bereiten, jedoch bringt das Wasser auch
Risiken mit sich. Um eventuelle Verletzungsgefahren und lebensbedrohliche Situationen
vermeiden zu kdnnen, lesen und halten Sie sich unbedingt an die Sicherheitshinweise, die
dem Produkt beigelegt sind. Vergessen Sie nicht, dass die Warnhinweise auf den Packungen
zwar viele, aber natiirlich nicht alle moglichen Risiken beinhalten.

Zur zusatzlichen Sicherheit machen Sie sich bitte mit folgenden Richtlinien bekannt sowie

mit Warnungen, die von nationalen Sicherheitsorganisationen zur Verfiigung gestellt werden.

« Sorgen Sie fiir ununterbrochene Aufsicht. Ein zuverlassiger und kompetenter Erwachsener sollte
die Funktion des Badewarters tibernehmen, insbesondere wenn sich Kinder im oder in der Nahe
des Pools befinden.

* Lernen Sie schwimmen.

» Nehmen Sie sich Zeit und machen Sie sich mit Erster Hilfe vertraut.

« Informieren sie jeden, der den Pool beaufsichtigt liber die mdglichen Gefahren, sowie Uber die
Benuitzung von Schutzvorrichtungen, wie zum Beispiel verschlossene Turen, Absperrungen, usw.

+ Informieren Sie alle Personen, inklusive Kinder, die den Pool benitzen dariber, was im Falle
eines Unfalls zu tun ist.

+ Vernunft und richtiges Einschatzungsvermégen wahrend dem Baden sind wichtig.

» Beaufsichtigen, beaufsichtigen, beaufsichtigen.

HEBEN SIE DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG AUF
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GARANTIE Peutseh E

Ihre Krystal Clear® Filterpumpe wurde unter Verwendung hochwertiger Qualitdtsmaterialien und
Qualitatsarbeit hergestellt. Alle Intex-Produkte wurden vor Verlassen des Werks kontrolliert und als
mangelfrei befunden. Diese Garantiekarte gilt nur fir die Krystal Clear® Filterpumpe und das unten
angefiihrte Zubehor.

Diese eingeschrankte Garantie gilt nicht anstatt, sondern zusatzlich zu Ihren Rechtsanspriichen und
Rechtsmitteln. Soweit diese Garantie unvereinbar mit jeglichen lhrer Rechtsanspriche ist, haben diese
Vorrang. Ein Beispiel: Verbraucherschutzgesetze in der gesamten Europaischen Union sorgen fir
gesetzliche Gewahrleistungsrechte zusatzlich zu dem Bereich, der durch diese eingeschrénkte Garantie
abgedeckt ist. Fur Informationen zu den EU-weiten Verbraucherschutzgesetzen besuchen Sie bitte das
Européische Verbraucherzentrum unter http://ec.europa.eu/consumers/ecc/contact_en/htm.

Die Bestimmungen dieser begrenzten Garantie kann nur der Ersterwerber des Produktes geltend
machen und die begrenzte Garantie ist nicht ibertragbar. Die Garantiekarte ist nur mit Kassenbon
gliltig. Der Garantiezeitraum der unten angefiihrt ist, gilt ab Kaufdatum. Bewahren Sie bitte Ihre
Kaufquittung mit dieser Bedienungsanleitung auf. Bei allen Garantieanspriichen ist ein Kaufnachweis
vorzulegen oder die begrenzte Garantie ist ungiiltig.

Garantiezeit Krystal Clear® Filterpumpe - 2 Jahre

Garantiezeit Schlauche und Zubehér - 180 Tage

Wenn ein Fabrikationsfehler innerhalb der Zeitrdume, die oben gelistet sind, auftritt, kontaktieren Sie
bitte das zustandige INTEX Service Center, die in der separaten ,Autorisierte Service Center” Liste
aufgefiihrt werden. Wenn der Artikel zurlickgeschickt wurde wie vom Intex Service Center angewiesen,
kontrolliert das Service Center den Artikel und stellt die Gltigkeit Ihres Anspruches fest. Wenn der
Artikel unter die Garantiebestimmungen fallt, wird er kostenlos repariert oder kostenlos durch einen
gleichen oder einen vergleichbaren Artikel (Entscheidung von Intex) ersetzt.

AuBer dieser Garantie und anderen Rechtsansprichen in lhrem Land sind keine weiteren Garantien
impliziert. In dem AusmaR, das in Ihrem Land mdglich ist, haftet Intex unter keinen Umstanden
gegeniber lhnen oder einem Dritten fir unmittelbare oder daraus folgende Schaden, die sich aus
dem Gebrauch lhres Krystal Clear® Filterpumpe ergeben, oder fiir Handlungen von Intex oder
seinen zugelassenen Vertretern und Mitarbeitern (einschlieRlich der Herstellung des Produkts).
Einige Lander erlauben keine AusschlieRung oder Einschrénkung von Schaden und Folgeschaden.
Die 0.g. AusschlieBung oder Einschrénkung ist auf diese Lander nicht anzuwenden.

Folgendes fiihrt zum Ausschluss der eingeschrénkten Garantie fir Krystal Clear™ Filterpumpe bzw.

unterllegt nicht der eingeschrankten Garantie:

Wenn die Krystal Clear® Filterpumpe Fahrlassigkeit, unsachgemakem Gebrauch oder Anwendung,
Unfall, missbrauchlicher Verwendung, falscher Spannung oder anderer Stromstéarke als in der
Bedienungsanleitung angegeben, unsachgemaler Wartung oder Lagerung ausgesetzt ist;

+  Wenn die Krystal Clear® Filterpumpe Schaden, die auerhalb des Einflussbereiches von Intex
liegen, u.a. gewdhnlicher Verschlei und Abrieb und Schaden, der durch Brandeinwirkung
verursacht wurde, Uberschwemmung, Gefrieren, Regen oder anderen Aulteren Umwelteinfliissen
ausgesetzt ist;

+ Teile und Komponenten, die nicht von Intex verkauft wurden und/oder

+ Nicht genehmigte Anderungen, Reparaturen oder Demontage durch jemanden anderen als das
Intex-Service-Center-Personal.

Die Garantie umfasst nicht die Kosten, die aus dem Auslaufen des Pool-Wassers, von Chemikalien oder
Wasserschaden resultieren. Sach- oder Personenschaden fallen ebenfalls nicht unter diese Garantie.

Lesen Sie das Benutzerhandbuch sorgfaltig durch und befolgen Sie alle Anweisungen fir den korrekten

Betrieb und Wartung Ihrer Krystal Clear® Filterpumpe. Uberpriifen Sie das Produkt immer, bevor Sie es
verwenden. Die Garantie erlischt, wenn die Anweisungen nicht befolgt werden.

HEBEN SIE DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG AUF
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NORME DI
SICUREZZA

Leggere attentamente e capire le istruzioni
di seguito riportate prima di montare ed
utilizzare il prodotto. Conservare
per riferimenti futuri.
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Immagine a solo scopo illustrativo.

Non dimenticate di acquistare anche gli altri prodotti Intex: Le Piscine
fuori terra, gli Accessori per piscine, le Piscine gonfiabili, | Prodotti
In-Toyz, i Materassi gonfiabili Airbed e i Canotti sono prodotti Intex
disponibili presso i rivenditori oppure visitando il sito Internet.

A seguito dell’applicazione di una politica di miglioramento continuo
dei prodotti, Intex si riserva il diritto, senza preavviso, di modificare
le specifiche e I'aspetto dei prodotti, che potrebbero comportare
I’aggiornamento del manuale di istruzioni.

©2024 Intex Marketing Ltd. - Intex Development Co. Ltd. - Intex Recreation
® Corp. All rights reserved/Tous droits réservés/Todos los derechos reservados/
Alle Rechte vorbehalten. Printed in China/lmprimé en Chine/lmpreso en China/
Gedruckt in China.
®™ Trademarks used in some countries of the world under license from/@™ Marques utilisées dans certains pays sous
licence de/Marcas registradas utilizadas en algunos paises del mundo bajo licencia de/Warenzeichen verwendet in
einigen Landern der Welt in Lizenz von/Intex Marketing Ltd. to/a/a/an Intex Development Co. Ltd., Hong Kong &
Intex Recreation Corp., P.O. Box 1440, Long Beach, CA 90801 - Distributed in the European Union by/Distribué dans
I'Union Européenne par/Distribuido en la unién Europea por/Vertrieb in der Europaischen Union durch/Intex Trading B.V.,
Ettenseweg 46, 4706 PB Roosendaal — The Netherlands - Distributed in the UK by Unitex Service (UK) Limited,
21 Holborn Viaduct, London EC1A 2DY, UK.
www.intexcorp.com
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NORME DI SICUREZZA H

Leggere attentamente e capire le istruzioni di seguito riportate prima di montare ed utilizzare il prodotto.

LEGGERE E SEGUIRE TUTTE LE ISTRUZIONI

A ATTENZIONE
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IN CASO DI MANCATA OSSERVANZA DI QUESTE AVVERTENZE, POTREBBERO VERIFICARSI
DANNI, SCOSSE ELETTRICHE, STRANGOLAMENTO, ALTRE LESIONI GRAVI O DECESS.
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RIFERIMENTO Al COMPONENTI ttaliano

Prima di montare il prodotto, spendere qualche minuto a prendere visione di
cosa comprende e familiarizzare con i vari componenti.

e
E=2<—3

Per il modello
FP604G

NOTA: | disegni sono da considerarsi soltanto a scopo di esempio. Potrebbero non rispecchiare il reale prodotto. Non in scala.

NO N CODICE RICAMBIO
RIFERINENTO DESCRIZIONE QTA " Modello FP604G Modello FP633G

1 VALVOLA DI FUORIUSCITA D’ARIA 1 13410 -

INDICATORE DEL FILTRO + VALVOLA DI RILASCIO DELL'ARIA 1 - 13415
2 VALVOLA AD ANELLO 1 13406 13229
3 COPERTURA FILETTATA 1 13411 13414
4 GUARNIZIONE COPERCHIO 1 13413 13413
5 CARTUCCIA FILTRO 1 29000 29000
6 MANICOTTO 2 10134 10134
7 MORSETTO 4 11489 11489
8 TUBI 2 10116 10116
9 CONNETTORE PER GRIGLIA FILTRO 2 11070 11070
10 UGELLO BOCCHETTA DI INGRESSO 1 13162 13162
11 GRIGLIA FILTRO 1 12197 12197
12 TRASFORMATORE 1 11649 11648
13 GHIERA COPERTURA FILTRO 1 13412 13412
14 TAPPO DELLA VALVOLA DELLA BOCCHETTA DELL'ARIA 1 12373 12373
15 VALVOLA DELLA BOCCHETTA DELL’ARIA 1 12363 12363
16 ADATTATORE DI INGRESSO DELL'ARIA DELLA PISCINA 1 12367 12368

| Tipo di pompa filtro: | Cartuccia sintetica #29000

Quando si ordinano le parti assicurarsi di indicare codice del modello e numero delle
parti. Non sono necessari attrezzi per il montaggio.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIo " |

Assicuratevi di avere i tubi dell’acqua previsti e il cloro per I'acqua.

IMPORTANTE: Questa pompa filtro € consegnata con la valvola per il rilascio dell’aria (1)

aperta. (Aprire la valvola se & necessario). NON sostituire la valvola finché non avete

raggiunto IL PASSAGGIO #8. Non rispettare queste istruzioni fara si che dell’aria verra

bloccata dentro I'alloggiamento per il filtro. Il motore si secchera, causando rumore e il

funzionamento scorretto.

1. Montate innanzitutto la piscina seguendo attentamente le istruzioni per l'installazione.

2. Collocate la pompa di filtrazione ad una distanza dalla piscina pari almeno alla lunghezza
del tubo, partendo dall’attacco nero che sporge dalla parete della stessa. Assicurarsi che la
pompa filtro sia di facile accesso per tutta la durata del suo utilizzo.

3. Inserire il raccordo dell’'ugello (9 e 10) nelle connessioni del tubo sporgente superiore,
quindi fissare I'adattatore di ingresso dell’aria della piscina (16) al raccordo sporgente
superiore. Avvitare la valvola della bocchetta dell'aria (15) sull’adattatore di ingresso dell’aria
della piscina (16). Inserire poi la griglia filtro completa di connettore (9 & 11) negli attacchi
inferiori del tubo. | due tubi di connessione (8) dovranno essere adattati sopra ai filtri gia’
inseriti nelle imoccature.

4. Cisono 2 tubi che devono essere collegati alla pompa-filtro tramite i giunti. Con i morsetti
posti all'estremita dei tubi (7), fissare uno dei tubi (8) all'attacco inferiore sul telo della
piscina (contrassegnato con il segno + sul liner) e all'attacco superiore della pompa
(contrassegnato con il segno +).

5. Collegare il secondo tubo all'adattatore di ingresso dell’aria della piscina (16) e al raccordo
della pompa inferiore. Assicurarsi che tutti i fermi per affrancare i tubi (7) siano stretti.
NOTA: Assicurarsi che la valvola della bocchetta dell’aria (15) sia fissata saldamente
sull’adattatore di ingresso dell’aria della piscina (16) e che sia rivolta verso I'alto.

6. Svitare in senso antiorario la ghiera (13) dal filtro. Prendere e togliere il coperchio del filtro (3).
Controllare che ci sia una cartuccia all'interno. Se c’e’ sostituire il coperchio, stringere bene
la ghiera (13).

7. Riempire la piscina per lo meno fino a 1-2 inches (2,5-5,1cm) al di sopra della connessione
superiore. L'acqua fluira automaticamente dentro la pompa.

8. Quando I'acqua inizia a scorrere fuori dalla valvola di rilascio dell'aria, avvitare la valvola del
rilascio dell’aria all'interno della copertura dell’alloggiamento del filtro. Non avvitare
eccessivamente la valvola. NOTA: Il sistema di ventilazione & necessario affinché I'aria esca
quando l'alloggiamento del filtro si riempie d’acqua.

9. Collegare I'estremita del cavo della pompa a filtro alla presa del trasformatore e avvitare il
coperchio. Inserire il cavo del trasformatore in una presa elettrica idonea.

A ATTENZIONE

Rischio di scosse elettriche. Collegare il trasformatore solo a una presa di terra protetta da
un interruttore automatico differenziale (GFCI) o da un dispositivo di corrente residua (RCD).
Contattare un elettricista qualificato se non si ha la possibilita di verificare che 'apparecchio
sia protetto da GFCI/RCD. Fare installare il GFCIRCD con una sensibilita massima di 30mA
da un elettricista qualificato. Non utilizzare un dispositivo di corrente residua portatile (PRCD).

10. La pompa funzionera’ finche’ 'acqua non sara’ chiara come desiderato.
NOTA: Non utilizzare prodotto chimici per la piscine direttamente nella pompa filtro.
Potrebbe danneggiare la pompa stessa e terminare la garanzia.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO (continua) "= |E}

A ATTENZIONE

Posizionare la pompa lontano dalla piscina per evitare che
i bambini salgano sopra la pompa per entrare in piscina.

E’ importante sostituire velocemente la parte danneggiata o I'insieme delle parti rotte.
Utilizzare solamente i ricambi consigliati dalla casa produttrice.

Per controllare e cambiare la cartuccia filtro, staccare il cavo elettrico, svitare la bocchetta
d’ingresso d’acqua in piscina (10) e la griglia filtro (11) dagli attacchi e chiuderli con gl
appositi tappi prima di procedere alla manutenzione del filtro. Dopo la manutenzione, aprire
la valvola di rilascio dell'aria, rimuovere i tappi, far fuoriuscire tutta I'aria attraverso la valvola
prima di stringere nuovamente la stessa e riposizionare la bocchetta d’ingresso dell’acqua
in piscina (10) e la griglia filtro (11). La pompa & ora caricata di acqua e pud essere riaccesa.

VALVOLA DELLA
BOCCHETTA  LIVELLO DELL’ACQUA
VALVOLA DI FUORIUSCITA ~ ADATTATORE DELL’ARIA
D’ARIA (INDICATORE DEL DI INGRESSO
FILTRO + VALVOLA DI DELL’ARIA ! * UGELLO
RILASCIO DELL’ARIA)  DELLA PISCINA BOCCHETTA
(S DI INGRESSO
°°FF:E$§5' ' & © (RIMUOVERE)
GHIERA COPERTURA TUBI ) -|} \ p<— PRESA

\ ELETTRICA

GRIGLIA FILTRO
(RIMUOVERE)

<¢— PARTE INTERNA

CONNESSIONE DELLA __— DELLA PISCINA
PARTE INFERIORE

DELLA POMPA \
CRAVATTE
mﬁ ) FERMATUBI
N
(ILLUSTRAZIONE NON IN SCALA)

TRASFORMATORE

FILTRO
CARTUCCIA
FILTRO INTERNA
CONNESSIONE DELLA\\
PARTE SUPERIORE
DELLA POMPA o

Il filo elettrico che collega la pompa filtro alla presa di corrente a 220-240volt, deve restare a
minimo 3,5m dal bordo piscina. Controllare le normative locali per determinare gli standard
e i requisiti per “I'installazione dei dispositivi elettrici relativi a piscine e vasche”. La seguente

tabella é solo indicativa.

Numero standard

Stato/Regione

Internazionale IEC 60364-7-702
Francia NF C 15-100-7-702
Germania DIN VDE 0100-702

Paesi Bassi NEN 1010-702
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INSTALLARE IL FILTRO DELLA PomPA "= |EY

Per la propria sicurezza personale, & importante posizionare il trasformatore a una distanza
superiore a 3,5m dalla pompa.

=>35m —>»

OPZIONE DI MONTAGGIO FISSO DELLA POMPA FILTRO

Portare verso 'esterno le linguette dei due fori di fissaggio situati sotto la base della pompa.
Questi fori vengono forniti perché le norme di vari paesi, specialmente della comunita
europea, prevedono che la pompa filtro sia fissata al suolo o su una base in permanente
posizione verticale.

La pompa puo’ essere montata su una base di cemento o sopra una struttura di legno per
prevenire cadute accidentali. La base assemblata deve superare i 18kg. | disegni indicano
due diverse possibilita’ di montaggio verticale. | bulloni e i dadi di bloccaggio non sono inclusi.

-- (2) x M6 DADI DI FISSAGGIO
© ESAGONALI

-- (2) x M6 VITI DI FISSAGGIO
ESAGONALI
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Italiano E

PULIZIA O SOSTITUZIONE DELLA CARTUCCIA FILTRO

Si raccomanda di cambiare la cartuccia filtro ogni 2 settimane o anche prima.
Controllare regolarmente il livello di intasamento del filtro.
Per il modello FP638G:
La pompa filtro & dotata di un indicatore che
segnala quando & necessario pulire o sostituire la
cartuccia filtro.
. Zona verde: la cartuccia filtro & pulita e non &
necessario pulirla o sostituirla.
. Zona gialla: la cartuccia filtro € sporca ed &
necessario pulirla.
. Zona rossa: la cartuccia filtro &
eccessivamente sporca ed € necessario
pulirla o sostituirla. Dopo aver pulito o
sostituito la cartuccia, azzerare I'indicatore
utilizzo del filtro premendo il pulsante
sottostante, vedere la Fig. 1. L'indicatore utilizzo del filtro diventa verde.
NOTA: per assicurare la corretta leggibilita dell'indicatore del filtro, rimuovere eventuali
accessori (skimmer, luci, spruzzatore, pulitore automatico, ecc.) dall'ingresso del sistema di
filtraggio e dalle condutture di uscita. Consultare la sezione “Risoluzione dei problemi” per
maggiori dettagli.
Quando la pompa non ¢ in funzione (modalita stand-by) o & spenta e la spia dell'indicatore
utilizzo del filtro & gialla o rossa, premere il pulsante sotto I'indicatore utilizzo del filtro per
azzerarlo (ritorna verde) dopo la pulizia o la sostituzione della cartuccia del filtro.

Indicatore
del filtro

Premere il pulsante per azzerare

Di seguito sono riportati i passaggi per la pulizia o la sostituzione della cartuccia filtro.

1. Assicurarsi che il cavo del trasformatore non sia inserito nella presa elettrica.

2. Per evitare che I'acqua esca dalla piscina, svitare la bocchetta d’ingresso dell’acqua in
piscina (10) e la griglia filtro (11) dai rispettivi attacchi della griglia chiudendoli con gli
appositi tappi.

3. Con un movimento in senso antiorario, togliere il 'anello della pompa filtro (13) e il
coperchio filettato (3). Fare attenzione a non perdere la guarnizione del coperchio (4).

4. Togliere la cartuccia del filtro (5) e pulirla spruzzando con getto forte. Prima di pulirla
staccare il deflettore dell’acqua.

5. Valutare se la cartuccia deve essere sostituita. Utilizzare solo le cartucce prodotte e
consigliate dal produttore. Vedere la sezione “Parti di riferimento” per maggiori dettagli.

6. Riporre la cartuccia in posizione filtrante Inserendo prima la parte con il deflettore.

7. Riposizionare la guarnizione (4) e il coperchio (3) nelle loro posizioni originali e riavvitare
il coperchio in senso orario (13) sulla pompa filtro.

8. Dopo la manutenzione, aprire la valvola di rilascio dell’aria, rimuovere i tappi, far
fuoriuscire tutta I'aria attraverso la valvola prima di stringere nuovamente la stessa e
riposizionare la bocchetta d’ingresso dell’acqua in piscina (10) e la griglia filtro (11). La
pompa € ora caricata con acqua di nuovo e pud essere collegata alla corrente elettrica.

9. Controllare le bocchette d’entrata e di uscita regolarmente, assicurandosi che non vi
siano ostruzioni che impediscano il buon filtraggio dell’acqua.

10. Lo smaltimento della pompa filtro deve essere effettuato in conformita con le normative
locali.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI
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CURA DELLA PISCINA E PRODOTTI CHIMIC] "t@iano E

. Tutte le piscine richiedono manutenzione per mantenere I'acqua pulita ed igienizzata. Con un adeguato
utilizzo della pompa filtro e dei prodotti chimici e la pompa filtro si potra raggiungere questo obiettivo.
Consultare il proprio fornitore di prodotti per la piscina per ricevere istruzioni riguardo un uso appropriato
del cloro, degli anti alghe e degli altri agenti chimici richiesti per mantenere I'acqua pulita.

. Tenere i prodotti chimici lontano dalla portata dei bambini.

. Non immettere i prodotti chimici nella piscina mentre € utilizzata. Si potrebbero verificare irritazioni alla
pelle e agli occhi.

. Il controllo giornaliero del pH e il trattamento dell’acqua con gli adeguati prodotti chimici & molto
importante. Cloro, anti-alghe e livello di pH devono essere tenuti sotto controllo sia quando si riempie
per la prima volta la piscina, sia durante il periodo in cui la si utilizza. Consultare il proprio fornitore di
prodotti per la piscina per istruzioni a riguardo.

. La prima volta che si riempie la piscina potrebbe essere necessario aggiungere altri additivi e cambiare
la cartuccia filtro. Non nuotare nella piscina prima che il livello di pH sia bilanciato. Consultare il proprio
fornitore di prodotti per la piscina per istruzioni a riguardo.

. Tenere a disposizione le cartucce filtro. Cambiarle ogni 2 settimane.

. L’acqua con aggiunta di cloro pud danneggiare il prato, il giardino o gli arbusti, dato che i bambini
giocando nella piscina possono spruzzare 'acqua al di fuori. La zona di prato nelle immediate
vicinanze della piscina sara gravemente danneggiata. Fare attenzione dal momento che alcuni tipi di
erbacce possono crescere all'interno del rivestimento.

. Il tempo di funzionamento della pompa dipende dalle dimensioni della piscina, dal tempo e dall'utilizzo
stesso della piscina. Provare a far funzionare la pompa per periodi di tempo diversi per raggiungere il
giusto livello di trasparenza dell’'acqua.

. La normativa europea EN16713-3 fa riferimento alla qualita dell’acqua e specifica le informazioni sulla
manutenzione/trattamento della stessa. Per maggiori dettagli sulla normativa si prega di far riferimento
al sito www.intexcorp.com/support.

A AVVERTENZE

Le soluzioni concentrate di cloro possono danneggiare lelo ¢ [a struttura dell piscina. Seguire sempre
lg istruzioni del fabbricante del prodotto chimico, le precauzioni sanitarie e i consigli sui rischi conness.

RIMESSAGGIO A LUNGO TERMINE E RIPONIMENTO PER LA STAGIONE INVERNALE

1. Prima di svuotare la piscina per spostarla o per riporla per un lungo periodo, assicurarsi che 'acqua
che fuoriesce sia indirizzata verso un terreno atto ad assorbirla o verso un tombino. Controllare le
leggi locali riguardo allo smaltimento dell’acqua della piscina.

2. Scaricare quindi 'acqua dalla piscina.

3. Dopo aver svuotato la piscina, staccare i tubi (8) dalla piscina e dalla pompa di filtrazione,
semplicemente ripercorrendo le fasi del montaggio in senso contrario.

4. Rimuovere la cartuccia filtro come mostrato nella sezione relativa alla pulizia della cartuccia filtro,
ripercorrendo gli step dal 2 al 4.

5. Rimuovere le unita complete (connettore e griglia filtro e connettore e bocchetta) dalla parete della
piscina. Posizionare i tappi nei rispettivi attacchi dei tubi. Allentare i morsetti (7) assicurando gli
attacchi della griglia prima di rimuovere il tutto.

6.  Far defluire 'acqua dalla custodia della pompa di filtrazione.

7.  Lasciare i pezzi del filtro della pompa e del tubo fuori ad asciugarsi allaria.

8. A seconda dell'uso che si é fatto della cartuccia (5), per la stagione successiva potrebbe servirne una
nuova - pertanto si consiglia di tenere una cartuccia di riserva.

9.  Coprire la guarnizione (4), 'anello O della valvola di rilascio (2) e le guarnizioni del manicotto (6) con

vaselina per conservarli durante il periodo di non utilizzo.

10. Conservare l'unita e gli accessori in un luogo asciutto a temperatura controllata, tra i 32 gradi
Fahrenheit (0 gradi Celsius) e i 104 gradi Fahrenheit (40 gradi Celsius).

11.  E’ possibile riutilizzare I'imballo originale per riporre il prodotto e i suoi accessori.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI
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ASTO

Il motore del filtro non

GUIDA RICERCA GUASTI

VERIFICHE

La spina non ¢é stata Inserlta,
Iinterruttore salvavita/dispositivo di
corrente residua é scattato.
Fare controllare il voltaggio.

Italiano E

POSSIBILI SOLUZIONI

Il filtro deve essere collegato ad una presa a 3 spine
protetta da un interruttore salvavita di classe A o
dispositivo di corrente residua. .
Riattivare I'interruttore. Se questo scatta ripetutamente
uo esserci un guasto all’ impianto elettrico. Disinserire
interruttore e rivolgersi ad un elettricista per sistem
are il %uasto.

NON USARE prolunghe.

g

La pompa filtro non
pulisce la piscina

Iivello di cloro e di pH non sono corretti.
La cartuccia del filtro € sporca.

La cartuccia ¢ danneggiata.

La piscina é troppo sporca..

La rete del filtro impedisce il flusso
dell'acqua.

Regolare il livello di cloro e di pH. Contattare il
rivendltore locale.

Pulire o sostituire la cartuccla.

Controllare se vi sono fori nella cartuccia e sostltuirla
se dannggfg|ata. - ) o
Tenere in funzione il filtro per intervalli di tempo plu

unghi.
PuI?re la rete del filtro allimboccatura della piscina.

L’acqua non
viene pompata
correttamente o
il flusso & lento

Imboccatura/scarico ostruiti.
Fuoriuscita di aria nel cilindro di
aspirazione. »
Incrostazioni o riportl galvanici nella
cartuccia.

La piscina é troPFo sporca.

La cartuccia del filtro € sporca.
Bocchetta e connettore della griglia filtro
invertiti.

Adattatore di ingresso dell'aria della
piscina collegato al raccordo scorretto.

Cercare eventuali occlusioni nel tubo di aspirazione o
di scarico nella parete interna della piscina.
Stringere le cravatte fermatubi, controllare se i tubi sono
danneggiati, controllare il livello dell'acqua della piscina.
Sostituire la cartuccia. La cartuccia é ostruita.

Pulire la cartuccia plu spesso. .
Installare la bocchetta nella posizione superiore, dove
c'e l'entrata dell'acqua nella piscina, e la griglia nella
posizione inferiore, dove ¢’ 'uscita dell'acqua.
Accertarsi che l'adattatore di ingresso dell’aria della
piscina sia collegato al raccordo di ingresso della
piscina superiore.

La pompa non
funziona

Il livello dellacqua e’ basso.

La rete del filtro e’ ostruita.

Fuoriuscita d’aria nel tubo di aspirazione.
Motore in avaria o0 ventola inceppata.
Blocco dell'aria allinterno della camera
della cartuccia.

Riempire la piscina sino al livello consigliato.
Pulire la rete del filtro allimboccatura della piscina,
Stringere le cravatte fermatubi, controllare se i tubi
sono danneggiati.

Rimuovere eventuali bastoncini o foglie nella presa di
aspirazione della pomFa. )

Valvola di apertura nella parte superiore della pompa.

Dal coperchio
fuoriesce acqua

Manca l'anelloaformadiO. =
La copertura o |a valvola di rilascio aria
non sono stretti a sufficienza.

Togliere il coperchio e controllare I'anello a forma di O.
Stringere la copertura o la valvola (manualmente).

Perdita d'aria nel
tubo di aspirazione

| morsetti della pompa non sono stati
inseriti correttamente.

La guarnizione del tubo non & posizionata
correttamente quando si college il tubo.
Tubo rotto.

Stringere/cambiare le cravatte.
Rimettere la guarnizione nella scanalatura.
Utilizzare un nuovo tubo.

Chiusura dell'aria

Parte in cui & installata la pompa e
I'entrata del tubo d'aria se bloccato.

Agrire la valvola di rilascio dell'aria, sollevare ed
abbassare I'entrata del tubo fino a che 'acqua inizi a
fluire fuori dalla valvola di fuoriuscita d'aria, chiudere
la stessa dopo lo sblocco.

Perdite dall'adattatore
di ingresso dell’aria
dellapiscina/valvola
della bocchetta dell'aria

| morsetti della pompa non sono stati
inseriti correttamente. . .
La valvola della bocchetta dell'aria non &
serrata e non ¢ rivolta verso I'alto.
Guarnizione interna della valvola della
bocchetta dell'aria ostruita.

Guarnizione interna della valvola della
bocchetta dell'aria sporca.

Valvola della bocchetta dell'aria rotta.

Stringere/cambiare le cravatte. ) . .
Serrare la valvola della bocchetta dell'aria e assicurarsi
che sia rivolta verso l'alto. ) )
Collegare la pompa e farla funzionare per alcuni secondi,

oi scollegarla e ripetere I’ogerazwne per 3 volte.

imuovere la valvola della bocchetta dell'aria, rimuovere
la sporcizia con un getto d’acqua e riposizionarla.
Sostituire la valvola della bocchetta dell'aria con una
nuova.

Piccole perdite dalla
valvola della bocchetta
dell'aria quando la
pompa € in funzione

Accessori fissati alle condutture di
circolazione dell'acqua.

Rimuovere tutti gli accessori (pannelli solari, pulitori
automatici, luci LED) dalle condutture di circolazione
dell'acqua e ?oslzwnare il tappo della valvola della
bocchetta dell'aria (14) sulla valvola della bocchetta
dell'aria (15). Non coprire [a valvola della bocchetta
dell'aria (15) con il tappo (14) in condizioni normali o
quando la pompa & in funzione.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI
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Italiano E

GUIDA RICERCA GUASTI (continua)

Per il modello FP638G:

GUASTO

Condensa o
umidita all'interno
della finestra
dell'indicatore del
filtro

VERIFICHE

La condensa & causata da
variazioni della temperatura
ambientale e alti livelli di umidita.

POSSIBILI SOLUZIONI

Cio & normale.

La cartuccia
filtro & sporca,
ma l'indicatore si
trova nella zona
verde

Le aperture di ingresso e uscita
sono chiuse.

La cartuccia filtro non & installata
correttamente all’'interno
dell’involucro del filtro.

La cartuccia filtro € di tipo scorretto.
La cartuccia filtro € danneggiata
e presenta perdite.

Accessori fissati alle condutture
del sistema di filtraggio dell’acqua.
| tubi sono piegati, schiacciati o
aggrovigliati.

Lindicatore del filtro & danneggiato.

Rimuovere i tappi neri a forma di cappello
dai connettori del filtro delle aperture di
ingresso e uscita.

Assicurarsi che la cartuccia sia installata
correttamente all'interno dell’involucro del
filtro e che il coperchio dellinvolucro sia
chiuso saldamente.

Sostituirla con una cartuccia filtro INTEX.
Sostituire la cartuccia filtro con una nuova.
Rimuovere eventuali accessori (skimmer,
luci, spruzzatore, pulitore automatico,
sistema di riscaldamento/risanamento,
aspirapolvere, ecc.) dall'ingresso del sistema
di filtraggio e dalle condutture di uscita.
Assicurarsi che tutti i tubi siano
completamente svolti.

Installare un nuovo indicatore del filtro.

Dopo aver pulito la
cartuccia filtro,
I'indicatore rimane
nella zona gialla

.

.

.

La cartuccia filtro non e
completamente pulita.

La cartuccia filtro non pud essere
pulita.

Lindicatore del filtro & danneggiato.

Pulire accuratamente la cartuccia. Usare
un pennello per pulire le pieghe.
Installare una nuova cartuccia filtro.
Installare un nuovo indicatore del filtro.

La cartuccia filtro
sembra pulita, ma
l'indicatore &
nell’area rossa

All'interno della cartuccia filtro
sono presenti alghe.

L’indicatore del filtro & danneggiato.

Pulire accuratamente la cartuccia. Se

I'indicatore & ancora nella zona rossa,
sostituire la cartuccia filtro.

Installare un nuovo indicatore del filtro.

La spia indicatore
utilizzo del filtro
rimane bloccata

in giallo o rosso
quando la pompa
€ spenta o dopo la
sostituzione di una
cartuccia del filtro
con una nuova

L’indicatore utilizzo del filtro non
& stato azzerato dopo la pulizia o
la sostituzione della cartuccia del
filtro.

L’indicatore utilizzo del filtro €
difettoso.

Premere il pulsante sotto I'indicatore utilizzo
del filtro per azzerarlo (ritorna verde) dopo
la pulizia o la sostituzione della cartuccia
con una nuova.

Installare un nuovo indicatore del filtro.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI
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PROBLEMI COMUNI Italiano

PROBLEMA DESCRIZIONE CAUSA RIMEDIO
ALGHE + Acqua verdastra + Scorretta quantita di cloroe |+ Aggiunta di cloro con trattamento d'urto
+ Macchie nere e/o verdi livello del pH. e mantenimento del corretto livello del
sul liner. EH.
+ Liner scivoloso e/o + Fondo aspirato.

maleodorante. + Mantenere un livello di cloro adeguato.
ACQUA * L'acqua diventa blu, * Rame, Ferro, Magnesio si * Regolare il pH al livello consigliato.
COLORATA scura 0 nera quando sono ossidati in acqua per + Far scorrere I'acqua di continuo e pulire

trattata per la prima volta I'aggiunta di cloro comune. la cartuccia di frequente.

con il cloro.
SOSTANZE + L'acqua ha un + “L'acqua pesante” & causata |+ Valore corretto del pH da verificare
SOSPESE aspettotorbido o dal valore del pH troppo alto. con fornitore in base al trattamento
NELL'ACQUA lattiginoso. + La quantita di cloro € bassa. dell'acqua.

+ Presenza di sostanze + Controllare che il livello del cloro sia
estranee nell'acqua. adeguato.
+ Pulire o sostltuire il filtro.

IL LIVELLO + Illivello dellacqua é piti |+ Tagli o strappi nel rivestimento |+ Riparare con I'apposito kit.
DELL'ACQUAE’ basso rispetto alla sera o nella pompa. + Stringere manualmente tutti i tappi.
COSTANTEMENTE | precedente. + Le valvole di scolo non sono
BASSO state fissate correttamente.
DEPOSITO SUL |+ Sporcizia o sabbia sul + Uso frequente, entrare/uscire |+ Usare I'aspiratore per pulire il fondo.
FONDO fondo. spesso dall'acqua.
DETRITIIN + Foglie, insetti.... + Piscina troppo vicina agli + Utilizzare lo skimmer.
SUPERFICIE alberi.

IMPORTANTE

Nel caso in cui continuino a sussistere dei problemi, contattare il
Servizio Assistenza. Vedere la pagina “Centri Assistenza Autorizzati”.

LINEE GUIDA GENERALI PER LA SICUREZZA IN ACQUA

Lo svago in acqua é sia divertente sia terapeutico. In ogni caso puo causare danni
seri e addirittura la morte. Per ridurre il rischio di danni leggere e seguire tutte le
istruzioni e le avvertenze riportate sul prodotto e sulla confezione ed inserite nella
confezione stessa. Ricordare che comunque le avvertenze del prodotto, le istruzioni e
le linee guida per la sicurezza trattano alcuni rischi comuni legati allo svago in acqua
ma non riportano ogni possibile caso di rischio o pericolo.

Per un’ulteriore sicurezza prendere visione con le seguenti linee guida emanate e

riconosciute dall’Organizzazione nazionale della sicurezza:

» Richiedere una costante sorveglianza. Si consiglia di nominare un adulto competente in
qualita di “bagnino” soprattutto in presenza di bambini dentro o intorno alla piscina.

* Imparare a nuotare;

» Dedicare del tempo per imparare le norme per il primo soccorso.

» Informare le persone addette al controllo della piscina sui possibili danni che possono
verificarsi durante I'uso della piscina e sull’'utilizzo dei dispositivi di protezione come porte
chiuse a chiave, barriere o altro.

 Informare tutti gli utenti, compresi i bambini, sulle azioni da adottare in caso di emergenza.

» Usare sempre il buonsenso quando ci si diverte in acqua.

» Sorvegliare, sorvegliare, sorvegliare.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI
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GARANZIA LIMITATA ltaliano E

La vostra pompa-filtro Krystal Clear® e’ stata costruita usando materiali e fattura della piu’ alta qualita’.
Tutti i prodotti Intex sono stati ispezionati e trovati privi di difetti prima dell’'uscita dalla fabbrica. La
garanzia si applica solo sulla Pompa filtro Krystal Clear® e sugli accessori elencati sotto.

Questa garanzia si aggiunge a, e non € in sostituzione di, vostri diritti di legge. Qualora questa garanzia
non rispetti i vostri diritti di legge, questi ultimi hanno la priorita. Ad esempio, le leggi a tutela dei
consumatori all'interno dell’'Unione Europea, prevedono dei diritti di legge aggiuntivi alla copertura
prevista da questa garanzia. Per conoscere i diritti garantiti dalla UE, visitate il sito: http://ec.europa.
eu/consumers/ecc/contact_en/htm.

Le condizioni di questa garanzia sono da considerarsi valide soltanto per I'acquirente originale e
non ¢’ trasferibile. La garanzia € valida per il periodo riportato sotto a partire dalla data d’acquisto.
Conservate la ricevuta con il manuale e la garanzia altrimenti, in caso di reclami, quest'ultima verra’
ritenuta invalida.

Garanzia della Pompa filtro Krystal Clear® — 2 Anni

Garanzia relativa a: Tubi e attacchi — 180 giorni

Se viene riscontrato un difetto di produzione durante il periodo di garanzia, prego contattare il Centro
Assistenza appropriato tra quelli elencati nella pagina “Centri Assistenza Autorizzati”. Se il prodotto €’
restituito, come suggerito dal Centro di Servizio Intex, esso verra’ controllato e ispezionato per
determinare la veridicita’ del reclamo. Se il prodotto € coperto dalle disposizioni della garanzia, il
prodotto verra riparato o sostituito, con lo stesso prodotto o un altro di valore simile (a scelta di Intex),
senza nessun costo aggiuntivo per il cliente finale.

Oltre a questa garanzia e ad eventuali altri diritti garantiti dal rispettivo paese di appartenenza, non
sono previste ulteriori garanzie. Anche se previsto dal paese di appartenenza, in nessun caso Intex
sara responsabile nei confronti dell’'utente o di terzi per danni diretti o indiretti derivanti dall’'uso del
Pompa filtro Krystal Clear®, o per azioni da parte di Intex, suoi agenti e suoi dipendenti (compresa la
fabbricazione del prodotto). Alcuni paesi o giurisdizioni non consentono I'esclusione o la limitazione
dei danni incidentali o consequenziali, pertanto la suddetta limitazione o esclusione potrebbe non
applicarsi a voi.

La presente garanzia non trova applicazione qualora:

+  Se Pompa filtro Krystal Clear® & soggetto a negligenza, utilizzo o applicazioni non idonee,
incidenti, per operazioni improprie, voltaggio non idoneo o diverso da quello indicato nelle
istruzioni, manutenzione o conservazione non corretta;

+  Se Pompa filtro Krystal Clear® & soggetto a danneggiamento a causa di circostanze non
controllabili da Intex, incluse ma non limitate a, normale usura e danni causati da esposizione al
fuoco, inondazioni, gelo, pioggia o altri eventi atmosferici;

»  Per parti e componenti non vendute da Intex; e/o

+  Per modifiche non autorizzate, riparazioni o smontaggio al Pompa filtro Krystal Clear® da soggetti
diversi del personale del centro assistenza Intex.

| costi sostenuti per la perdita d’acqua della piscina, additivi chimici o danni idrici non vengono coperti
dalla garanzia. Danni a persona o a cosa non vengono coperti da questa garanzia.

Leggete attentamente il manuale d’istruzioni e seguite tutte le indicazioni riguardo le corrette operazioni
di manutenzione della Pompa filtro Krystal Clear®. Ricordate di esaminare I'equipaggiamento prima

di utilizzarlo. La presente garanzia potrebbe essere ritenuta invalida in caso di mancato rispetto delle
istruzioni.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI
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GEBRUIKSAANWIJZINGEN

BELANGRIJKE
VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Lees de handleiding zorgvuldig voordat
u het product gebruikt. Volg alle
instructies nauwkeurig op.
Bewaar de instructies.
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Enkel voor illustratieve doeleinden.

Probeer ook eens onze andere Intex producten, zoals: zwembad
accessoires, opblaasbare zwembaden, speelgoed voor binnenshuis,
luchtbedden en boten. Te verkrijgen bij de betere speelgoed- en
zwembadwinkels. Of kijk eens op onze website.

Door ons streven naar continue productverbeteringen heeft Intex het
recht productspecificaties en ontwerpen zonder kennisgeving te
wijzigen, wat zou kunnen resulteren in wijzigingen in de handleiding.

©2024 Intex Marketing Ltd. - Intex Development Co. Ltd. - Intex Recreation
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www.intexcorp.com



Nederlands E

INHOUD
Veiligheidsvoorschriften.....................c.cccoooiiii 3
Onderdelenlijst...............coooiiiiiiiiiiii e 4
Montage instructies............ccccceee i 5-7
ONnderhoud.............cocoiiiiii 8-9
Onderhoud zwembad met chemicalién.......................cccoeee 9
Opslag voor lange termijn...............ccccccoeiiiiiiii e, 9
Problemen en oplossingen..........c.cccccceveieiiiiiiiiiiiiiccceee 10-11
Veel voorkomende problemen..............cccccvviiiiiiiiiiiiiie, 12
Algemene veiligheidsregels...............cccocoiiiiiiiiiiiie, 12
Verklaring van beperkte garantie.......................oooooiiiiiiiiinnns 13

BEWAAR DEZE HANDLEIDING GOED
Bladzijde 2



VEILIGHEIDSVOORSCHRIETEN BB

Lees de instructies zorgvuldig. Volg ze nauwkeurig op bij de installatie en ingebruikname van uw product.

LEES AL DEZE INSTRUCTIES ZORGVULDIG DOOR EN VOLG ZE OP

A WAARSCHUWING

v Laglgeen iderenen mensen met e ichamelike)enciap it product gedaken 20nder oezici vanegn volvassene.

v Houdknderen utce bwut ven dt apperasten el sroer,

v Dt apareat s geen seeigoed, e Kinceren it met zonder oezct getruken. ” . -

+ it poarea an worden getrukt dor personen met b fysche, vsueleof mentlemogelkheden, ofdeeen ek aan enring en ke
heoten nden 22 ggpaste ot heben elegen zoda 22 et apperatop e vligemaerKunnen gebruken en op s hoogte 2 v de
aevaren ol et georulk v het apareatmef ch mestrengt

+ et opzfenen afveken cint ae e gebewren dooreen olvessene

v Pasop voorcesche schok. lut devansfomelo aleen aan tzf oen geaerd sopconetmef aardefchalelaa, Neem cotactop e en
erken elkticie s it of et topcotactword beschemd door egn arlekschakelar, Laat o aadlekschakelar (maimum capacieh

I
J0mA) i dooreen enkendeeien insallren. Gedrukgeen raaghee aadekschlelear (RCD), |
v 5 et et product enlof e e e vrpeasen ofschoon t maken, dient e ek van e ransiormato et sopcatacf e,
Konpel het poarea afjd s van & voeding voordtu et et 26, emontet of g
* Houd de steA¥er binnen hancberek nace et product s genstaleerd . o .
v Plals et soer et  gond. g het 20 ner, Catdeze et an orden beschediy oo mamachies heggenscheren o andere machines,
v et elkdictatssnoe e et worden veangen. Al et snoer beschadgd s, moet e aﬁparaat of e ansfomalor worcen weggeqoad.
v Om e o op een eleisce Schok e vermideren, mag b geen vernqsnoren fdschakelrs, Sekberadapler ofcomverersekhers bk
OM e apoareet o et lkcinet aenf st 0rg Vo e goed gelegen stopcntac
v Oleideriet o uf e sopooniactseken of el ls i egn pls watr staatof vochig handen hegf
v Platsde tansomalor O? Mmegrdan 3 m fand van e product
v Plats de letber vande ransomalorop megrdan 40 m aand van e product . .
+ Houd it pocuctop ime afstand van i b o e voorkomen dat v Kind met b envan n o op et b ki
v Rooaveet et gebruken s e zvemoad mgeoruks.
+ Ditoroduct s utsltend %eschlkl V0Or aphou 2embaden. Gk het et b nouw 2vembaden
v Geduk he productenke warvoor dezebedoelt s, .
+ Lot roduct b wriesweer i e acher, e it bescherd tegen e gevoI%en Ve Vretemperauen,
v Dt product s wtlutend t gebruken volgen de ichtnen z0esbesciveien ndeze handeidng!

HET NIET OPVOLGEN VAN DEZE WAARSCHUWINGEN KAN SCHADE AAN EIGENDOMMEN, ELEKTRISCHE
SCHOKKEN, VERSTRIKKING OF ANDERE ERNSTIGE VERWONDINGEN EN ZELFS DE DOOD TOT GEVOLG HEBE.

De waarschuwiwen, Instucties en veili%heidsrichtlijnen de bjé,dit procuct 2 elver, besche alen e algemene evaren inherentaen
Wateecteafie Het vl bufe hetbestek ervanom ll speciiekerisio's ¢ vren t benangeen, Gedruk s ajd v gezond verstand. Loes

handliding en andere meegeleverde instrctes zorgy dooren vl 28 auwkeurg 0p voordat et productnsaleet en bl
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ONDERDELENLIJST

Nederlands E

Controleer eerst goed of u alle onderdelen heeft, alvorens het zwembad op te zetten.

<—3

/

Voor Model
FP604G

LET OP: De tekeningen zijn illustratief en niet op schaal. Kunnen afwijken van bijgesloten product.
ONDERDEEL NR.

NR. OMSCHRIJVING AANTAL Model FP604G Model FP638G
1 ONTLUCHTINGSVENTIEL 1 13410 -
FILTERMETER + LCUHTAFVOERKLEP 1 - 13415
2 O-RING VOOR VENTIEL 1 13406 13229
3 FILTERPOMP DEKSEL 1 13411 13414
4 AFSLUITRING 1 13413 13413
5 FILTER 1 29000 29000
6 O-RING VOOR SLANGAANSLUITING 2 10134 10134
7 SLANGKLEM 4 11489 11489
8 SLANGEN 2 10116 10116
9 IN- EN UITLAAT KOPPELSTUK 32 MM 2 11070 11070
10 INLAAT OPZETSTUK 32 MM 1 13162 13162
11 ZEEF 32 MM 1 12197 12197
12 TRANSFORMATOR 1 11649 11648
13 SCHROEFRING VAN FILTERHUIS 1 13412 13412
14 DOPJE VOOR LUCHTVENTIEL 1 12373 12373
15 LUCHTVENTIEL 1 12363 12363
16 INLAAT LUCHTADAPTER 32 MM 1 12367 12368
Type filter | Papieren filter #29000

Wanneer u onderdelen bestelt, noem dan altijd het juiste model filterpomp en het juiste nummer
van het betreffende onderdeel. Er is geen gereedschap nodig om dit product te installeren.

BEWAAR DEZE HANDLEIDING GOED
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MONTAGE INSTRUCTIES ~ Nederlands E

Zorg ervoor dat u, véor dat u met de installatie begint, in het bezit bent van de benodigde
chemicalién. Wacht niet met het toevoegen van chemicalién totdat het water vuil wordt, maar
voeg deze direct in de juiste hoeveelheden toe (vraag dit na bij uw zwembadspecialist).
BELANGRIJK: Vanuit de fabriek wordt deze filterpomp geleverd met een OPENGEDRAAID
ontluchtingsventiel (1) (indien nodig: DRAAI HET VENTIEL OPEN!) Draai het ventiel NIET
dicht, voordat u aan STAP 8 begint. Het niet opvolgen van deze instructie heeft tot gevolg,
dat de lucht in het filterhuis niet kan ontsnappen, waardoor de motor droog loopt, lawaai
maakt en niet meer functioneert.

1. Zet eerst het zwembad op. Volg de instructies nauwkeurig op (0.a. dat u het bad z6 neerzet,
dat de zwarte uitstekende slangaansluitingen richting het stopcontact wijzen!).

2. Plaats de filterpomp over de volledige lengte van de slang uit de buurt van de zwembadwand
waar de onderste zwarte uitstekende slangaansluiting er ‘uitsteekt’. Zorg ervoor dat de
filterpomp op elk moment toegankelijk is voor service en onderhoud.

3. Plaats het koppelstuk met het inlaat opzetstuk (9 en 10) in de bovenste uitstekende
slangaansluiting en maak vervolgens de luchtadapter van de zwembadinlaat (16) vast aan
de bovenste uitstekende fitting. Schroef het luchtventiel (15) vast op de luchtadapter van de
zwembadinlaat (16). Plaats vervolgens het koppelstuk met de zeef (9 & 11) in de onderste
slangaansiluiting. De slangen (8) schuiven over de koppelstukken die in de aansluitingen zijn
gestoken.

4. Er zijn twee slangen die aan de filterpomp moeten worden aangesloten. Met slangklemmen
(7), bevestigt u één van de slangen (8) op de onderste slangaansluiting (gemarkeerd met “+”
op het zwembad) en op de bovenste slangaansluiting op de pomp (gemarkeerd met “+”).

5. Sluit de tweede slang aan op de luchtadapter van de zwembadinlaat (16) en de onderste
pompaansluiting. Zorg dat alle slangklemmen (7) goed vastzitten. LET OP: Zorg dat het
luchtventiel (15) stevig op de luchtadapter van de zwembadinlaat (16) is vastgemaakt en
naar boven is gericht.

6. Draai, tegen de klok in, de schroefring (13) van het filterhuis af. Til het deksel van het filterhuis
(3) op en controleer of er een filter is geplaatst. Zo niet, plaats een filter in het filterhuis en
zet het deksel (3) er weer op. Denk hierbij aan de O-ring en draai de schroefring vast. Zorg
dat deze niet te strak wordt vastgedraaid.

7. Vul het bad tot minimaal 4 & 5 cm boven de bovenste slangaansluiting. Het water stroomt nu
in de pomp.

8. Op het moment dat er water uit het ontluchtingsventiel komt draai deze dan weer dicht. Niet
te vast draaien! LET OP: Het is absoluut noodzakelijk dat de lucht in het filterhuis kan
ontsnappen, wanneer het filterhuis zich met water vult.

9. Bevestig het elektriciteitssnoer van de pomp op de transformator. Stop hierna de stekker van
de transformator in een juist geinstalleerd stopcontact.

A WAARSCHUWING

Risico op elektrische schokken. Gebruik geen verlengsnoeren, timers, contactdozen,
dubbelstekkers, etc. en sluit de transformator alleen aan op een stopcontact met
aardlekschakelaar. Neem contact op met een erkend elektricien als u twijfelt of het
stopcontact geaard is. Laat de aardlekschakelaar (maximum capaciteit 30mA) altijd
door een erkend elektricien installeren.

10. Laat de pomp draaien totdat de gewenste helderheid van het water is verkregen.
LET OP: Stop nooit zwembad chemicalién rechtstreeks in de filterpomp. De filterpomp kan
hierdoor beschadigen, er kan dan geen aanspraak gemaakt worden op de fabrieksgarantie.

BEWAAR DEZE HANDLEIDING GOED
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MONTAGE INSTRUCTIES (vervolg) Nederlands E

A WAARSCHUWING

Houd dit product op ruime afstand van uw zwembad om te
voorkomen dat uw kind met behulp ervan in of op het bad klimt.

Het is noodzakelijk defecte onderdelen zo snel mogelijk te vervangen. Gebruik enkel
onderdelen geproduceerd door Intex.

Om de filter te controleren of te verwisselen, haalt u de stekker uit het stopcontact, verwijderd
u het inlaat opzetstuk (10) en de zeef (11) van de koppelstukken en plaatst u de zwarte
hoed-vormige pluggen in de koppelstukken. Na het vervangen of controleren opent u het
ontluchtingsventiel en verwijdert u de zwarte pluggen. Laat alle ingesloten lucht ontsnappen
en draai het ontluchtingsventiel weer dicht. Plaats het inlaat opzetstuk (10) en de zeef (11)
terug. De filterpomp is nu gevuld met water en u kunt deze aanzetten.

LUCHTVENTIEL WATERNIVEAU

ONTLUCHTINGSVENTIEL ~ LUCHTADAPTER VOOR\
ZWEMBADINLAAT |

LCWTAPVORRKLEP) INLAAT OPZETSTUK
FILTERPOMP PO )

DEKSEL 4

& ‘
SCHROEFRING VAN HOSE © () -H < PLUGGEN
]
<
2 ZEEFJE
(VERWIJDEREN)

<€¢— BINNENKANT VAN
HET ZWEMBAD

FILTERHUIS
\ \ §
~
g
FILTER BINNENIN ~—_ &
Q
BOVENSTE POMP s
AANSLUITING — ()]
ONDERSTE POMP___—| ®
AANSLUITING \ \
SLANG
mﬁ - KLEMMEN
(ILLUSTRATIE NIET OP SCHAAL)

TRANSFORMATOR

De afstand tussen de stroomtoevoer (stopcontact) van de filterpomp en het zwembad dient
minstens 3,5 m te zijn. Controleer uw lokale wetgeving om vast te stellen welke regelgevingen
en normen van toepassing zijn betreffende “installatie van elektrische producten op zwembaden

en basins”. Onderstaande tabel is ter verduidelijking.

Land/Regio Norm-nummer

Internationaal IEC 60364-7-702
Frankrijk NF C 15-100-7-702
Duitsland DIN VDE 0100-702
Nederland NEN 1010-702

BEWAAR DEZE HANDLEIDING GOED
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OPZETTEN FILTERPOMP  Necerins [

Het is erg belangrijk voor uw eigen veiligheid dat u de transformator op meer dan 3,5 m
afstand van uw pomp plaatst (zie onderstaande illustratie).

=>35m —>»

JUISTE POSITIE VAN DE FILTERPOMP VOOR DE MONTAGE

Klap de twee montagegatflappen die zich onder de pompvoet bevinden naar buiten. Deze
gaten zitten er omdat regelgeving in verschillende landen, met name in de EU, voorschrijft
dat de filterpomp permanent rechtop op de grond of een voetstuk moet worden bevestigd.
De filterpomp kan worden gemonteerd op een betonnen voet of op een houten constructie
om te voorkomen dat de pomp per ongeluk omvalt. De totale montage moet meer dan 18 kg
wegen. Onderstaande tekeningen tonen twee mogelijkheden om de pomp loodrecht te
monteren. Er zijn geen borgmoeren en bouten inbegrepen.

© - (2) x M6 MOEREN
& - (2) x M6 BOUTEN

BEWAAR DEZE HANDLEIDING GOED
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AFSPOELEN OF VERVANGEN FILTER CARTRIDGE

Bij intensief gebruik van het bad, is het aan te raden om minstens elke 2 weken uw
filter te vervangen. Controleer regelmatig de filter op vuil.
Voor Model FP638G: n

De filterpomp is voorzien van een filtermeter, die
aangeeft wanneer het nodig is om de filterpatroon
te reinigen of te vervangen.

Filtermeter

Groene zone: de filterpatroon is schoon,
reiniging of vervanging is niet nodig.

Gele zone: de filterpatroon is vuil, reiniging
is nodig.

Rode zone: de filterpatroon is zeer vuil,

reiniging of vervanging is nodig. Na het

reinigen of vervangen van het filterpatroon Druk op de knop om te resetten
moet u de filtermeter resetten door op de

knop onder de filtermeter te drukken, zie afb 1. De filtermeter wordt groen.

LET OP: Om de filtermeter juist af te kunnen lezen, verwijder alle accessoires (skimmer,
lichten, sproeier, automatische reiniger, etc.) van de toevoer- en afvoerleiding van het
filtratiesysteem Zie de sectie “Probleemoplossingsgids” voor meer informatie.

Als de pomp niet draait (stand-by modus) of UIT staat, en de indicator van de filtermeter
geel of rood is, drukt u op de knop onder de filtermeter om deze te resetten (terug naar
groen) na het reinigen of vervangen van het filterpatroon.

De volgende stappen geven instructie over hoe de filterpatroon te reinigen of te vervangen.

1.
2,

Noo

Zet eerst de pomp uit. Haal de stekker van de transformator uit het stopcontact.

Om te voorkomen dat er water uit het zwembad stroomt, draai het inlaat opzetstuk (10)
en de zeef (11) van de koppelstukken en plaats de zwarte hoed-vormige pluggen in de
koppelstukken.

Draai de schroefring (13) en het deksel (3) tegen de klok in. Let er op dat de afsluitring
(4) niet verloren gaat.

Verwijder de filter (5) en kijk of deze moet worden vervangen of nog schoongemaakt
kan worden. U kunt de filter onder de kraan schoonmaken.

Plaats eventueel een nieuwe filter. Gebruik enkel filters geproduceerd door Intex.

Zet de filter (5) terug in het filterhuis.

Plaats de afsluitring (4) en het deksel (3) terug in originele positie. Draai het deksel (3)
alleen met de hand vast door met de klok mee te draaien.

Na het verwisselen of controleren opent u het ontluchtingsventiel en verwijdert u de
zwarte pluggen. Laat alle ingesloten lucht ontsnappen en draai het ontluchtingsventiel
weer dicht. Plaats het inlaat opzetstuk (10) en de zeef (11) terug. De filterpomp is nu
met water gevuld en kan weer worden aangezet.

Controleer de in- en uitlaat regelmatig op verstoppingen.

Het afvoeren van het gebruikte filter dient op de juiste wijze en volgens de regelgeving
van de gemeente waarin u woonachtig bent te gebeuren.

BEWAAR DEZE HANDLEIDING GOED
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ONDERHOUD ZWEMBAD MET CHEMICALIEN Nederlands E

. Alle zwembaden vergen onderhoud om het water schoon en ontsmet te houden. De
toevoeging van de juiste hoeveelheden chemicalién helpt de filterpomp om dit doel te
bereiken. Vraag uw erkende zwembadspecialist naar de beste manier om het water schoon
te houden.

. Houd chemicalién altijd uit de buurt van kinderen.

. Vul de chemicalién in het bad niet aan wanneer het bad in gebruik is. Dit kan irritatie aan
huid en ogen veroorzaken.

. Een dagelijkse controle van de pH- en chloorwaarde is essentieel en kan niet genoeg
benadrukt worden. Alvorens ingebruikname van het zwembad, dienen de pH- en het
chloorgehalte de juiste waarden te hebben. Die waarden dienen gedurende het gehele
seizoen aangehouden te worden. Raadpleeg uw zwembadspecialist voor meer informatie
hierover.

. Het is mogelijk dat uw bad bij de eerste keer vullen een beetje brak water heeft. Met een
extra filter, extra toevoeging van chloor en een verhoging van het pH-gehalte is dit echter te
verhelpen. Laat geen personen in het bad zwemmen voordat de pH- en chloorwaarden
goed zijn. Raadpleeg uw zwembadspecialist voor advies.

. Houd altijd een paar nieuwe filters bij de hand. Vervang de filter elke twee weken.

. Chloorwater is funest voor grasvelden, tuinen, planten en bosjes. Verwacht dat door het
gebruik van het bad, het gras onder het bad merendeels zal afsterven. Sommige grassoorten
kunnen door de liner heen groeien.

. Tijdsduur van het filteren is afhankelijk van de grootte van het zwembad, het weer en de
mate van zwembadgebruik. Experimenteer zelf hoe lang te filteren voor het verkrijgen van
helder water.

. De Europese standaard EN16713-3 bevat aanvullende informatie betreffende waterzuivering
en de behandeling hiervan, deze informatie kunt u vinden op; www.intex.eu/support.

A WAARSCHUWING

Een te hoog chloorgehalte kan het materiaal van de badwand, de bodem en het
frame aantasten. Volg de instructies van de chemicalién fabrikant altijd nauwgezet
op. Let hierhij op de gezondheidsrisico’s en voorschriften ten aanzien van het milieu.

OPSLAG VOOR LANGE TERMIUN & KLAARMAKEN VOOR WINTER

1. Alvorens het bad leeg te laten lopen voor opbergen of verplaatsing, verzeker uzelf ervan dat

het water weg kan lopen via een goede afvoer uit de buurt van uw huis. Controleer de lokale

verordeningen op het gebied van afvoer van zwembadwater.

Haal de stekker van de pomp uit het stopcontact. Laat het bad nu leeglopen.

Als het bad geheel leeg is, koppel dan alle slangen (8) los van de pomp en het bad door de

aansluit-aanwijzingen in omgekeerde volgorde uit te voeren.

Verwijder de filter.

Verwijder de in- en uitlaat koppelstukken van de zwembadwand. Plaats de zwarte hoed-vormige

pluggen in de slangaansluitingen. Maak de slangklemmen (7) waarmee de koppelstukken (9)

vastzitten los voordat u ze verwijdert.

Laat al het water uit de pomp lopen.

Droog alle (onder)delen van de filterpomp en de slangen (ook van binnen) zeer goed aan de lucht.

Zorg voor nieuwe filters (5) voor het nieuwe seizoen.

Smeer de rubber ring (4), het O-ringetje van het ventiel (2) en de O-ringen van de slangaansluiting

(6) in met zuurvrije vaseline om ze tijdens de opslagperiode soepel te houden.

10. Sla de pomp en toebehoren op in een droge opslagplaats. Zorg er bij het opbergen voor dat de
temperatuur van de opslagplaats tussen de 0°C (32°F) en 40°C (104°F) ligt.

11.  Gebruik de originele doos om het product in op te bergen.

BEWAAR DEZE HANDLEIDING GOED
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PROBLEEM

Pompmotor draait
niet

PROBLEMEN EN OPLOSSINGEN Nederlands E

(010] ¥ 4.V.1¢

De stekker zit niet in het stopcontact.
Defecte aardlekschake laar.

De motor is te heet geworden en de
oververhittingszekering blokkeert.

OPLOSSING

Filterpomp moet aangesloten zijn op een geaard
stopcontact met aardlekschakelaar.

Vervang de zekering of reset de aardlekschakelaar.
Als de zekeringen blijven doorslaan, is er mogelijk
een defect in uw elektra. Neem dan contact op
met uw elektricien.

Laat de motor afkoelen.

Filter zuivert het
water niet

e o o o o

Verkeerde pH- of Chloorgehalte.
Vuile of beschadigde filter.

Erg vervuild water.

Algengroei in het water.

Zeef verminderd de doorstroming.

pH- of Chloorgehalte aanpassen. Raadpleeg uw
zwembadspecialist.

Maak de filter schoon of vervang deze.

Laat de filterpomp langer draaien.

Maak het zeefje in badwand schoon.

Filter pompt geen of
slechts heel weinig
water

o o o o o o

Verstopte inlaat/uitlaat.

Pomp zuigt valse lucht aan.
Aangroei of aanslag op filter.

Erg vervuild water.

Vies filter.

Verkeerd aangesloten zeef en inlaat
opzetstuk.

De luchtadapter van zwembadinlaat
is op de verkeerde fitting aangesloten.

Controleer in- en uitlaatslang op verstoppingen.
Zo nodig losmaken.

Controleer slangklemmen en draai zonodig
vast controleer slangen op beschadigingen en
controleer niveau van het water.

De filter schoonmaken of vervangen.

Vervang het water.

Plaats het inlaat opzetstuk op de bovenste
slangaansluiting van het bad. Plaats de zeef op
de onderste slangaansluiting.

Zorg dat de luchtadapter van de zwembadinlaat
op de bovenste fitting is aangesloten.

Pomp werkt niet

Te laag waterniveau.

Verstopte zeef.

Pomp zuigt valse lucht aan.

Defecte motor of schoepenrad zit klem.
Luchtbel in filterhuis.

Vul het bad tot het juiste waterniveau.

Maak de zeef schoon.

Draai de slangklemmen vast en controleer
slangen op beschadigingen.

Verwijder eventuele bladeren of vuil in de inlaatslang.
Draai het ontluchtingsventiel helemaal open.

Bovenkant pomp
lekt

Ontbrekende afsluitring.
Het deksel of het ontluchtingsventiel
zijn niet goed vast gedraaid.

Verwijder het deksel en plaats de afsluitring.
Draai het deksel of het ontluchtingsventiel met
de hand aan.

doorstroming

Lekke slang « De slangklemmen zitten niet goed vast. | « Klemmen vastdraaien of vervangen.
* De O-ring is verplaatst tijdens het + Plaats de O-ring terug in de groef.
aansluiten van de slang. + Vervang de slang voor een nieuwe.
« De slang is beschadigd.
Slechte * Luchtbel in pomphuis of slang. + Draai het ontluchtingsventiel open, houd slang

even omhoog, totdat water weer stroomt en uit
ventiel komt. Sluit ventiel.

Lekken van
luchtadapter voor
zwembadinlaat/
luchtstroomklep

.

De slangklemmen zitten niet goed vast.
Luchtstroomklep is niet goed vast en
naar boven gericht.

Interne afdichting van luchtstroomklep
is verstopt.

Interne afdichting van luchtstroomklep
is vuil.

Luchtstroomklep is stuk.

De klemmen vastdraaien of vervangen.

Maak de luchtstroomklep stevig vast en zorg dat
deze naar boven is gericht.

Steek de stekker van de pomp in het stopcontact
en laat enkele seconden draaien. Trek vervolgens
de stekker eruit. Herhaal dit 3 keer.

Haal het luchtventiel eraf, verwijder het vuil met
water en plaats het ventiel terug.

Vervang door een nieuwe luchtventiel.

Kleine lek vanaf
luchtstraalventiel
wanneer pomp aan
is

Accessoires zijn aan de
watercirculatieleiding vastgemaakt.

Verwijder alle accessoires (zoals de warmtemat,
Auto Pool Cleaner, led-licht) van de
watercirculatieleiding en breng de luchtventieldop
(14) op het luchtventiel (15) aan. Dek het
luchtventiel (15) in normale omstandigheden of
wanneer de pomp in werking is niet af met de
ventieldop (14).

BEWAAR DEZE HANDLEIDING GOED
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Nederlands E

PROBLEMEN EN OPLOSSINGEN (vervolg)

Voor Model FP638G:

PROBLEEM

Nevel of vocht
binnenin het
venster van de
filtermeter

OORZAAK

» Condensatie door schommeling
in omgevingstemperatuur en
hoge vochtigheidsgraad.

OPLOSSING

Dit is normaal.

Filterpatroon is vuil,
maar de indicator
bevindt zich in de
groene zone

« Inlaat en uitlaat zijn dicht.

« Filterpatroon is niet juist in de
filterbehuizing geinstalleerd.
Verkeerde specificaties van
filterpatroon.

Filterpatroon is stuk en lekt.
Accessoires bevestigd

aan de leiding van het
waterfiltratiesysteem.
Slangen zijn gedraaid, geknikt of
verstrengeld.

De filtermeter is stuk.

Verwijder de zwarte, hoedvormige pluggen
van de connectoren van de inlaat- en
uitlaatzeef.

Zorg dat de patroon zich volledig in de
filterbehuizing bevindt en het deksel van de
behuizing stevig vastzit.

Vervang door een INTEX filterpatroon.
Vervang de filterpatroon door een nieuwe.
Verwijder eventuele accessoires

(skimmer, lichten, sproeier, automatische
reiniger, verwarmingstoestel, sanitatie,
vaculimapparaat, etc.) van de toevoer- en
afvoerleiding van het filtratiesysteem.

Zorg dat alle slangen volledig zijn uitgestrekt.
Vervang door een nieuwe filtermeter.

Na het reinigen
van de patroon
bevindt de
indicator zich nog
steeds in de gele
zone

« Filterpatroon is niet helemaal
schoon.

Filterpatroon kan niet worden
gereinigd.

De filtermeter is stuk.

Week en maak de patroon opnieuw
grondig schoon. Reinig tussen de plooien
met behulp van een borstel.

Vervang door een nieuwe filterpatroon.
Vervang door een nieuwe filtermeter.

De filterpatroon
ziet er schoon uit,
maar de indicator
bevindt zich in de
rode zone

Er kunnen algen binnenin de
filterpatroon vastzitten.
De filtermeter is stuk.

Week en maak de patroon grondig
schoon. Als deze nog steeds in de rode
zone bevindt, vervang door een nieuwe
filterpatroon.

Vervang door een nieuwe filtermeter.

De indicator van de
filtermeter blijft geel
of rood branden
als de pomp uit
staat of na het
vervangen van een
nieuw filterpatroon

« De filtermeter is niet gereset na
het reinigen of vervangen van
het filterpatroon.

« De filtermeter is defect.

Druk op de knop onder de filtermeter om
deze te resetten (terug naar groen) na
het reinigen of vervangen van een nieuw
filterpatroon.

Vervang door een nieuwe filtermeter.

BEWAAR DEZE HANDLEIDING GOED
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VEEL VOORKOMENDE PROBLEMEN Nederlands

PROBLEEM | OMSCHRIJVING

OORZAAK

OPLOSSING

zwart bu de eerste
chloorbehandeling.

ALGEN + Water is groen. + De pH en chloor waarden |+ Doe een extra chloorbehandeling

+ Groene of zwarte dienen aangepast te en zorg dat de pH waarde %eluk

Elekken op liner. worden. is aan de door uw specialis
+ Bodem is glibberig. aanbevolen waarde.
* Vieze lucht. » De bodem van het bad zuigen.
» Houd het chloorgehalte constant
op de aanbevolen waarde.

GEKLEURD » Water wordt + Koper, ijzer of mangaan in | + Breng het pH-gehalte op het juiste
WATER blauw, groen of het water, dat zich metde | niveau.

chloor verbindt.

Draai de pomp tot het water weer
helder is.

Maak de filter regelmatig schoon of
vervang het regelmatig.

WAAS IN HET
WATER

.

Het water is melkachtig
of wolkachtig.

.

.

Hard Water tengevolge van
een te lage pH waarde.
Chloor waarde te laag.
Voorwerp in water.

.

De pH waarde aanpassen.
Raadpleeg uw specialist.

De chloor waarde aanpassen.
De filter vervangen.

.

WATERNIVEAU
ALTIJD TE LAAG

Het waterniveau is
lager dan een dag
ervoor.

Er is een scheur of gat in
wand of slang.

De afvoerdoppen zitten los.

Repareren mbv reparatiekit.
Eragl alle doppen goed vast met de
an

.

NEERSLAG OP
BODEM

Vuil of zand op bodem.

Veelvuldig in en uit bad.

+ Bodem zuigen met Intex
bodemstofzuiger.

WATEROPPERVLAK
VIES

Takjes, bladeren, etc.

Bad staat te dicht bij
bomen of struiken.

+ Gebruik een Intex skimmer.
Gebruik Intex afdekzeil.

BELANGRIJK

Als de problemen aanhouden, neem dan gerust contact op met onze
Service afdeling. Zie de lijst met service centers.

ALGEMENE VEILIGHEIDSREGELS

Recreéren in het water is leuk en heilzaam. Maar er zijn ook risico’s aan verbonden,
die kunnen leiden tot ernstige ongelukken of zelfs de verdrinkingsdood. Voorkom
risico’s: lees alle instructies aandachtig door en volg ze nauwkeurig op.

Realiseer dat de handleiding en alle meegeleverde instructies, u slechts in algemene
zin op de gevaren van waterrecreatie kunnen wijzen. Het valt buiten de reikwijdte ervan
om specifieke gevallen te behandelen. Wees dus altijd alert en gebruik uw gezond
verstand. Uiteindelijk bent u zelf verantwoordelijk voor hoe u het product gebruikt.

Ter aanvulling nog enkele adviezen:

» Zorg voor constant toezicht. Wanneer kinderen gebruik maken van het zwembad dient
een volwassenen toezicht te houden.
* Leer zwemmen.
» Volg een cursus Eerste Hulp en leer mond-op-mond beademing.
« Zorg dat u op de hoogte bent van de gevaren van water en dat er veiligheidsmaatregelen
getroffen zijn.
» Zorg dat de gebruikers van het zwembad op de hoogte zijn van de manier van handelen
bij een noodgeval.
» Gebruik altijld uw gezond verstand bij spellen en activiteiten in het water.
» Houd toezicht, houd toezicht en houd toezicht.

BEWAAR DEZE HANDLEIDING GOED
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VERKLARING VAN BEPERKTE GARANTIE Nederiands E

Uw Intex Krystal Clear® filterpomp is gefabriceerd met gebruikmaking van de beste
kwaliteitsmaterialen en vakmanschap. Alle Intex producten zijn gecontroleerd en in orde
bevonden voor het verlaten van de fabriek. Deze beperkte garantie geldt enkel voor de
Krystal Clear® filterpomp en de accessoires te zien in onderstaande lijst.

Deze beperkte garantie wordt verstrekt als aanvulling op en zonder afbreuk te doen aan uw
consumentenrechten. Indien deze garantie niet overeenkomt met een van uw wettelijke
rechten, zullen de wettelijke rechten gelden.

De voorwaarden van deze beperkte garantie gelden slechts jegens de eerste eigenaar. Deze
beperkte garantie is geldig voor de onderstaande periode vanaf de aankoopdatum. Bewaar
uw originele aankoopbon bij deze handleiding, daar het aankoopbewijs dient te worden
overlegd in geval van een klacht. Zonder aankoopbon is deze beperkte garantie niet geldig.
Krystal Clear® filterpomp; garantie — 2 jaar.
Slangen en aansluitingen; garantie — 180 dagen.

Indien er zich een productiefout binnen bovenstaande periode voordoet kunt u contact
opnemen met het juiste servicecentrum, te vinden in de lijst met servicecentra. Intex service
zal de klacht met u bespreken en u eventueel vragen het artikel op te sturen voor inspectie.
Indien er sprake is van garantie wordt het product kosteloos gerepareerd of vervangen door
hetzelfde of een gelijkwaardig product (Intex bepalende factor).

Andere garanties dan deze en de wettelijk bepaalde rechten in uw land zijn niet van
toepassing. Intex, haar agentschappen en/of medewerkers zijn onder geen enkele
voorwaarde aansprakelijk jegens de koper of enige andere partij voor indirecte of
vervolgschade veroorzaakt door de filterpomp van welke aard dan ook. Het is mogelijk dat
sommige landen of rechtsgebieden de uitsluiting of beperking van aansprakelijkheid wegens
bijkomende schade of gevolgschade niet toelaten. In dit geval zijn de bovenstaande
uitsluitingen mogelijk niet van toepassing op u.

Deze beperkte garantie is niet van toepassing in onderstaande gevallen:

» Indien de filterpomp is onderworpen aan nalatigheid, abnormaal gebruik of toepassing,
een ongeluk, onjuist gebruik, verkeerde spanning of voltage, ander gebruik dan in de
handleiding beschreven staat en onjuist onderhoud of opslag;

» Indien de filterpomp onderhevig is aan schade veroorzaakt door omstandigheden buiten
de macht van Intex, inclusief maar niet beperkt tot, normale slijtage en beschadiging
veroorzaakt door blootstelling aan vuur, overstroming, vrieskou, regen en andere
natuurkrachten;

» Op artikelen welke niet van het merk Intex zijn of Intex artikelen welke in combinatie met
artikelen/onderdelen van een ander merk gebruikt worden; en/of

» Indien er niet toegestane aanpassingen, reparaties of demontage van de filterpomp zijn
uitgevoerd door iemand anders dan een medewerker van Intex service.

Kosten van water, chemicalién of waterschade worden niet door deze garantie gedekt.
Tevens is deze garantie niet van toepassing bij schade aan eigendommen of personen.

Lees de handleiding nauwkeurig en aandachtig en volg alle instructies aangaande gebruik

en onderhoud van de filterpomp. Controleer de producten altijd vé6r gebruik. Als u de
aanwijzingen niet opvolgt, kan de beperkte garantie vervallen.

BEWAAR DEZE HANDLEIDING GOED
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Correct Disposal of this product

This marking indicates that this product should not be disposed with
other household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to
the environment or human health from uncontrolled waste disposal,
recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material
resources. To return your used device, please use the return and
collection systems or contact the retailer where the product was
purchased. They can take this product for environmental safe recycling.

Elimination appropriée du produit

Ce symbole signifie que ce produit ne doit pas étre jeté avec les autres
déchets ménagers dans I'Union européenne. Pour éviter tout dommage
potentiel pour I'environnement ou la santé humaine résultant d’'un dépot
incontrélé de ce déchet, le recycler afin de favoriser une réutilisation
durable des ressources matérielles. Pour rapporter votre appareil usagé,
merci d'utiliser les systémes de retour et de collecte ou de contacter le
détaillant qui vous a vendu ce produit.

Deshacerse de los residuos de este producto

Esta etiqueta indica que este producto no podra ser eliminado en la
basura normal. Para prevenir posibles agresiones a la salud y al medio
ambiente consulte donde deshacerse del producto segun la normativa
de su pais. Para desechar el articulo utilice sistemas de reciclado o
contacte con el minorista donde lo compro.

Korrekte Entsorgung dieses Produkts

Dieses Symbol bedeutet, dass dieses Produkt innerhalb der EU nicht
Uber den Hausmiill entsorgt werden darf. Um mégliche Schaden fiir

die Umwelt oder die menschliche Gesundheit infolge unkontrollierter
Abfollentsorgung zu verhindern, recyclen Sie verantwortungsvoll, um eine
nachhaltige Wiederverwendung von Materialresourcen zu férdern. Bitte
entsorgen Sie Altgerate deshalb Uber geeignete Sammelsysteme oder
kontaktieren Sie den Handler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben.

INFORMAZIONI AGLI UTENTI

Ai sensi del Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo 2014 “Attuazione della Direttiva
2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)".

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura indica che il prodotto alla
fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti. L'utente
dovra, pertanto, conferire I'apparecchiatura integra dei componenti essenziali giunta a
fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici,
oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell'acquisto di nuova apparecchiatura
di tipo equivalente, in ragione di uno a uno, oppure 1 a zero per le apparecchiature
aventi lato maggiore inferiore a 25 CM. L'adeguata raccolta differenziata per I'avvio
successivo dell'apparecchiatura dimessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento
ambientale compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e
sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali di cui € composta I'apparecchiatura. Lo
smaltimento abusivo del prodotto da parte dell’'utente comporta I'applicazione delle
sanzioni amministrative di cui al D.Lgs n. Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo 2014.
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Correcte Verwijdering van dit product

Deze markering duidt erop dat dit product niet kan worden verwijderd met
andere huishoudelijk afval binnen de EU. Om mogelijke schade aan het milieu
of de menselijke gezondheid door ongecontroleerde afvalverwijdering te
voorkomen, recycle deze op een verantwoordelijke manier om een houdbare
hergebruik van materiele rijkdommen te stimuleren. Om uw gebruikte apparaat
terug te brengen, gebruik de terugbreng- en verzamelpunten of neem contact
op met de winkelier waar het product is aangekocht. Zij kunnen dit product
terugnemen voor mileuveilige recycling.

Eliminacéo correta deste produto

Esta marca indica que este produto ndo deveria ser descartado com
outros aparelhos domésticos em toda UE. Prevenir possiveis danos ao
ambiente ou a saude humana do descontrole do descarte, e recicla para
promover responsavelmente o sustentavel re-uso das fontes materiais.
Devolva seu dispositivo usado, favor usar o sistema de coletas ou
contate a loja onde o produto foi comprado. Eles podem levar este
produto para reciclagem e para segura ambiental.

Korrekt bortskaffelse af dette produkt

Dette symbol betyder, at inden for EU ma dette produkt ikke bortskaffes
sammen med usorteret husholdningsaffald. For at forhindre eventuelle
skader pa miljget eller menneskers helbred som fglge af ukontrolleret
bortskaffelse, recirkulér affaldet pa ansvarlig vis med henblik pa at fremme
bzeredygtig genanvendelse af materialeressourcer. Bortskaf derfor venligst
dit brugte apparat ved at anvende de seerlige indsamlingssystemer

eller - faciliteter. Eller kontakt butikken, hvor produktet er kabt.

Wiasciwe pozbycie sie tego produktu

Ten symbol wskazuje, ze ten produkt nie powinien by¢ wyrzucany z innymi
odpadami na terenie EU. Aby zapobiec mozliwym szkodom dla $rodowiska
czy ludzkiego zdrowia wynikajgcym z niekontrolowanego usuwania odpadéw
odzyskuj surowce wtérne odpowiedzialnie by promowa¢ zréownowazone
ponowne uzycie zasobow materialnych. Jezeli chcesz sie pozby¢ zuzytego
sprzetu udaj sie do specjalnego punktu zbierania zuzytego sprzetu lub
skontaktuj sie ze sklepem w ktorym produkt zostat zakupiony i a on przekaze
zuzyty sprzet na bezpieczny recykling.

MpaBunbHas yTunusaums 4aHHOro Usgenus

[aHHas MapKkMpoBKa yKasbiBaeT Ha TO, YTO U3AENUE HE JOSTKHO
YTUINM3NPOBATLCS BMECTE C OCTarbHbIMU GbITOBBIMU OTXO4AMM MO
Bcemy EC. [Ina npegoTBpalleHnsi BO3MOXHOIO NpUYMHEHNUS Bpeda
OKpYy>KaloLel cpefe Ui 340pOBbIo YeSloBeKa OT HEKOHTPONMpPYeMo
YyTUNM3auum 0TXOA0B MOABEPTHUTE €ro 06s3aTeNnbHOV PELMPKYALNM
AN noadepkaHust paumoHaribHOro NOBTOPHOTO MUCMONb30BaHUs
MaTtepuanbHbIX PecypcoB. [ns peLmpKynsumMm Balwero Ucnosib30BaHHOro
YCTPOCTBA UCMNOSIb3YATE CUCTEMbI PELMPKYNAUMU 1 cGopa 1nn
obpaTuTeCch B PO3HUYHbIA MarasuH, B KOTOPOM [aHHOe uaaenue 6bino
npuoGpeTeHo. OHM MOTYT NPUHATL AAaHHOEe U3Aenve Ans NpoBeaeHNs
6e30MnacHoON Ans oKpyKatoLei Cpeabl PELIMPKYTISLNAN.
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Don’t forget to try these other fine Intex products:
Pools, Pool Accessories, Inflatable Pools and In-Home
Toys, Airbeds and Boats available at fine retailers or
visit our website.

N’oubliez pas d’essayer les autres produits de la

gamme Intex : piscines hors sol, accessoires de

piscine, piscines gonflables, jouets d’intérieur gonflables,
airbeds et bateaux. Ces produits sont disponibles chez
les différents revendeurs ou sur notre site internet.

No se olvide de probar otros productos Intex: piscinas,
accesorios para piscinas, piscinas inflables, juguetes,
camas de aire y barcas estan disponibles en nuestros
distribuidores o visitando nuestra pagina web.

Wenn Sie Lust verspiiren noch andere Intex Produkte
auszuprobieren, wie unser Pool-Zubehor oder die
Luftbetten, sowie die Spielwaren oder die Boote .... ,
dann besuchen Sie uns doch einfach auf unserer
Homepage unter www.steinbach.at, einige Produkte
sind auch im Fachhandel erhaltlich.

Non dimenticate di acquistare anche gli altri prodotti
Intex: Le Piscine fuori terra, gli Accessori per piscine,
le Piscine gonfiabili, | Prodotti In-Toyz, i Materassi
gonfiabili Airbed e i Canotti sono prodotti Intex
disponibili presso i rivenditori oppure visitando il sito
Internet.

Probeer ook eens onze andere Intex producten, zoals:
zwembad accessoires, opblaasbare zwembaden,
speelgoed voor binnenshuis, luchtbedden en boten. Te
verkrijgen bij de betere speelgoed- en zwembadwinkels.
Of kijk eens op onze website.
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